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Please read this user manual first!

Dear Customer,

We hope that your product, which has been produced in modern plants and
checked under the most meticulous quality control procedures, will provide you an
effective service.

Therefore, read this entire user manual carefully before using the product and
keep it as a reference. If you handover the product to someone else, give the user
manual as well.

The user manual will help you use the product in a fast and safe way.
* Read the manual before installing and operating the product.

» Make sure you read the safety instructions.
» Keep the manualin an easily accessible place as you may need it later.
* Read the other documents given with the product.

Remember that this user manual is also applicable for several other models.
Differences between models will be identified in the manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Glimportant information or useful tips.
/A\Warning against dangerous conditions for life and property.
/A\Warning against electric voltage.
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El Your Freezer

Control Panel

Flap

Drawers

Adjustable front feet

PODN=

@ Figures that take place in this instruction manual are schematic and may not
correspond exactly with your product. If the subject parts are not included in the
product you have purchased, then it is valid for other models.
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E Important Safety Warnings

Please  review the
following  information.
Failure to observe this
information may cause
injuries  or  material
damage. Otherwise, all
warranty and reliability
commitments will
become invalid.

The service life of your
product is 10 vyears.
During  this  period,
original spare parts will
be available to operate
the product properly.

Intended use

This product is intended to
be used

* indoors andin closed
areas such as homes;

* in closed working
enwronments_such as
stores and offices;

* inclosed
accommodation areas
such as farm houses,
hotels, pensions.

* [t should not be used
outdoors.

General safety

* When you want to
dispose/scrap the
product, we recommend
you to consult the
authorized service
in order to learn the
required information
and authorized bodies.

 (Consultyour
authorized service
for all your questions
and problems related
to the refrigerator. Do
not intervene or let
someone intervene to
the refrigerator without
notifying the authorised
services.

 For products with a
freezer compartment;
Do not eat coneice
cream and ice cubes
immediately after you
take them out of the
freezer compartment!
(This may cause
frostbite in your mouth.)

» For products witha
freezer compartment;
Do not put bottled
and canned liquid
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beveragesinthe
freezer compartment,
Otherwise, these may
burst.

Do not touch frozen
food by hand; they may
stick to your hana.

Unplug your refrigerator
before cleaning or
defrosting.

Vapor and vaporized
cleaning materials
should never be used in
cleaning and defrosting
processes of your
refrigerator. In such
cases, the vapor may
get in contact with the
electrical parts and
cause short circuit or
electric shock.

Never use the parts on
your refrigerator such as
the door as a means of
support or step.

Do not use electrical
devices inside the
refrigerator.

Do not damage the
parts, where the
refrigerant is circulating,
with drilling or cutting
tools. The refrigerant
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that might blow out
when the gas channels
of the evaporator, pipe
extensions or surface
coatings are punctured
causes skinirritations
and eye injuries.

Do not cover or block
the ventilation holes on
your refrigerator with
any material.

Electrical devices must
be repaired by only
authorised persons.
Repairs performed by
incompetent persons
create arisk for the user.

In case of any failure or
during a maintenance or
repair work, disconnect
your refrigerator's mains
supply by either turning
oft the relevant fuse

or unplugging your
appliance.

Do not pull by the cable
when pulling off the
plug.

Ensure highly alcoholic
beverages are stored
securely with the lid
fastened and placed
upright,



 Never store spray cans
containing flammable
and explosive
substancesin the
refrigerator.

Do not use mechanical
devices or other means
to accelerate the
defrosting process,
other than those
recommended by the
manufacturer.

This product is not
intended to be used by
persons with physical,
sensory or mental
disorders or unlearned
or inexperienced
people (including
children) unless they are
attended by a person
who will be responsible
for their safety or who
will instruct them
accordingly for use of
the product

Do not operate a
damaged refrigerator.
Consult with the service
agent if you have any
concerns.

Electrical safety of your
refrigerator shall be
guaranteed only if the

|

earth system in your
house complies with
standards.

Exposing the product
to rain, snow, sun and
wind is dangerous with
respect to electrical
safety.

Contact authorized
service when thereis a
power cable damage to
avoid danger.

Never plug the
refrigerator into the
wall outlet during
installation. Otherwise,
risk of death or serious
injury may arise.

This refrigerator is
intended for only
storing food items. It
must not be used for
any other purpose.

Label of technical
specifications is located
on the left wall inside
the refrigerator.

Never connect

your refrigerator to
electricity-saving
systems, they may
damage the refrigerator.



If thereis a blue light

on the refrigerator, do
not look at the blue light
with optical tools.

For manually controlled
refrigerators, wait for at
least 5 minutes to start
the refrigerator after
power failure,

This operation manual
should be handed in to
the new owner of the
product whenitis given
to others.

Avoid causing damage
on power cable when
transporting the
refrigerator. Bending
cable may cause fire.
Never place heavy
objects on power cable.
Do not touch the plug
with wet hands when
plugging the product
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» Donot plug the

refrigerator if the wall
outletis loose.

Water should not be
sprayed oninner or
outer parts of the
product for safety
pUrposes.

Do not spray
substances containing
inflammable gases such
as propane gas near the
refrigerator to avoid fire
and explosion risk.

Never place containers
filled with water on top
of the refrigerator; in
the event of spillages,
this may cause electric
shock or fire,

Do not overload the
refrigerator with food.

If overloaded, the food
items may fall down and
hurt you and damage
refrigerator when you
open the door.

Never place objects on
top of the refrigerator;
otherwise, these
objects may fall down
vvhen?/ou open or close
the refrigerator’s door,



» Astheyrequire aprecise
temperature, vaccines,
heat-sensitive medicine
and scientific materials
and etc. should not be
kept in the refrigerator.

* |f not to be used for a
long time, refrigerator
should be unplugged.
A possible problem in
]Eower cable may cause

ire,

Otherwise, adjacent
side walls may be
humidified.

The product shall never
be used while the
compartment which

is located at the top or
back of your product
and in which electronic
boards are available
(electronic board box
cover) (1) is open.

» The plug's tip should be
cleaned regularly with a
dry cloth; otherwise, it
may cause fire,

» Refrigerator may move
if adjustable legs are not

properly secured on the
floor. Properly securing
adjustable legs on the
floor can prevent the
refrigerator to move.

* When carrying the
refrigerator, do not hold

it from door handle. For products with a
Sggggggfe’ tmay be water dispenser;

» Whenyouhavetoplace * Pressure forcold water
your product next to inlet shall be maximum
another refrigerator or 90 psi (6.2 bar). If your
freezer, the distance water pressure exceeds
between devices

should be at least 8cm.
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80 psi (5.5 bar), use a
pressure limiting valve
In your mains system. If
you do not know how
to check your water
pressure, ask for the
help of a professional
plumber.

* |f there is risk of water
hammer effect in your
installation, always
use a water hammer
prevention equipment
In your installation.
Consult Professional
plumbers is you are not
sure that there is no
water hammer effect
in your installation.

» Do notinstall on the
hot water inlet. Take
precautions against
of the risk of freezing
of the hoses. Water
temperature operating
interval shall be 33°F
(0.6°C) minimum
and 100°F (38°C)
maximum.

 Use only potable water.

Child safety

« If the doorhas alock,
the key should be kept
away from reach of
children.

* (Children must be
supervised to prevent
them from tampering
with the product.

Compliance with WEEE
Directive and Disposing of
the Waste Product:

This product complies
with EU WEEE Directive
(2012/19/EV). This product
bears a classification

- symbol for waste electrical
and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured
with high quality parts and materials
which can be reused and are suitable
forrecycling. Therefore, do notdispose
the product with normal domestic
waste at the end of its service life.
Take it to a collection point for the
recycling of electrical and electronic
equipment. Please consult your
local authorities to learn the nearest
collection point. Help protect the
environment and natural resources by
recycling used products. For children’s
safety, cut the power cable and break
the locking mechanism of the door, if
any, so that it will be non-functional
before disposing of the product.
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Package information

Packaging materials of the product
are manufactured from recyclable
materials in accordance with our
National Environment Regulations. Do
not dispose of the packaging materials
together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging
material collection points designated
by the local authorities.

Do not forget...

Any recycled substance is an
indispensable matter for nature and
our national asset wealth.

If you want to contribute to the
re-evaluation of the packaging
materials, you can consult to your
environmentalist organizations or the
municipalities where you are located.

HC warning

If your product's cooling system
contains R600a:

This gasis flammable. Therefore, pay
attention to not damaging the cooling
system and piping during usage
and transportation. In the event of
damage, keep your product away from
potential fire sources that can cause
the product catch a fire and ventilate
the room in which the unit is placed.
Ignore this warning if your
product's cooling system contains
R134a.

Type of gas used in the product is
stated in the type label whichis on the
left wall inside the refrigerator.

Never throw the product in fire for
disposal.
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Things to be done for
energy saving

» Do notleave the doors of your
refrigerator open for along time.

Do not put hot food or drinks in your
refrigerator.

» Do not overload your refrigerator so
that the air circulation inside of itis
not prevented.

» Donotinstall your refrigerator
under direct sunlight or near heat
emitting appliances such as ovens,
dishwashers or radiators. Keep your
refrigerator at least 30cm away from
heat emitting sources and at least
5cm from electrical ovens.

» Pay attention to keep your foodin
closed containers.

* For products with a freezer
compartment; You can store
maximum amount of food items
in the freezer when you remove
the shelf or drawer of the freezer.
Energy consumption value stated
for your refrigerator has been
determined by removing freezer
shelf or drawer and under maximum
load. There is no harm to use a shelf
or drawer according to the shapes
and size of food to be frozen.

» Thawing frozen food in fridge
compartment will both provide
energy saving and preserve the food
quality.
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B Installation

/\ In case the information which are
given in the user manual are not
taken into account, manufacturer
will not assume any liability for this.

Points to be paid attention
to when the relocation of
the refrigerator

1. Your refrigerator should be
unplugged.Before transportation of
your refrigerator, it should be emptied
and cleaned.

2. Beforeitisre-packaged,
shelves, accessories, crisper, etc.
inside your refrigerator should be
fixed with adhesive tape and secured
againstimpacts. Package should be
bound with a thick tape or sound
ropes and the transportation rules
on the package should be strictly
observed.

3. Original packaging and foam
materials should be kept for future
transportations or moving.

Before you start the refrigerator,
Check the following before you
start to use your refrigerator:

1. Attach 2 plastic wedges as
illustrated below. Plastic wedges
are intended to keep the distance
which will ensure the air circulation
between your refrigerator and the
wall. (The picture is drawn up as a
representation and it is not identical
with your product.)

2. (leantheinterior of the
refrigerator as recommended in the
“Maintenance and cleaning"” section.

3. Connect the plug of the
refrigerator to the wall socket. When

the fridge door is opened, fridge
internal lamp will turn on.

4. When the compressor starts to
operate, a sound will be heard. The
liguid and gases sealed within the
refrigeration system may also give
rise to noise, even if the compressor
is not running and this is quite normal.

5. Front edges of the refrigerator
may feel warm. This is normal. These
areas are designed to be warm to
avoid condensation.

Electrical connection

Connect your product to a grounded
socket which is being protected by a
fuse with the appropriate capacity.
Important:

The connection must be in
compliance with national requlations.
» The power plug must be easily

accessible afterinstallation.

* Electrical safety of your refrigerator
shall be guaranteed only if the earth
systemin your house complies with
standards.

» Thevoltage stated on the label
located at left inner side of your
product should be equal to your
network voltage.
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» Extension cables and multi plugs
must not be used for connection.

/N\ Adamaged power cable must be
replaced by a qualified electrician.

/\ Product must not be operated
before itis repaired! There is the risk
of electric shock!

Disposing of the packaging

The packing materials may be
dangerous for children. Keep the
packing materials out of the reach
of children or dispose of them by
classifying them in accordance with
the waste instructions stated by your
local authorities. Do not throw away
with regular house waste, throw away
on packaging pick up spots designated
by the local authorities.

The packing of your refrigerator is
produced from recyclable materials.

Disposing of your old
refrigerator

Dispose of your old refrigerator
without giving any harm to the
environment.

* You may consult your authorized
dealer or waste collection center of
your municipality about the disposal
of your refrigerator.

Before disposing of your refrigerator,
cut out the electric plug and, if there
are any locks on the door, make them
inoperable in order to protect children
against any danger.
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Placing and Installation

/\ If the entrance door of the
room where the refrigerator will be
installed is not wide enough for the
refrigerator to pass through, then call
the authorized service to have them
remove the doors of your refrigerator
and pass it sideways through the door.

1. Install your refrigeratortoa
place that allows ease of use.

2. Keep your refrigerator away
from heat sources, humid places and
direct sunlight.

3. There must be appropriate air
ventilation around your refrigerator
in order to achieve an efficient
operation. If the refrigerator is to be
placedinarecess in the wall, there
must be at least 5 cm distance with
the ceiling and at least 5 cm with the
wall. Do not place your product on the
materials such as rug or carpet.

4. Place your refrigerator onan
even floor surface to prevent jolts.

Adjusting the legs

If your refrigerator is unbalanced;
You can balance your refrigerator
by turning its front legs as illustrated
in the figure. The corner where the
leg exists is lowered when you turn
in the direction of black arrow and
raised when you turn in the opposite
direction. Taking help from someone
to slightly lift the refrigerator will
facilitate this process.
.1

i
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] Preparation

Your refrigerator should be installed
atleast 30 cm away from heat
sources such as hobs, ovens, central
heater and stoves and at least5

cm away from electrical ovens and
should not be located under direct
sunlight.

It's recommended to place ice-
acumulator directly on the food at
the top compartment for energy
saving.

Please make sure that the interior
of your refrigerator is cleaned
thoroughly.

If two refrigerators are to be
installed side by side, there should
be at least 2 cm distance between
them.

When you operate your refrigerator
for the first time, please observe the
following instructions during the
initial six hours.

The door should not be opened
frequently.

It must be operated empty without
any foodinit.

Do not unplug your refrigerator. If
a power failure occurs out of your
control, please see the warnings in
the "Recommended solutions for
the problems” section.

Original packaging and foam
materials should be kept for future
transportations or moving.

This appliance is designed to
operate at temperatures specified
in the table below is equipped with
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Advanced Electronic Temperature
Control System [AETCS] which
ensures that at the advised setting
[4 - four on the knob] the frozen
food in the freezer will not defrost
even if the ambient temperature
falls as low as -15 °C. When first
installed the product MUST NOT be
placed inlow ambient temperatures
because the freezer will not
reduce toit's standard operating
temperature. Once it has reached
its steady operating state it can be
re-located. So you may then install
your appliance inagarage or an
unheated room without having

to worry about frozen food in the
freezer being spoilt. However at low
ambient temperatures mentioned
above, fridge contents are likely to
freeze, so check and consume food
inthe fridge accordingly. When the
ambient temperature returns to
normal, you may change the knob
setting to suit your needs.

If the ambient temperature is

below 0°C, the food in the fridge
compartment will freeze.So, we
recommend you don't use the fridge
compartment in such low ambient
conditions. You can continue using
the freezer compartment as usual.

For energy efficiency, itis
recommmended to remove top shelf
and load food on the shelf below.Net
volume of your appliance is declared
without top two flaps and the top
shelf in place.Place two ice pack (

if provided ) directly on the top of
frozen food to be stored on top shelf.



Reversing the doors
Proceed in numerical order .

\




EUsing your refrigerator

Setting the operating temperature

Warm <@ @

@ Cold

1 2

The operating temperature is
regulated by the temperature control.

1 = Lowest cooling setting (Warmest
setting)

MAX. = Highest cooling setting
(Coldest setting)

* Additionaly activities quick fridge
function.

Please choose the setting according
to the desired temperature.

The interior temperature also
depends on ambient temperature,
the frequency with which the door is
opened and the amount of foods kept
inside.

15

*—@
3 4

MAX.

Frequently opening the door causes
the interior temperature torise.

For this reason, it is recommended
to close the door again as soon as
possible after use.

The normal storage temperature of
your appliance should be -18 °C (0 °F).
Lower temperatures can be obtained
by adjusting the thermostat knob
towards Position MAX,

We recommend checking the
temperature with a thermometer to
ensurethatthestorage compartments
are kept to the desired temperature.
Remember to take the reading
immediately since the thermometer
temperature will rise very rapidly after
you remove it from the freezer.
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Thermostat knob
The thermostat knob is located on
the top trim.

Important:

When you press the fast-freeze
switch or adjust the set temperature,
there may be a short delay before the
compressor starts to operate. This is
normal and not a compressor fault.

Freezing

Freezing food

You can use the appliance for
freezing fresh food as well as for
storing pre-frozen food.

Please refer to the recommendations
given on the packaging of your food.

e Attention

Do not freeze fizzy drinks, as the
bottle may burst when the liguid in it
is frozen.

Be careful with frozen products such
as coloured ice-cubes.

Do not exceed the freezing capacity
of your appliance in 24 hours. See the
rating label.
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In order to maintain the quality of the
food, the freezing must be effected as
rapidly as possible.

Thus, the freezing capacity will not
be exceeded, and the temperature
inside the freezer will not rise.

* Attention

Keep the already deep-frozen food
always separated with freshly placed
food.

When deep-freezing hot food, the
cooling compressor will work until the
food is completely frozen. This can
temporarily cause excessive cooling
of the refrigeration compartment.

If you find the freezer door difficult
to open just after you have closed it,
dontworry. Thisis due to the pressure
difference which will equalize and
allow the door to open normally after
a few minutes.

You will hear a vacuum sound just
after closing the door. This is quite
normal.



Fast freeze

If large amounts of fresh food are
going to be frozen, adjust the control
knob to max. 24 hours before putting
the fresh food in the fast freeze
compartment.

It is strongly recommended to
keep the knob at MAX. position at
least 24 hours to freeze maximum
amount of fresh food declared as
freezing capacity. Take special care
not to mix frozen food and fresh food.

Remember to turn the thermostat

knob back to its previous
position once food has frozen.
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Door Open Warning

(This feature is optional)

An audio warning signal will be
given when the door of your product
is left open for at least 1 minute. This
warning will be muted when the door
is closed or any of the display buttons
(if any) are pressed.
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Freezing fresh food

It must be preferred to wrap or cover
the food before placing them in the
refrigerator.

Hot food must cool down to the
room temperature before putting
them in the refrigerator.

The foodstuff that you want to
freeze must be fresh and in good
quality.

Foodstuff must be divided into
portions according to the family's
daily or meal based consumption
needs.

The foodstuff must be packaged in
an airtight manner to prevent them
from drying even if they are going to
be kept for ashort time.

Materials to be used for packaging
must be tear-proof and resistant to
cold, humidity, odor, oils and acids
and they must also be airtight.
Moreover, they must be well closed
and they must be made from easy-
to-use materials that are suitable for
deep freeze usage.

Frozen food must be used
immediately after they are thawed
and they should never be re-frozen.

Please observe the following
instructions to obtain the best
results.

Do not freeze too large quantities
of food at one time. The quality of
the food is best preserved when it is
frozen right through to the core as
quickly as possible.

Placing warm food into the freezer
compartment causes the cooling
system to operate continuously until
the food is frozen solid.
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3.

Take special care not to mix already
frozen food and fresh food.

Recommendations for
preservation of frozen food

Prepacked commercially frozen food
should be stored in accordance with
the frozen food manufacturer's
instructions for a (4 star)
frozen food storage compartment.

To ensure that the high quality
achieved by the frozen food
manufacturer and the food retailer is
maintained, the following should be
remembered;

. Put packages in the freezer as

quickly as possible after purchase.

Ensure that contents are labeled and
dated.

Do not exceed "Use By, "Best
Before" dates on the packaging.

Defrosting

The freezer compartment defrosts

automatically.
Placing the food

Various frozen food such
as meat, fish, ice cream,
vegetables and etc.

Freezer compartment
shelves

Eggtray Egg

Food in pans, covered
plates and closed
containers

Fridge compartment
shelves




Small and packaged food
or drinks (such as milk, fruit
juice and beer)

Fridge compartment
door shelves

Crisper Vegetables and fruits

Delicatessen products
(cheese, butter, salami
and etc.)

Freshzone
compartment

Deep-freeze information

Food must be frozen as rapidly
as possible when they are put in a
refrigerator in order to keep them in
good quality.

It is possible to keep the food for
a long time only at -18°C or lower
temperatures.

You can keep the freshness of food
for many months (at -18°C or lower
temperatures in the deep freeze).

WARNING! A

» Foodstuff must be divided into
portions according to the family's
daily or meal based consumption
needs.

» Foodstuff must be packagedinan
airtight manner to prevent them
fromdrying evenif they are going to
be kept for ashort time.

» Materials necessary for packaging:
+ Coldresistant adhesive tape
 Self adhesive label

* Rubberrings

* Pen

Materials to be used for packaging
the foodstuff must be tear-proof and
resistant to cold, humidity, odor, oils
and acids.

Foodstuff to be frozen should not
be allowed to come in contact with
the previously frozen items to prevent
their partial thawing.

Frozen food must be used
immediately after they are thawed
and they should never be re-frozen.

- Active"quick freeze function” at
least 24 hour before loading fresh
food.

- Put 2 pcsice packs (if available)

inside the bottom drawer,

- Place fresh food on the shelves of
2 nd&3rd from the bottom.(maximum
capacity can be achieved by removing
the drawers
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I3 Maintenance and cleaning

/\ Never use gasoline, benzene or
similar substances for cleaning
pUrposes.

/\ We recommend that you unplug the
appliance before cleaning.

/\ Never use any sharp abrasive
instrument, soap, household
cleaner, detergent and wax polish
for cleaning.

(0 Use lukewarm water to clean the
cabinet of your refrigerator and wipe
itdry.

& Use adamp cloth wrungoutin
a solution of one teaspoon of
bicarbonate of soda to one pint of
water to clean the interior and wipe
itdry.

/N Make sure that no water enters the
lamp housing and other electrical
items.

/\ If your refrigerator is not going to
be used for along period of time,
unplug the power cable, remove all
food, clean it and leave the door agjar.

G Check door seals regularly to ensure
they are clean and free from food
particles.

/\ Toremove door racks, remove all the
contents and then simply push the
door rack upwards from the base.

/\Never use cleaning agents or water
that contain chlorine to clean the
outer surfaces and chromium coated
parts of the product. Chlorine causes
corrosion on such metal surfaces.

/\ Do not use sharp, abrasive tools,
soap, household cleaning agents,
detergents, kerosene, fuel alil,
varnish etc. to prevent removal and
deformation of the prints on the
plastic part. Use lukewarm water
and a soft cloth for cleaning and
then wipeitdry.

Protection of plastic
surfaces

G Do not put the liquid oils or oil-
cooked meals in your refrigerator
in unsealed containers as they
damage the plastic surfaces of your
refrigerator. In case of spilling or
smearing oil on the plastic surfaces,
cleanand rinse the relevant part
of the surface at once with warm
water.
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Troubleshooting

Please review this list before calling the service. It will save your time and
money. This listincludes frequent complaints that are not arising from defective
workmanship or material usage. Some of the features described here may not
existin your product.

The plug is not inserted into the socket correctly. > > >Insert the plug into the
socket securely.

The fuse of the socket which your refrigerator is connected to or the main
fuse have blown out. > > >Check the fuse.

Door has been opened frequently. > > >Do not open and close the door of
refrigerator frequently.

Ambient is very humid. > > >Do not install your refrigerator into highly humid
places.

Food containing liquid is stored in open containers. > > > Do not store food with
liquid content in open containers.

Door of the refrigerator is left ajar. > > >Close the door of the refrigerator.

Thermostat s set to a very cold level. > > >Set the thermostat to a suitable
level,

Protective thermic of the compressor will blow out during sudden power
failures or plug-out plug-ins as the refrigerant pressure in the cooling
system of the refrigerator has not been balanced yet. The refrigerator will
start running approximately after 6 minutes. Please call the service if the
refrigerator does not startup at the end of this period.

The fridge is in defrost cycle. > > >This is normal for a full-automatically
defrosting refrigerator. Defrosting cycle occurs periodically.

The refrigerator is not plugged into the socket. > > >Make sure that the plugis
fitinto the socket.

Temperature settings are not made correctly. > > >Select the suitable
temperature value.

Thereis a power outage. > > >Refrigerator returns to normal operation when
the power restores.
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L]

The operating performance of the refrigerator may change due to the
changes in the ambient temperature. It is normal and not a fault.

New product may be wider than the previous one. Larger refrigerators operate
foralonger period of time.

The room temperature may be high. > > >Itis normal that the product operates
for longer periods in hot ambient.

The refrigerator might be plugged in recently or might be loaded with food.
>>>When the refrigeratoris plugged in or loaded with food recently, it will
take longer for it to attain the set temperature. This is normal.

Large amounts of hot food might be put in the refrigerator recently. > > >Do
not put hot food into the refrigerator.

Doors might be opened frequently or left ajar for along time. > > > The warm
air that has entered into the refrigerator causes the refrigerator to run for
longer periods. Do not open the doors frequently.

Freezer or fridge compartment door might be left ajar. > > >Check if the doors
are closed completely.

The refrigerator is adjusted to a very low temperature. > > > Adjust the
refrigerator temperature to a warmer degree and wait until the temperature is
achieved.

Door seal of the fridge or freezer may be soiled, worn out, broken or not
properly seated. > > >Clean or replace the seal. Damaged/broken seal causes
the refrigerator to run for alonger period of time in order to maintain the
current temperature.

The freezer temperature is adjusted to a very low value. > > > Adjust the
freezer temperature to a warmer degree and check.

The fridge temperature is adjusted to a very low value. > > > Adjust the fridge
temperature to a warmer degree and check.

The fridge temperature is adjusted to a very high value. > > > Adjust the fridge
temperature to a lower value and check.
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» Thefridge temperature is adjusted to a very high value. > > >Fridge
compartment temperature setting has an effect on the temperature of the
freezer. Change the temperatures of the fridge or freezer and wait until the
relevant compartments attain a sufficient temperature.

» Doors are opened frequently or left ajar for a long time. > > > Do not open the
doors frequently.
* Dooris ajar. > > >(lose the door completely.

» Therefrigeratoris plugged in or loaded with food recently. > > > This is normal.
When the refrigerator is plugged in or loaded with food recently, it will take
longer for it to attain the set temperature.

» Large amounts of hot food might be put in the refrigerator recently. > > >Do
not put hot food into the refrigerator.

» Thefloorisnotlevel or stable. > > > If the refrigerator rocks when moved
slowly, balance it by adjusting its feet. Also make sure that the floor is strong
enough to carry the refrigerator, and level.

» Theitems put onto the refrigerator may cause noise. > > >Remove the items
on top of the refrigerator.

* Liquid and gas flows occur in accordance with the operating principles of your
refrigerator. Itis normal and not a fault.

» Fansare used in order to cool the refrigerator. It is normal and not a fault.

* Hotand humid weather increases icing and condensation. It is normal and not
afault.

» Doors are opened frequently or left ajar for along time. > > > Do not open the
doors frequently. Close them if they are open.

» Dooris ajar. > >>(lose the door completely.

* There might be humidity in the air; this is quite normal in humid weather,
When the humidity is less, condensation will disappear.
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No regular cleaning is performed. > > >Clean the inside of the refrigerator
regularly with a sponge, lukewarm water or carbonate dissolved in water.

Some containers or package materials may cause the smell. > > >Use a
different container or different brand packaging material.

Food is putinto the refrigerator in uncovered containers. > > >Keep the food in
closed containers. Microorganisms spreading out from uncovered containers
can cause unpleasant odours.

Remove the foods that have expired best before dates and spoiled from the
refrigerator.

Food packages are preventing the door from closing. > > >Replace the
packages that are obstructing the door.

The refrigerator is not completely even on the floor. > > > Adjust the feet to
balance the refrigerator.

The flooris not level or strong. > > >Make sure that the floor is level and
capable to carry the refrigerator.

The food is touching the ceiling of the drawer. > > >Rearrange food in the
drawer.
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Veuillezcommencer par lire ce manuel d'utilisation!

Cher client,

Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes
et vérifié au terme des procédures de contréle de qualité les plus méticuleuses,
vous donnera entiere satisfaction.

Veuillez donc lire attentivement l'intégralité de ce manuel avant de commencer
a utiliser le produit et conservez-le manuel comme référence. Si vous remettez
cet appareil a gquelgu'un d'autre, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Ce manuel vous aidera a utiliser votre produit ent toute sécurité et
efficacement.
* Lisezle manuel avant d'installer et de faire fonctionner votre produit.

e \Veillezalire lesinstructions de sécurité.

 Laissez ce manuel dans un endroit facile d'acces car vous pourriez en avoir
besoin ultérieurement.

 Lisez également la documentation fournie avec le produit.

N'oubliez pas que le manuel d'utilisation est également valable pour plusieurs
autres modeles. Les différences entre les différents modeles seront identifiées
dans le manuel.

Explication des symboles
Les symboles ci-dessous sont utilisés dans le manuel d'utilisation:

G] Informations importantes ou astuces.
A\ Avertissement relatif aux situations dangereuses pour la vie et la propriété.
/\ Avertissement relatif a la tension électrique.
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[ Votre congélateur

/

Ventilateur

Déflecteur (compartiment Congélation Rapide)
Tiroirs

Pieds avant réglables

pPODN=

@ Lesillustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont schématiques
et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si des pieces
présentées ne sont pas comprises dans le produit que vous avez acheté, elles
sont valables pour dautres modeles.
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[Précautions de sécurité importantes

Veuillez examiner les
informations suivantes
Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants
agés dau moins 8 ans
et par des personnes
ayant des capacités
physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou
dénuées d'expérience ou
de connaissance, S'ls (si
elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a
I'utilisation de lappareil
en toute sécurité leur
ont été données et si
les risques encourus ont
été appréhendées. Les
enfants ne doivent pas
jouer avec lappareil. Le
nettoyage etle

ntretien par lusager
ne doivent pas étre
effectués pardesenfants

sans surveillance.
Le non respect de
ces consignes  peut

entrainer des blessures
ou dommages matériels.
Sinon, tout engagement
lié a la garantie et a
la fiabilité du produit
devient invalide.

Les pieces détachées
d'origine sont disponibles
pendant 10 ans, a
compterdeladatedachat
du produit.
Utilisation
preconisée

Ce produit est prevu
pour une utilisation

e enintérieur et dans des
zones ferm_ees telles
gue les maisons;

e dansles
environnements de
travail fermées, tels
que les magasins et les
bureaux ;

 dansles lieux
dhébergement fermés,
tels que les fermes,
hotels, pensions.

* IIne doit pas étre utilisé
en exterieur.

Sécurité générale

* Sile cordon
dalimentation est
endommage, celui-ci
doit étre remplacé par
le fabricant, ses agents

agréeés ou tout autre
agent qualifié afin détre
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 Avant de vous
débarrasser de votre
appareil, veuillez
consulter les autorités
locales ou votre
revendeur pour
connaitre le mode
opératoire et les
organismes de collecte
agrées.

Consultez le service
apres-vente agreé
concernant toutes
questions ou problemes
relatifs au congélateur.
N'intervenez pas ou

ne laissez personne
intervenir surle
congélateur sansle
communiquer au service
apres-vente agree.
Pour les produits
équipés dun
compartiment
congélateur: ne
mangez pas de cones
de creme glacée ou des
glacons immédiatement
apres les avoir sortis
du compartiment de
congélation!(Cela
pourrait provoquer des
engelures dans votre
bouche).
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 Pour les produits

équipés dun
compartiment
congélateur: ne placez
pas de boissons en
bouteille ou en cannette
dans le compartiment
de congélation. Cela
peut entrainer leur
éclatement.

Ne touchez pas des
produits congelés avec
les mains, ils pourraient
se coller a celles-ci.

Débranchez votre
congélateur avant de
le nettoyeroudele
dégivrer.

La vapeur et des
matériaux de nettoyage
pulvérisés ne doivent
Jamais étre utilisés
pour les processus

de nettoyage oude
dégivrage de votre
congélateur. La vapeur
pourrait pénétrer dans
les pieces électrigues
et provoquer des
courts-circuits ou des
électrocutions.

Ne jamais utiliser

les pieces de votre
congélateur telles que
la porte, comme un
support ou une marche,



» Nutilisez pas dappareils
électriques a l'intérieur
du congélateur.
N'endommagez pas
les pieces ou circule

le liquide réfrigérant
avec des outils de
forage ou coupants.

Le liquide réfrigérant
qui pourrait séchapper
siles canalisations de
gaz de évaporatedr,
les rallonges de tuyau
ou les revétements de
surface étaient percés,
cela pourraitirriter la
peau et provoquer des
blessures aux yeux.

Ne pas couvrir ou
obstruer les orifices
de ventilation du
congélateur.

Les appareils
électriques peuvent
étre réparés seulement
par des personnes
autorisées. Les
réparations réalisées
par des personnes

ne présentant pas les
compétences requises
peuvent présenter un
risque pour lutilisateur.
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* Encasde

dysfonctionnement

ou lors dopérations
dentretien oude
réparation, débranchez
lalimentation electrique
du congélateur soiten
désactivant le fusible
correspondant, soiten
débranchant [appareil.

Assurez-vous que les
boissons comportant
un taux dalcool tres
élevé sont conservées
en sécurité avec leur
couvercle fixé et placées
en position verticale.

Placez les boissons
alcoolisées
verticalement,
dans des récipients
convenablement
fermes.

Ne conservez jamais
des aérosols contenant
des substances
inflammables et
explosives dans le
congélateur.

N'utilisez pas doutils
meécaniques ou autres
dispositifs pour
accélérer le processus
de décongélation autres



que ceux qui sont
recommandeés parle
fabricant.

Ce produit n'est

pas concu pour

étre utilisé par des
personnes (enfants
compris) souffrant de
déficience physique,
sensorielle, mentale,
ou inexpérimentées, a
moins davoir obtenu
une autorisation
aupres des personnes
responsables de leur
SEecurité,

Ne faites pas
fonctionner un
congélateur
endommagé. Consultez
le service agréé en cas
de probleme.

La sécurité électrique
du congélateur n'est
assurée quesile
systeme de mise ala
terre de votre domicile
est conforme aux
normes en viguedur.

| 'exposition du produit
alapluie, laneige,

au soleil ou au vent
présente des risques
concernant la sécurité
électrigue.

Contactez le service
agréé quand un cable
dalimentation est
endommageé pour éviter
tout danger.

Ne branchez jamais

le congélateurala
prise murale au cours
de l'installation. Vous
VOUS exposeriez a un
risque de mortouade
blessures graves.

Ce congélateur est
concu seulement pour
conserver des aliments.
Par conséquent, il ne
doit pas étre utilisé a
dautres fins.
L'étiquette avec les
caractéristiques
techniques est

située surla parois
gauche alintérieur du
congélateur.

Ne branchez jamais

votre congélateur a des

éystémes déconomie
énergie, cela peut

lendommager.

S'ily aune lumiere bleue

sur le congélateur, ne

la regardez ni avec vos

yeux nus, niavec des

outils optiques pendant



longtemps.

Pour les congélateurs
controlés
manuellement,
attendez au moins 5
minutes pour allumerle
congélateur apres une
coupure de courant,

Si cet appareil venait a
changer de propriétaire,
n'oubliez pas de
remettre la présente
notice d'utilisation au
nouveau bénéficiaire.

Evitez dendommager
le cable dalimentation
quand vous transportez
le congélateur. Tordre
le cable peut entrainer
unincendie. Ne

placez jamais dobjets
lourds sur le cable
dalimentation.

Evitez de toucherala
prise avec des mains

mouillées au moment
de brancher [appareil.

Evitez de brancherle
congelateur lorsque
la prise de courant
électrigue alaché.

Pgur dgs r,ailsons de
sécurité, évitez de

pulvériser directement
de l'eau sur les parties
externes et internes du
congélateur.

Ne pulvérisez pas de
substances contenant
des gazinflammables
comme du propane
pres du congélateur
pour éviter tout
risque dincendie et
dexplosion.

Ne placez jamais de
récipients contenant
de l'eau sur votre
congélateur, ils
pourraient causer des
chocs électrigues ou un
incendie.

Evitez de surcharger

le congélateur avec

une quantité excessive
daliments. S'il est
surchargé, les aliments
peuvent tomber, vous
blesser et endommager
le congélateur quand
VOus ouvrez la porte.

Ne placez jamais
d'objets au-dessus
du congélateur, ils
pourraient tomber
quand vous ouvrez
ou fermez la porte du
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Les produits qui
nécessitent un contréle
de température précis
(vaccin, médicament
sensible ala chaleur,
matériels scientifiques,
etc.) ne doivent pas
étre conservés dansle
congélateur.

Sile congélateur n'est
pas utilisé pendant
longtemps, il doit

étre débranché. Un
probleme avec le cable
dalimentation pourrait
causer unincendie.

Le bout dela prise
électrigue doit étre
nettoye régulierement
a laide d'un chiffon sec,
sinon il peut provoquer
unincendie.

Le congélateur peut
bouger si ses pieds
réglables ne sont pas
bien fixés sur le sol. Bien
fixer les pieds réglables
sur le sol peut empécher
le congélateur de
bouger.

Quand vous transportez
le congélateur, nele
tenez pas par la poignée
de la porte. Cela peut le
casser.

* Quandvous devez

placer votre produit pres
d'un autre congélateur
ou congélateur, la
distance entre les
appareils doit étre dau
moins 8 cm. Sinon, les
murs adjacents peuvent
étre humidifiés.

Ne jamais utiliser le
produit sila section
située dans sa partie
supérieure ou inférieure
avec cartes de circuits
imprimeés électroniques
alintérieur est ouverte
(couvercle de cartes

de circuits imprimes
électroniques) (1).
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Pour les appareils

dotés d'une fontaine

aeau

* Lapressionde [eau
froide a l'entrée ne doit
pas excéder 90 psi (6.2
bar). Si votre pression
d'eau dépasse 80 psi
(5,5 bar), utilisez une
soupape de limitation
de pression sur votre
réseau de conduite.
Sivous ne savez pas
comment vérifiez
la pression de leau,
demandez lassistance
dun plombier
professionnel.

« Sllexiste unrisque
deffet coup de
bélier sur votre
installation, utilisez
systématiquement
un équipement de
protection contre
leffet coup de bélier
sur celle-ci. Consultez
des plombiers
professionnels si vous
n‘étes passlrdela
présence de cet effet
sur votre installation.,

* Nelinstallez pas sur

lentrée d'eau chaude.
Prenez des précautions
contre lerisque de
congélation des
tuyaux. L'intervalle de
fonctionnement de la
température des eaux
doit étre de 33 F (0,6°C)
aumoins etde 100 F
(38 0) auplus.

Utilisez uniguement de
leau potable.

Sécurité enfants
 Silaporteaun

verrouillage, lacle doit
rester hors de portée
des enfants.

* Lesenfants doivent étre

surveillés et empéchés
de samuseravecle
produit,



Conformité avecla
reglementation DEEE et
mise au rebut des déchets

Ce produit ne contient pas de
matériaux dangereux et interdits
décrits dans la « Reglementation sur
le controle des déchets d'équipements
électriqgues et électroniques » publié
par le Ministére de IEnvironnement
et de I'Urbanisme. Conforme avec la
reglementation DEEE.

Le présent produit a été

fabriqué avec des pieces

et du matériel de qualité

supérieure  susceptibles

détre réutilisés et adaptés
- au recyclage. Par

conséguent, nous vous
conseillons de ne pas le mettre au
rebut aux cOtés des ordures
ménageres a la fin de sa durée de vie.
Au contraire, rendez-vous dans un
point de collecte pour le recyclage de
tout matériel électrique et
électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour
plus dinformations concernant le
point de collecte le plus proche. Aidez-
nous a protéger l'environnement et les
ressources naturelles en recyclant les
produits usagés. Pour la sécurité des
enfants, coupezle cabledalimentation
et le mécanisme de verrouillage de la
porte, le cas échéant. Ce faisant, vous
rendez l'appareil inopérant avant sa
mise au rebut.
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Informations relatives a
I'emballage

Les matériaux demballage de cet
appareil sont fabriqués a partir de
matériaux recyclables, conformément
a nos Réglementations Nationales
en Environnement. Ne mélangez pas
les matériaux demballage avec les
déchets domestiques ou dautres
déchets. Amenez-les aux points de
collecte des matériaux demballage,
désignés par les autorités locales.
N'oubliez pas...

Pour la préservation de la nature et
de notre santé, il est indispensable de
recycler les matieres.

Si vous voulez contribuer au
recyclage des matériaux demballage,
VOUS poUVEeZ VOUsS renseigner aupres
d'organisations  environnementales
ou de l'autorité locale proche de votre
domicile.

Avertissement HC

Sile systéme de refroidissement
de votre appareil contient R600a:

Ce gaz est inflammable. Par
conséquent, veuillez prendre garde
a ne pas endommager le systéeme de
refroidissement et les tuyauteries lors
de son utilisation ou de son transport.
En cas de dommages, éloignez votre
produit de toute source potentielle
de flammes susceptible de provoquer
lincendie de lappareil. De méme,
placezle produit dans une piece aérée,
Ne tenez pas compte de cet
avertissement si le systéeme de
refroidissement de votre appareil
contient R134a.
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Le type de gaz utilisé dans lappareil
est mentionné sur la plague
signalétigue située surla paroigauche
de lintérieur du congélateur.

Ne jetez jamais I'appareil au feu pour
vous en débarrasser.

Mesures d'économie

d’'énergie

* Nelaissez pas les portes du
congélateur ouvertes pendant une
durée prolongeée.

* Nintroduisez pas de denrées
ou de boissons chaudes dans le
congélateur.

* Ne surchargez pas le congélateur
pour ne pas obstruer pas la
circulation dair a lintérieur.

* N'installez pas le congélateurala
lumiere directe du soleil ou pres
d'appareil émettant de la chaleur
tels qu'un four, un lave-vaisselle
ou unradiateur. Maintenez une
distance dau moins 30 cm entre
votre congélateur et toute source
de chaleur, et a une distance de 5cm
dun four électrigue.

* \Veilleza conserver vos denrées dans
des récipients fermés.
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Pour les produits équipés dun
compartiment congélateur : vous
pouvez conserver une quantité
maximale daliments dans le
congélateur quand vous enlevez
[étagere ou le tiroir du congélateur.
La consommation dénergie précisée
pour votre congélateur a été
déterminée en enlevant I'étagere
ou le tiroir du congélateur et avec la
charge maximale. Il n'y aucun risque
a utiliser une étagere ou un tiroiren
fonction des formes et tailles des
denrées a congeler.

La décongélation des aliments
dans le compartiment congélateur
permet de faire des économies
dénergie et de préserver la qualité
des aliments.



[El installation
/\ AVERTISSEMENT:

Dans I'hypothese ou linformation
contenue dans ce manuel n'a pas

été prise en compte par [utilisateur,

le fabricant ne sera aucunement 2.
responsable en cas de problemes.

Eléments a prendre en
considération lors du
déplacement de votre
congélateur

1.

Votre congélateur doit étre
débranché.Avant le transport de
votre congélateur, vous devez le
vider et le nettoyer.Avant demballer
votre congélateur, vous devez fixer
ses étageres, bac, accessaires, etc,
avec du ruban adhésif afin de les
protéger contre les chocs.

. L'emballage doit étre solidement

attaché avec du ruban adhésif

épais ou avec un cordage solide.

La reglementation en matiere

de transport et de marquage de
lemballage doit &tre strictement
respectée, 3.

L'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent

8tre conserveés pour les éventuels 4.
transports ou déplacements a venir,

Avant de mettre votre
congélateur en marche

Vérifiez les points suivants avant
de

commencer a utiliser votre

congélateur

1.

Fixez les cales en plastique tel
quindiqué sur le schéma ci-dessous.
Les cales en plastique servent a
maintenir une distance permettant
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la circulation de lairentre le
congélateur et le mur. (Cette image
n'est donnée qua titre indicatif ; elle
n'est pas identique a votre produit.)
Vous pouvez installer les 2 cales
en plastique comme illustré dans
le schéma. Les cales en plastique
maintiendront la distance
nécessaire entre votre Congélateur
/ congélateur et le mur pour

permettre une bonne circulation

de lair. (Le schéma présenté est
fourni a titre indicatif et peut ne pas
correspondre exactement avec votre
produit.)

Nettoyez lintérieur du congélateur
tel qu'indiqué dans la section
« Entretien et nettoyage ».

Insérez la prise du congélateur dans
la prise murale. Lorsque la porte du
congélateur est ouverte, la lampe
interne du congélateur séclaire.

Lorsque le compresseur commence

a fonctionner, il émettra un son.

Le liquide et les gaz intégrés au
systeme du congélateur peuvent
également faire du bruit, que le
compresseur soit en marche ou non.
Ceci est tout a fait normal.



6. Les partiesantérieuresdu
congélateur peuvent chauffer.
Ce phénomene est normal. Ces
zones doivent en principe étre
chaudes pour éviter tout risque de
condensation.

Branchement électrique

Branchez votre congélateur a une
prise électrique protégée par un
fusible ayant une capacité appropriée.
Important:

e Lebranchement doit étre conforme
aux normes en vigueursurle
territoire national.

+ Lafichedu cable dalimentation doit
étre facilement accessible apres
installation.

» Lasécurité électrique du
congélateur n'est assurée que sile
systeme de mise a la terre de votre
domicile est conforme aux normes
en vigueur.

» Latensionindiguée surlétiquette
située surla paroi gauche interne
de votre produit doit correspondre
a celle fournie par votre réseau
électrigue.

* Les rallonges et prises multivoies
ne doivent pas étre utilisés pour
brancher appareil.

AVERTISSEMENT:

Un cable dalimentation endommagé
doit étre remplacé par un électricien
qualifié.

AVERTISSEMENT:

L'appareil ne doit pas étre mis en
service avant détre réparé! Cette
précaution permet d'@viter tout risque
de choc électrique!
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Mise au rebut de
I'emballage

Les matériaux demballage peuvent
étre dangereux pour les enfants.
Tenez les matériaux demballage hors
de portée des enfants ou jetez-les
conformément aux consignes établies
par les autorités locales en matiere
de déchets. Ne les jetez pas avec les
déchets  domestiques,déposez-les
dans les centres de collecte désignés
par les autorités locales.

L'emballage de votre appareil
est produit a partir de matériaux
recyclables.

Mise aurebut de votre
ancien congélateur

Débarrassez-vous de votre
ancien congélateur sans nuire a
I'environnement.

» Vous pouvez consulter le service
apres-vente agrée ou le centre
chargé de la mise au rebut dans
votre municipalité pour en savoir
plus surla mise au rebut de votre
produit.

Avant de procéder a la mise au rebut
de votre machine, coupez la prise
électrigue et, le cas échéant, tout
verrouillage susceptible de se trouver
sur la porte. Rendez-les inopérants
afin de ne pas exposer les enfants a
d'éventuels dangers.
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Disposition et Installation

/N AVERTISSEMENT:

Si la porte dentrée de la piece ou

sera installé le congélateur n'est

pas assez large pour laisser passer

le congélateur, appelez le service

apres-vente qui retirera les portes

du congélateur et le fera entrer

latéralement dans la piece.

1. Installez le congélateur dans un
emplacement qui permette une
utilisation pratique.

2. Maintenez le congélateur éloigné
de toutes sources de chaleur, des
endroits humides et de la lumiere
directe du soleil.

3. Une ventilation dair autour du
congélateur doit étre aménagée
pour obtenir un fonctionnement
efficace. Sile congélateur est placé
dans un enfoncement du mur, il doit
y avoir un espace dau moins5cm
avec le plafond et dau moins 5cm
avec le mur. Ne placez pas lappareil
sur des revétements tels gu'un tapis
ou de lamoquette.

4. Placezle congélateur surune
surface plane afin déviter les
a-coups.

Réglage des pieds

Sile réfrigérateur n'est pas stable.

Vous pouvez équilibrer le
réfrigérateur en tournant les pieds
avant, tel guillustré sur le schéma.
Le coté ou se trouve le pied s'abaisse
lorsque vous tournez dans le sens de
la fleche noire, et s'éleve lorsque vous
tournez dans le sens opposé. Si vous
vous faites aider par quelgu'un pour
légerement soulever le réfrigérateur,
I'opération s'en trouvera simplifiée.

@ @

g 7
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2 Préparation

Votre congélateur doit étre installé
aaumoins 30 cm des sources de
chaleur telles que les plagues de
cuisson, les fours, appareils de
chauffage ou cuisinieres, etaau
moins 5 cm des fours électriques. De
méme, il ne doit pas étre exposé ala
lumiere directe du soleil.

Pour économiser de [énergie,

il est recommandé de poser
laccumulateur de glaces
directement sur les aliments, au-
dessus du compartiment supérieur.

Veuillez vous assurer que lintérieur
de votre appareil est soigneusement
nettoyé.

Si deux congélateur sont installés
cOte a cbte, ils doivent étre séparés
par au moins 2 cm.

Lorsque vous faites fonctionner

le congélateur pour la premiere
fois, assurez-vous de suivre les
instructions suivantes pendant les
six premieres heures.

La porte ne doit pas étre ouverte
fréquemment.

Le congélateur doit fonctionner a
vide, sans denrées al'intérieur.

Ne débranchez pas le congélateur.
Siune panne de courant se
produit, veuillez vous reporter aux
avertissements dans la section

« Solutions recommandées aux
problemes ».

L'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent

étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir,

17
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Cet appareil a été concu pour
fonctionner a des températures
spécifiées.ll est par ailleurs doté
dun systeme de commande de
température électronique avancé
[AETCS] quiveille ace quau
réglage conseillé [4 - quatre surle
bouton] laliment congelé dans le
congélateur ne se dégivre pas méme
sila température ambiante chute
jusgua -15°C Lorsgu'il estinstallé
pour la premiere fois, veilleza ce
que l'appareil NE soit PAS dans une
température ambiante faible parce
gue le congélateur ne réduira pas
sa température de fonctionnement
standard. Vous pouvez lui changer
demplacement une fois qu'il a
atteint son état de fonctionnement
régulier. Vous pouvez alors
linstaller dans un garage ou dans
une piece non chauffée sans
craindre que les denrées qui se
trouvent dans le congélateur ne
sabiment. Cependant, lorsque le
congélateur fonctionne avec les
faibles températures ambiantes
mentionnées ci-dessus, son
contenu est susceptible de congeler.
Il est donc conseillé de vérifier et de
consommer les aliments contenus
dans le congélateur. Lorsque la
température ambiante revient ala
normale, vous pouvez changer le
réglage du bouton en fonction de
vos besains.



* Silatempérature ambiante est
inférieure a 0°C, les denrées du
compartiment congélateur vont se
congeler. Nous vous recommandons
doncde ne pas utiliser le
compartiment congélateur dans de
telles faibles conditions ambiantes.
Vous pouvez continuer a utiliser le
compartiment congélateur comme
d’habitude.

» Pour une efficacité énergétique,
il est conseillé de retirer I'étagere
supérieure et de placer les aliments
surI'étagere inférieure. Les deux
principaux rabats et [étagere
supérieure en place n'ont pas été
pris en compte lors de lindication du
volume net de votre appareil. Placez
deux blocs réfrigérants (si fournis)
directement au-dessus des aliments
congelés a stocker sur I'étagere
supérieure.
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Réversibilité des portes

Procédez dans l'ordre numérique

\



E Utilisation du congélateur

Réglage de la température de fonctionnement

Warm +@—@—@—@
1 2 3 4

La température de fonctionnement
est réglée a laide de la commande de
température.

1 = Réglage de réfrigération le plus
faible (Réglage le plus chaud)

MAX. = Réglage de réfrigération le
plus fort (Réglage le plus froid)

Veuillez choisir le réglage en fonction
de la température désirée.

La température intérieure est
également fonction de la température
ambiante, la fréquence douverture
de la porte et la quantité de denrées
stockées a l'intérieur.

Sila porte est ouverte fréquemment,
la température intérieure monte.

Pour cette raison, il est recommandé
de refermer la porte aussitdt gue
possible apres utilisation.

20

@ Cold
MAX.

La température normale de stockage
de votre appareil doit étre de -18 °C (O
°F). Lorsque l'on tourne le bouton de
commande duthermostatdansle sens
inverse des aiguilles dune montre a
partir dela position 1, lappareil séteint
avec un déclic. Vous pouvez obtenir
des températures plus basses en
ajustant la commande du thermostat
dans la direction de la Position 4.

Nous vous conseillons de vérifier la
température avec un thermometre
pour s'assurer que les compartiments
de conservation sont maintenus a la
température souhaitée. Pensez a lire
la température sur le thermometre
immeédiatement comme elle montera
tres rapidement apres l'avoir sorti du
congélateur.
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Congélation

Congeler les denrées

La zone de congélation est indiquée
par le symbole sur la contre-porte.

Vous pouvez utilisez cet appareil
pour congeler des denrées fraiches
ainsi que pour stocker des denrées
surgelées.

Veuillez vous référez aux
recommandations indiguées sur
I'emballage de votre aliment.
¢ Attention

Ne pas congeler de boissons
gazeuses car le liquide congelé peut
faire éclater la bouteille.

Soyez prudents avec les produits
congelés tels que les glacons colorés.

Ne dépassez pas le pouvoir de
congélation de votre appareil par
24 heures. Se référer a la plaque
signalétigue.

Afin de préserver la qualité des
aliments, la congélation doit étre
effectuée le plus rapidement
possible.

Ainsi, le pouvoir de congélation ne
sera pas dépassé et la température a
lintérieur du congélateur ne montera
pas.

21

e Attention

Conservez toujours les aliments déja
surgelés séparément des denrées qui
viennent d'y étre placées.

Lorsque vous surgelez un
aliment chaud, le compresseur de
réfrigération fonctionnera tant que
I'aliment n'est pas completement
congelé. Cela peut causer un
refroidissement excessif temporaire
du compartiment congélateur /
congélateur.

Sivous trouvez que la porte du
congélateur est difficile a ouvrir
juste apres l'avoir fermée, ne vous
inquiétez pas. Celaestdl ala
différence de pression quiva se
régulariser et permettra d'ouvrir
la porte normalement au bout de
quelgues minutes.

Vous entendrez un bruit d'aspiration
juste apres avoir fermé la porte. Ceci
est tout a fait normal.
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Fabrication de glacons

Remplissez les bacs a glacons deau
jusgu'aux % et introduisez les dans le
congélateur.

Dés que leau est devenue glace,
vous pouvez sortir les glacons.

N'utilisez jamais d'objets tranchants
tels que couteaux ou fourchettes pour
démouler les glacons. Il y a un risque
de blessure !

Laisser plut6t les glacons dégeler
légerement ou bien mettez le fond
du bac dans l'eau chaude pendant un
petit moment.

Congélation rapide

Si vous vous apprétez a congeler de
grandes quantités de produits frais,
appuyez sur le bouton congélation
rapide 24 heures avant d'introduire les
produits frais dans le compartiment
de congélation rapide.

Nous VOous recommandons
fortement de laisser la touche de
congélation  rapide  enclenchée
pendant au moins 24 heures pour
congeler le volume maximal de
produits frais correspondant au
pouvoir de congélation stipulé. Prenez
particulierement soin de ne pas
mélanger les produits congelés et les
produits frais.

Dégivrage de I'appareil

L'appareil dégivre automatiquement.
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Alarme porte ouverte

(Cette caractéristique est en
option)

Un signal d'avertissement
sonore retentit lorsque la porte du
réfrigérateur reste ouverte pendant
au moins 1 minute. Cet avertissement
sarréte en refermant la porte ou en
appuyant sur n'importe quel bouton
de l'affichage.
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Systéme de réfrigération
NeoFrost:

Votre réfrigérateur est équipé de
deux systemes de réfrigération
séparés destinés a refroidir le
compartiment des aliments frais
et le compartiment de congélation
du réfrigérateur. Ainsi, lair du
compartiment des produits frais et
lair du compartiment de congélation
ne sont pas mélangés. Grace a ce
systeme de réfrigération séparée,
les vitesses de réfrigération sont
beaucoup plus élevées que pour des
réfrigérateurs normaux. Par ailleurs,
les odeurs des compartiments ne
sont pas mélangées. Par ailleurs, une
économie d'énergie supplémentaire
est fournie car la décongélation se fait
individuellement.

Congélation des produits
frais

» Enveloppez ou couvrez vos aliments
avant de les placer au réfrigérateur.

* Laissezrefroidirles aliments ala
température ambiante avant de les
placer au congélatedr.

» Lesdenrées que vous souhaitez
surgeler doivent étre fraiches et en
bon état.

* llestconseillé de séparer les
denrées en portions en fonction des
besoins quotidiens de votre famille
ou par repas.

* Lesdenrées doivent étre emballées
hermétiquement afin déviter
gu'elles ne sassechent, méme si
elles ne doivent étre conservées
qu'une courte période.

* Les matériaux utilisés pour
I'emballage doivent résister aux
déchirures, au froid, a 'lhumidité,
et doivent étre imperméables aux
odeurs, aux graisses et aux acides
et étre hermétiques. Par ailleurs,
ils doivent fermer correctement et
étre composés de matériaux simples
dutilisation et adaptés a un usage
dans un congélateur.

» Lesdenrées congelées doivent
étre consommeées immédiatement
apres leur décongélation et elles ne
doivent jamais étre recongelées.

* Veuillez respecter les instructions
suivantes afin dobtenir les meilleurs
résultats.

1. Ne congelez pas une quantité trop
importante a la fois. La qualité des
aliments est préservée de facon
optimale lorsquiils sont entierement
congelés aussi rapidement que
possible.

2. Lefaitdintroduire des aliments
chauds dans le congélateur entraine
le fonctionnement du systeme
de refroidissement en continu
jusgu'a ce que les aliments soient
entierement congelés.

3. Faites particulierement attention a
ne pas mélanger les produits déja
congelés et les produits frais.

Recommandations ]
concernant la conservation
des aliments congelés

* Pourun compartiment des
denrées congelées BE=3] (4
étoiles), les aliments préemballés
et surgelés, destinés a un usage
commercial, doivent étre conservés
conformément aux instructions du
fabricant de produits congelés.
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» Afinde veillerace que laqualité
supérieure recherchée parle
fabricant et le détaillant des produits
congelés soit atteinte, il convient de
se rappeler les points suivants:;

1. Mettre lesemballages dansle
congélateur aussi rapidement que
possible apres achat.

2. Sassurer que le contenu est
étiqueté et daté.

3. Nepasdépasser les dates « a
consommer avantle» et «a
consommer de préférence avant le »
figurant sur 'emballage.

Dégivrage

Le compartiment congélateur se
dégivre automatiqguement.

Disposition des aliments

Clayettes du
compartiment congélation

la viande, du poisson, des
cremes glacées, des Iégumes,
etc.

Casier a ceufs

Eufs

Clayettes du
compartiment de
réfrigération

Nourriture dans des
casseroles, assiettes couvertes
et récipients fermés

Balconnets de la porte
du compartiment de
réfrigération

Produits ou boissons de
petite taille et sous emballage
(comme du lait, des jus de
fruits ou de la biere)

Bac alégumes

Fruits et légumes

Compartiment Fraicheur

Produits délicats (fromage,
beurre, salami, etc.)
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Informations concernant la
congélation

Lesdenréesdoiventétrecongeléesle
plus rapidement possible lorsquelles
sont placées dans un réfrigérateur,
afin de préserver leur qualité.

Il n'est possible de conserver des
denrées sur de longues périodes
qu'avec des températures inférieures
ou égales a -18°C.

Vous pouvez conserver vos aliments
surgelés pendant plusieurs mois
(a des températures inférieures ou
éqgales a -18°Cdans le surgélateur).
/\ AVERTISSEMENT!

+ llestconseillé de séparer les
denrées en portions en fonction des
besoins quotidiens de votre famille
Ou par repas.

* Lesdenrées doivent étre emballées
hermétiquement afin déviter
guelles ne sassechent, méme si
elles ne doivent étre conservées
gu'une courte période.

» Matériaux nécessaires a lemballage :

» Bande adhésive résistant au froid

 Etiquette autocollante

* Elastiques en caoutchouc

+ Stylo

Les matériaux  utilisés

'emballage des denrées

résister aux déchirures,

a I'humidité, et

imperméables  aux

graisses et aux acides.

pour
doivent
au froid,
doivent  étre
odeurs, aux



Il faut éviter que les denrées a
congeler n'entrent en contact avec
des aliments déja congelés afin
dempécher le dégel partiel de ces
aliments.

Les denrées congelées doivent étre
consommeées immédiatement apres
leur décongélation et elles ne doivent
jamais étre recongelées.

- Activez la « fonction de congélation
rapide » au moins 24 heures avant
dintroduire les aliments frais.

- Mettez 2 sacs de glace (si
disponible)

a lintérieur du tiroir inférieur.

- Posez les produits frais sur les
étageres du deuxieme et du troisieme
niveau a partir du bas. (Pour obtenir
une capacité maximale, retirez les
tirairs.)
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g Entretien et nettoyage

A\Nutilisez jamais dessence, de

benzéne ou de matériaux similaires
pour le nettoyage.

/N Nous vous recommandons de

@

débrancher lappareil avant de
procéder au nettoyage.

N'utilisez jamais dustensiles
tranchants, savon, produit de
nettoyage domestique, détergent et
cirage pour le nettoyage.

Utilisez de I'eau tiede pour nettoyer
la carrosserie du congélateur et
séchez-la soigneusement a laide
dun chiffon.

Utilisez un chiffon humide imbibé
d'une solution composée dune
cuillere a café de bicarbonate de
soude pour un demi litre deau
pour nettoyer l'intérieur et séchez
soigneusement.

/\ Prenez soin de ne pas faire couler

deaudanslelogementdela
lampe et dans d'autres éléments
électriques.

/N En cas de non utilisation de votre

congélateur pendant une période
prolongée, débranchez le cable
dalimentation, sortez toutes les
denrées, nettoyez-le et laissez la
porte entrouverte,

Inspectez les joints de porte
régulierement pour vérifier quiils
sont propres et quil n'y a pas de
résidus de nourriture.
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G Pour retirer les balconnets de

portes, sortez tout son contenu puis
poussez simplement e balconnet
vers le haut a partir de la base.

G Nejamais utiliser des produits

nettoyants ou de I'eau contenant

du chlore pour le nettoyage des
surfaces externes et des pieces
chromées du produit. Le chlore
entraine la corrosion de ces surfaces
métalliques.

@ Evitezdutiliser des objets

tranchants ou abrasifs, du

savon, des produits ménagers de
nettoyage, des détergents, de
lessence, du benzene, de lacire,
ect.; autrement, les marques sur
les pieces en plastique pourraient
seffacer et les pieces elles-

mémes pourraient présenter des
déformations. Utilisez de l'eau tiede
et un torchon doux pour nettoyer et
sécher.

Protection des surfaces en
plastique.

Ne placez pas d'huiles ou de plats
huileux dans le congélateur dans
des récipients non fermés, car les
graisses peuvent endommager
les surfaces en plastique du
congélateur. Sivous versez ou
éclaboussez de I'huile sur les
surfaces en plastique, nettoyez et
lavez les parties souillées avec de
leau chaude immédiatement.



EdDépannage

Veuillez vérifier la liste suivante avant d'appeler le service aprés-vente. Cela
peut vous faire économiser du temps et de largent. Cette liste regroupe les
problémes les plus fréquents ne provenant pas d'un défaut de fabrication ou
dutilisation du matériel. Il se peut que certaines des fonctions décrites ne soient
pas présentes sur votre produit.

Le congélateur ne fonctionne pas.

» Lafiche nest pasinsérée correctement dans la prise. > > >Insérez
correctement la fiche dans la prise.

» Est-cequelefusible ou le fusible principal a sauté ? > > > \érifiez le fusible.

Condensation sur la paroi intérieure du compartiment congélateur.

(MULTIZONE, COOL CONTROL et FLEXI ZONE).

» Laporte a été ouverte souvent. > > >Evitez douvrir et de fermer trop
fréquemment la porte du congélateur.

* Lenvironnement est tres humide. > > >N'installez pas votre congélateur dans
des endroits tres humides.

* Lanourriture contenant du liquide est conservée dans des récipients ouverts,
>>>Ne conservez pas de la nourriture contenant du liquide dans des
récipients ouverts.

» Laporte du congélateur est laissée entrouverte. > > >Fermez la porte du
congélateur.

» Lethermostat est réglé a un niveau tres froid. > > >Réglez le thermostata un
niveau adapté.

* Lecompresseur ne fonctionne pas.

» Ledispositif de protection thermique du compresseur sautera en cas de
coupures soudaines du courant ou de débranchement intempestif, en effet
la pression du liquide réfrigérant du systeme de refroidissement ne sera pas
équilibrée. Le congélateur recommencera a fonctionner normalement apres 6
minutes environ. Veuillez contacter le service apres-vente si le congélateur ne
redémarre pas apres cette période.

* Lecongélateur est en mode dégivrage. > > >Cela est normal pour un
congélateur a dégivrage semi-automatique. Le cycle de dégivrage se
déclenche régulierement.

* Lecongélateur n'est pas branché a la prise. > > > Assurez-vous que la prise est
branchée dans la prise murale.

* Lesréglages de température ne sont pas effectués correctement.
>>>Sélectionnez la température appropriée.

* llyaune pannede courant. > > >Le congélateur recommence a fonctionner
normalement apres le retour du courant.
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Le niveau sonore augmente lorsque le congélateur est en marche.

» Les caractéristigues de performance du congélateur peuvent changer en
raison des variations de |la température ambiante. Cela est normal et n'est pas
un défaut.

Le congélateur fonctionne fréquemment ou pendant de longue périodes.

» Votre nouveau congélateur est peut étre plus large que I'ancien. Les grands
congélateurs fonctionnent plus longtemps.

* Latempérature de la piece est probablement élevée. > > >Il est normal que
[appareil fonctionne plus longtemps quand la température ambiante est
élevéee,

* e congélateur pourrait y avoir été branché tout récemment ou pourrait avoir
été chargé de denrées alimentaires. > > >Quand le congélateur a été branché
ou récemment rempli avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la
température réglée. Ce phénomene est normal.

» D'importantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites
dans le congélateur recemment. > > >Ne mettez pas de nourriture chaude
dans le congélateur.

* Lesportes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >L'air chaud qui entre dans lappareil oblige
le congélateur a travailler sur de plus longues périodes. Nouvrez pas les portes
fréquemment.

» Laporte du congélateur est probablement entrouverte. > > > \érifiez que les
portes sont bien fermées.

* Lecongélateur estréglé a une température tres basse. > > >Réglez la
température du congélateur a un degré supérieur et attendez que la
température réglée soit atteinte.

* Lejointde la porte du congélateur ou du congélateur peut étre sale, déchirg,
rompu ou mal en place. > > > Nettoyez ou remplacez le joint. Tout joint
endommagé/déchiré fait fonctionner le congélateur pendant une période de
temps plus longue afin de conserver la température actuelle.

La température du congélateur est tres basse alors que celle du congélateur
est correcte.

» Latempérature du congélateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez la température du congélateur a un degré supérieur et vérifiez.

La température du congélateur est tres basse alors que celle du congélateur
est correcte.

» Latempérature du congélateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez latempérature du congélateur a un degré supérieur et vérifiez.
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La température du congélateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez la température du congélateur a un niveau inférieur et vérifiez.

La température du congélateur est réglée a une température tres basse.
>> > eréglage du compartiment réfrigérant a un effet sur la température du
congélateur. Changez les températures du congélateur ou du congélateur et
attendez que les compartiments atteignent une température suffisante.

Les portes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >N'ouvrez pas les portes fréquemment.

La porte est entrouverte. > > >Refermez completement la porte.

Le congélateur a été récemment branché ou rempli avec de la nourriture.
>>>(Ce phénomene est normal. Lorsque le congélateur vient détre branché
ou récemment rempli avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la
température réglée.

Dimportantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites
dans le congélateur récemment. > > >Ne mettez pas de nourriture chaude
dans le congélateur.

Le sol n'est pas plat ou stable. > > >Sile congélateur balance lorsquiil est
déplacé lentement, équilibrez-le en ajustant sa base. Assurez-vous que le

sol est plat et suffisamment solide pour supporter le poids et le volume de
lappareil.

Les éléments placés sur le congélateur peuvent faire du bruit. > > >Enlevez les
éléments du haut du congélateur.

Des écoulements de gaz et de liquides surviennent dans le congélateur, de par
ses principes de fonctionnement Cela est normal et n'est pas un défaut.

Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir le congélateur. Cela est normal et
n'est pas un défaut.
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Condensation sur les parois intérieures du congélateur.

» Untemps chaud et humide augmente la formation de givre et de
condensation. Cela est normal et n'est pas un défaut.

* Lesportes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Nouvrez pas les portes fréquemment.
Refermez-les si elles sont ouvertes.

* Laporte estentrouverte, > > >Refermez complétement |a porte.

De 'humidité est présente a I'extérieur ou entre les portes du congélateur.

* llyapeutétre de 'humidité dans Iair; ceci est tout a fait normal par un temps
humide. Lorsque 'humidité est faible, la condensation disparaftra.

Présence d'une mauvaise odeur dans le congélateur.

 lInyapas de nettoyage régulier effectué. > > > Nettoyez régulierement
lintérieur du congélateur avec une éponge, de l'eau tiede ou du carbonate
dissout dans l'eau.

» (Certains récipients ou matériaux demballage peuvent provoqguer ces
odeurs. > > >Utilisez un autre récipient ou changez de margue de matériau
d'emballage.

* Lesdenrées sont mises au congélateur dans des récipients sans couvercle.
>>>(Conservez les aliments liquides dans des récipients fermés. Les micro-
organismes issus de récipients non fermés peuvent dégager des odeurs
désagréables.

» Enlevezles aliments périmés et pourris du congélateur.

La porte ne se ferme pas.

» Des récipients empéchent la fermeture de la porte. > > >Retirez les emballages
qui obstruent la porte.

» Lecongélateur n'est pas completement vertical surle sol. > > >Ajustez les
pieds du congélateur pour [équilibrer.

* Lesoln'estpas plat ou solide. > > > Assurez-vous que le sol est plat et qu'il peut
supporter le poids du congélateur.

Les bacs a légumes sont coincés.

* lIse peut gue les denrées touchent le plafond du tiroir. > > >Disposez a
nouveau les denrées dans le tiroir.
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LLlaHoBHMI nokynuto!

Llen npunag 6yB BUroTOBNEHMI 32 AOMOMOIOH Cy4acHOro obnagHaHHs 3 peteribHUM
KOHTPOMEM SKOCTI i MM XOTinu 6, Wwob BiH NpautoBaB Ans Bac Hanbinblw edpekTnBHO.

[ns uboro NOBHICTIO NpoYMTaniTe IHCTPYKLIKO 3 eKcnnyaTauii nepes BUKOPUCTaHHAM
npunagy i 36epexiTe L0 iHCTPYKUilO B SKOCTI AOBIAKOBOrO axepena. FAKWO Bu
nepegaeTe Len npunag iHwii ocobi, nepegante Lo iHCTPYKLiO pa3oM 3 Npuriagom.

IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTtauii 3abe3neyye wBuAkKe i 6e3aneyHe BUKOPUCTaAHHSA
npunagy.
» [lpoumnTanTe iHCTPYKLUIiO Nepen BCTAHOBNEHHAM Ta BUKOPUCTaHHAM nNpunagy.

»  3aBxan JOTPYMYMTECH AIUMX NPaBWIT TEXHIKK Be3nekn.

» 30epiraviTe IHCTPYKLIIO 3 ekcrinyaTaLlii B Mexax Nerkoi JOCsKHOCTI Ans i
BMKOPUWCTaHHS Y ManbyTHEOMY.

* [poumnTarite Oyap-AKi iHLLI JOKYMEHTH, LLO NMOCTaBNATLCA 3 AaHUM NPUNagoM.

ManTe Ha yBasi, WO LS iHCTPYKLIA 3 eKkchnyaTauil MoXe CTOCyBaTUCS KiflbKOX
mMogenen npunaga. [HCTpyKuia sicHO onucye Byab-ski Bapialii pisHUX Mmogenen.

CumMBONU Ta NPUMITKHN
Y uin iHCTpYKUii KOpUcTyBaya BUKOPUCTOBYHOTbLCA TaKi CAMBONMU:

Baxnuea iHpopmauis
Ta KOPUCHI nopaau.

Hebeaneka gna XutTs
Ta ManHa.

Hebesneka ypaxeHHs
l{ €MNeKTPUYHUM CTPYMOM.

YnakoBka LbOro
BUpoOBy BUrOTOBIIEHA

3 marepianis, AKi
@ nignsraoTb NOBTOPHIN
nepepobui 3rigHo 3
HauioHaNbHUMKN HOpMaMK
" npasunamm  WoOO0
OXOPOHW OOBKINNA.
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uHCprKuiT 3 TeXHikn 6e3nekKn N OXOpPOHU [OBKINNA

Y ubOMy po3aini HaBedeHi IHCTPYKLUIl 3 TEXHiIkM ©e3nekun, HeobXigHi
Ans 3anobiraHHA pU3nKy OTPUMaHHS TpaBMKU Ta MaTepianbHUX 36UTKIB.
HepoTpMaHHA LMX IHCTPYKLUIN MOXe NpU3BeCTU 00 BTPaATW BCIX BUAIB
rapaHrTil.
lNMpu3Ha4vyeHHA

NMOMNEPEOXXEHHA:

Mig 4yac 30epiraHHs abo
BCTAHOBJ1EHHA npunany
BEHTUNSALINHI OTBOPU MOBWUHHI
OyTu BigkpuTi.
NOMNEPEOXXEHHA:

Ons Toro, wWob6 npuckopuTn
npowec PO3MOpPOXYBaHHS
He BMKOpI/ICTOByIZTe
MEXaHiYHi Ta iHWIi npegMmeTw,
Kpim NPUCTOCYBaHb,
peKoMeHagOBaAaHMMX
BUPOBHNKOM.

NMONEPEOXEHHA:
A KoHTyp xomogoareHTy He

NOBUHEH 6yTl/I NOLLUKOAXKEHWUA.

NMONEPEOXXEHHA

HeknapitbBcepeanHykamepu
onsa  3bepiraHHs  NPOAYKTIB
€neKTPUYHI npunagn, siki He
peKkoMeH0BaHi BUPOOHUKOM.

NOMNEPEOXEHHA
He 30epiranTe y
XOMOANMNBHUKY BMOYXOBI
pPeyoBUHY, Taki K BanoOHYKKK,
WO MICTATb  JIerko3anMMUCTI
rasu nig TUCKOM.
[Mpunaa npu3HavyeHun Nue And BUKOPWUCTAHHA B AOMaLUHiIX abo
HWXYeHaBedeHNX ymoBax:
- Ha KyXHSAX 4N nepcoHarny B MarasnHax, ogicax Ta iHLIMX yCTaHOBaXx;
- Ha cbepmax abo rotensax, B MOTENAX Ta iHWKUX rOCTbOBUX ByaAnHKax
A7 BUKOPUCTAHHSA KnieHTaMMu.
- roTeni TUNy «J1>KKO Ta CHiLaHOKY;
- NignpuemMcTBa rpoMagcbKOro Xxap4yBaHHS Ta iHLI BUAM BUKOPUCTAHHSA
He B po3apibHin Toprisni

XonoaunbHuk / IHCTpyKLis

@3 L KOpuUCTyBa4da



IHCTPYKUIT 3 TeXHiIKM 6e3neKn n OXOpPOHU AOBKINNA

1.1. 3aranbHi npaBuna TexHiku 6e3neku
Llen npunag He NOBUMHEH BUKOPUCTOBYBATUCS 0cobamu 3 QoisnvHuMH,

CEHCOPHMMU Ta pPO3yMOBMMW Bagamu, 6e3 OoCTaTHLOro Aocsiay i

3HaHb abo AiTbMu. Lli o0cobn MoXyTb BUKOPUCTOBYBATM NpUnag TiflbKu

nig HarnagoMm i KypupyBaHHAM 3 60Ky ocobwu, BignoBiganbHOI 3a iX

6e3neky. He MoxHa [03BONATY AiTAM rpaTtucsa 3 Npunagom.

« Y pasi HecnpaBHOCTI Big'egHanTe nNpunag Bifg enekTpoMmepexi.

 [licna Big'eaHaHHSA Big enekTpoMepexi 3a4ekanTte He MeHLe 5
XBUIVH, NepLU HX NpueaHaTn npunag 3HoBsy.

« Big’egHynte npunag Big enekrpomepexi, Konu BiH He
BMKOPUCTOBYETbLCS.

e He TopkanTeca wTencenbHOl BUMKN MOKpUMK pykamu! He TarHiTb
3a LWHYP XXUBMNEHHSA 3 METOHK BiJ €QHaHHS Big enekTpoMmepexi. Y
LbOMY BUNAKY 3aBXON TPUMaNTECS 3a BUIKY.

e He nigkntovYanTte XonoausibHUK 40 He3aKpinmeHol pO3eTKu
erekTpomMmepexi.

* Big’egHynTe npunag Big enekTpomepexi nig vyac pooiT 3i
BCTaHOBIEHHS, 06CyroByBaHHS, YALLEHHS Ta PEMOHTY.

e Akwo npunag He 6yae BUKOPUCTOBYBATUCH MPOTArOM eAKOro
yacy, Big'egHanTe npunag Big enekTpomMepexi Ta npudepitb Xy,
BCTaHOBIIEHY B CEPEAUHI.

e He BuKOpucTOBYWTE npunag, SKWo BigAiNeHHA 3 MOHTaXXHUMMN
nnatamu, posTalloBaHe 33a[y 3ropu (Kpuwika 6rioka enekTpu4Hmx
nnat) (1), Big4mHeHe.

o\

» He BukopucToByiTe nap abo YmicTaum 3acobu, siki BUKOPUCTOBYOTb
napy, AN O4YULLEHHS XONOAUIIbHUKY Ta PO3TOMNOBaHHS
nboay BcepeauHi xonoauneHuka. Map moxe nonacTtu oo
eneKkTpUdIKoBaHUX AiNSHOK Ta BUKIMKATU KOPOTKE 3aMuKaHHSA abo
ypaKeHHs! enekTpUYHUM CTPyMoMm!

» He mwuiite enektponpunag, po3épuskytoun abo BunmBatoum Ha
Hboro Boay! IcHye HeGesneka ypaXKeHHs1 eNeKTPUYHUM CTpyMoM!

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis
KopucTyBaya
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IHCTPYKUIT 3 TeXHiKM 6e3neKn 1 OXOPOHM AOBKINNSA

e Y pasi HecnpaBHOCTI Npunagy He BUKOPUCTOBYNTE MOro, Tak AK
Le MOXe NPU3BeCTN 00 YPaKEHHS enekTpUYHUM CTpyMoM. [epLu
Hi>XXK poBUTK Wo-HeBYab, 3BEPHITLCA 40 aBTOPM30BaHOI CEPBICHOI
cnyxom.

 [ligkniovanTe npunag Ao 3a3eMreHoi po3eTkn. 3a3eMreHHs Mae
pobUTK KBanihikoBaHNN enexkTpuk.

e AKwWwo y npunagi BUKOPUCTOBYETLCHA OCBITNEHHS CBITNOLIO4HOrO
TUNY, 3BEPHITLCSA 4O aBTOPU3OBAHOI CEPBICHOI Cry>k6u Ansi 3amiHu
ceiTnogiogHnx namn abo y pasi byab-skux npobnem.

e He TOpkanTecsa 3aMOpPOXeHUX NPOAYKTIB MOKpUMU pykamu. BoHu
MOXYTb npuctaTtu go Bawwux pyk!

e He ctaBTe y MOpO3uribHy Kamepy NocyauvHu 3 PiANHO B NNSALIKaX i
H6aHkax. BoHU MOXyTb nonHyTu!

¢ Po3amiwynte nocyanHu 3 piguHoI0 y BEPTUKaNbHOMY MOMOXEHHI 3
LINbHO 3aKPUTUMU KpULLKaAMWN.

e He posnunante roptodi pe4oBmHM NopyY 3 Npunagom, Le Moxe
npu3BecTn 4o noxexi abo oo Bubyxy.

¢ He TpumanTe B XONOAUNbHUKY roprodi MaTtepianu i npoaykTn 3
nerko3ammMmcTum rasom (cnpei i 1.4.).

e He cTaBTe Ha XONOAUITbHUK KOHTENHEPW, HAMOBHEHI PIOVHOIO.
Bpusku BOAM Ha eneKkTPUYHI YaCTUHU MOXYTb CMPUYNHUTU
YPaXKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo pU3nK 3anMaHHS.

e Bnnue Ha npucTpin oLy, cHiry, coHus Ta BiTpy HebesnevHun 3
TOYKY 30pYy enektpobesneku. [Npu nepemillieHHi npunagy He TArHITb
noro, TpMMaro4mn 3a pyyky asepen. Pyyka moxe BigipBaTucs.

o bByabre yBaxHi, W06 BaLwi pyku abo iHLWi YaCcTuHW Tina He
noTpanumnn B pyxoMi KOMMOHEHTU npunaay.

e He HacTynaunte Ta He cnupanTecs Ha ABepudaTa, AWMKA Ta
aHarnoriyHi YyactuHu xonogunsHuka. BHacnigok uboro npunag,
MOXe BnacTu. Big nagiHHg npunagy MoOXyTb MOLKOANUTUCSA UOro
KOMMOHEHTMW.

e bygbre obepexHi, Wwob He 3annyTaTucs y kabeni KMBNeHHS.

o

XonoaunbHuk / IHCTpyKLis
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IHCTPYKUIT 3 TeXHiIKM 6e3neKn n OXOpPOHU AOBKINNA

1.1.1 NonepeaxeHHSA WOA0 BUCOKOHEOE3NEYHOI peHOBUHM

AKWwo npunag MiCTUTb CUCTEMY OXOSTOAXKEHHSA 3 BUKOPUCTAHHAM rasy
R600a, 6yaste obepexHi, wob He MOLUKOAUTY CUCTEMY OXONIOAKEHHS
il pr60nposuq Npwv BUKOPUCTaHHI i nepemiweHHi npunagy. Llen
ras 3aMMUCTUA. Y BUNAAKY MOLWKOMKEHHA CUCTEMU OXONOIKEHHS
TpuManTe npunag nogani Big NOTEHUIMHUX J)Kepes 3aMaHHs, a TakoX
HeramHoO NPOBEHTUSTIONTE MPUMILLEHHS.

Twvn rasy, AKUN
BUKOPUCTOBYETLCSA y
npunagi, BKasaHWW Ha
m nacnopTHin Tabnunyui,
pO3TaLloBaHIn 3niea
Ha  BHYTPIWHIN  CTiHLU
XONnoauIbHUKa.

1.1.2 [ina mopeneii 3 po3noAinbLHUKOM OXONOAXKEHOI BOAU

e Twuck B Micui NigBeaeHHs1 XonogHo1 BOAM HE NOBUHEH
nepesuwysaty 90 yHTIB Ha KBagpaTHUM gtonm (620 kPa). Akwo
Tnck Boan nepesuwtye 80 pyHTIB Ha kBagpaTHui atonm (550 kPa),
BCT@HOBITb Yy CBOIN MaricTpanbHin Mepexi knanaH 0OMexXeHHs
TUCKY. AKLWO BN He 3HAETe, K NepeBipuTn TUCK BOAW, 3BEPHITLCSH
3a 4OMNOMOroto NPodECIMHOIO CaHTEXHIKa.

e AKWO Yy BaLli YCTAHOBL iCHYE PU3UK BUHUKHEHHS rigpaBnivyHoro
yaapy, 060B’A3KOBO BCTAHOBITb 3aXMCHe obnagHaHHS Ans
3anobiraHHA pM3nKy BUHUKHEHHS rigpaBniyHoro ygapy. Y pasi
BUHUKHEHHSA CYMHIBIB CTOCOBHO MOXJMBOCTI BUHUKHEHHS
rigpaBniyHOro ygapy y Ballin yCTaHOBLUI, 3BEPHITLCA 3a LOMOMOro
00 NpodeCiHNX CaHTEXHIKIB.

o 3ab0pOoHAETLCS BUKOHYBATM BCTAHOBIEHHS Y MiCLi NiaBEAEHHS
rapsiyoi Bogn. HeobxigHo BXnTK 3anobixkHKX 3axoais ans
3anobiraHHA pu3nKy 3amep3aHHs WnaHris. Temnepatypa poboyoi
BOAM NoBWMHHA 3HaxoauTtuca B iHTepsani Big 33 °F (0,6 °C) go 100
°F (38 °C).

» BukopucTtoByinTe Tifbku NUTHY BOAY.

1.2. 3acTocyBaHHA 3a NPU3HAYEHHAM
Llen npunag po3pob6neHo aAns 4OMaLlHbOro BUKOPUCTAHHSA. BiH He
NpU3Ha4YeHU 511 KOMEPLINHOTO BUKOPUCTaHHS.

» [lpoaykT noBuHeH ByTu BUKOpUCTaHU nuile Ans 3éepiraHHs
NPOAYKTIB XapyyBaHHS i HaMoIB.

e He TpumanTe B XONoguIibHUKY YyTNunBI NPOAYKTH, LLIO BUMaramTb
KOHTPOSIbOBaHOI TemMnepaTypu (BakunHW, TEMMOYYTNUBI iKW,
MeOuKaMeHTU TOLLIO).

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis
KopucTyBaya
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IHCTPYKUIT 3 TeXHiKM 6e3neKn 1 OXOPOHM AOBKINNSA

e BupobHuk He Hece oaHOoI BignoBiganbHOCTI 3a Oyab-AKi 30MTKK
B pe3ynbraTti HenpaBuITbHOIO BUKOPUCTaAHHA abo HenpaBuibHOro
NMOBOKEHHS.

o OpuriHanbHi 3anacHi YacTnHn 6yayTb noctadyatuca npotsrom 10
POKiB 3 MOMEHTY NpuabaHHsA BUPOOY.

1.3. Be3neka piten
e TpumanTe nakyBasbHi MaTepianu y He4OCTYNMHOMY NS AiTen MicLi.
e He posBonanTe Qitam rpatucs 3 npunagom.
e FAKWO Ha aBepusaTax € 3aMoK, TPUMaNTE KITtodi Y HEOOCSKHOMY NS
4iTen micu,.
1.4. BignosigHicTb [UpeKTUBI WoAo BignpaLboOBaHOro eNIeKTPUYHOIo
1 eneKTPOHHOro obnagHaHHA 1 yTUNisauin Bigxoais
Llen npunag signosigae Bumoram [dupektuBu w000
BigNpaLbOBaHOMO ENEKTPUYHOIO 1 enekTPOHHOro obnaaHaHHA(2012/19/
€C). Llen npunag no3Ha4YeHW CMMBOSIOM MPUHANEXHOCTI A0 KaTeropii
BiXOAiB €NEeKTPUYHOro N eneKTPOHHOIo 0bragHaHHS.
Llen npunag BUrotoBneHUnM 3 BUCOKOSKICHUX OeTanen Ta
MaTepianis, AKi nignsralTb MOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO W
nepepobui. lMicna 3akiH4eHHA TepMiHy ekcnnyaTtauii He
yTUni3ynte UbOro MNpPUCTPOID pas3oMm 3i  3BUYANHUMMU
nobytoBumn 1 iHwWKMmK Bigxogamn. Woro cnig 3patm y
BIONOBIOHMMN NyHKT 3060py BiAXOAQiB €NeKTpUYHOro 1
eNeKTPOHHOro obrnagHaHHA Ans NOBTOPHOIO BUKOPUCTAHHS.
[HpopMaLito Npo MicLEe3HaXOMKEHHA NYHKTIB 360py BiAXOA4iB MOXHa
oTpUMaTu B MiCLUEeBUX OpraHax Bnagu.

XonoaunbHuk / IHCTpyKLis
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IHCTPYKUIT 3 TeXHiIKM 6e3neKn n OXOpPOHU AOBKINNA

1.5. BignosigHicTb [lnpekTuBi woao oomMexeHHs

BMKOPUCTAHHAM LIKIANMBUX PEYOBUH

* Llen npunag sBignosigae Bumoram JupeKkTveu LWOOO BigNpaLboBaHOIo
€NEKTPUYHOrO 1 enekTpoHHoro obnagHaHHs (2011/65/€C). BiH
HEe MICTUTb LLKIANMBUX | 3a60POHEHNX PEYOBUWH, 3a3HAYEHNX Y L

AnpekTusi.
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1 6. IHdopmauis npo ynakoBKy
YnakoBka Liporo npuragy BAroToBrneHa 3 marepianis, siki Mignsratots
MOBTOPHIM Nnepepodui 3rigHO 3 HaUOHaNbHUMK HOPMaMKU 1 NpaBUamMm
LLIOZIO OXOPOHW JOBKINNSA. He yTunisynTte nakysanbHi Matepianu pasom
i3 NOByTOBMMM Ta IHWMMK Bigxogamun. 3ganTe ixX Ha NyHKT 36opy
naKkyBarnbHWX MaTepianis, BU3Ha4YeHNX MiCLLEBMMM OpraHaMu Brnagau.

XonoaunbHUK / IHCTPYKLis 9/25 UK
KopucTyBa4a



E XonoaunbHUK

5!

a

/

w

ff
\S

IN
—(&
/
\

MaHenb ynpaeniHHA

2. BiggineHHs WBWOKOro
3aMOPOXKEHHS

3. BwucyBHi KOHTENHEPU
4. PerynboBaHi nepegHi HixXku

IntocTpauii B AaHin iIHCTPYKLUT € CXeMaTUYHUMK | MOXYTb BipI3HATUCA
m BiZ BaLLOi Mogeni. AKLWo 0o KoMMnekTawii Mmogeni, siky Bu npugbanu, He
BXOAATb 3rafaHi AeTasi, BOHW Npu3HadeHi Ans iHWnX Mogenen.

XonoaunbHuk / IHCTpyKLis
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VCTaHOBKa

Byab nacka, nam’atante,
LLIO BUPOBHUK HE HECTUME
BigMoBiAanbHICTb, AKLLO
He JOTpMMaHo nopag,
HaBeOeHUX B iHCTPYKLIT 3
KOPUCTYBaHHS.

3.1. Wo cnip BpaxoByBaTH
npu TpaHCNOPTYBaHHI
npunaay

1. TNepepn Oyab-IKMM TPaHCMOPTYBaHHAM
XOMNOAWIbHYK Ma€e By T COPOXKHEHWN i
BUMUTUN.

2. Tepen ynakoByBaHHAM XOnogurbHMKa
BCi NOMULLi, MPUHANEXHOCTI,
KOHTEMHepy Ans pyKTiB Ta OBOMIB
TOLLIO Y BaLLOMY XONOAWUIbHUKY
cnig MiLHO 3akpinuTK ckoTYeM ans
3anobiraHHs cTpycam.

3. YnakoByBaTu XONOAUNbHYIK CAiA 3a
[0MNOMOrOH TOBCTMX CTPIYOK i MiLIHMX
MOTY30K, @ TaKoX JOTpUMyBaTUCH
npaBuI TPaHCNOPTYBaHHS,
HaZpyKOBaHMX Ha YNaKoBLj.

YNeBHITbCA B TOMY, LLIO BCEpeaUHi
XONOAUIbHUK CTapaHHO BUMUTUIA.

[MoBTOpHE BWKOPUCTaAHHA MaTepianis
HaA3BUYANHO BaXknvee AN npupoaun Ta
HaLUMX HaLioHanbHUX pecypcis.

Akwo  BM  OaxkaeTe  MOCMpUATU
NMOBTOPHOMY BWKOPWUCTaHHIO MaTepianis
YMaKoBKW, BU MOXeTe oTpumMmaTu BinbLue
iHdbopmaLii Big opraHiB 0OXopoHM JOBKiNNA
abo Big opraHiB MicLeBOI BNaau.

3.2. Nepen yBiMKHEHHAAM

YcepenuHi xonogurbHMKa Cyxo, HilLo
He 3aBaXka€ BiMbHIN LMPKynsALii NoBITps
nosagy npunaay.

BcrasTe 2 nnactMacoBi po3nipku

ONst BEHTUNALIT Ha 3aHIO CTiHKY, 51K
roKasaHo Ha HaCTYrMHOMY MarsitoHKY.
MnacTtmacosi po3nipku 3abe3nevarb
NOTPIOHY BiACTaHb MiXK XONOAUNBHUKOM
i CTIHOK AN LMPKYNALii NoBITps..

BumninTe BHYTPILLHIO YaCTUHY
XONOAMUITbHMKA, SIK PEKOMEHA0BAHO Y
po3againi “O6cnyroByBaHHS M YALLEHHST.
Min’egHanTe XoNoaUNbHYK A0 PO3ETKM
enekTpomepexi. [py BigYMHEHHI
OBEPLAT XOnoannbHUKa BMUKAETHCSA
BHYTPILLHE OCBITIIEHHSI XONOQWITBHOIO
BiOAINEHHs.

Konwu komnpecop noYHe npautosatu,
BM nodyeTe wym. PigvHa Ta rasm
BCEPEOUHI XONoanUnbHOI CUCTEMM
TaKOX MOXYTb CTBOPHOBATK LLUYM,
HaBiTb SIKLLO KOMMPECOP He NpaLitoe,
LLIO € LiNIKOM HOPMaribHUM SIBULLIEM.

[NepeaHi KpOMKIN XonogunbHUKa
MOXYTb OyTW TENIMMU HA OOTUK.
Lle HopmanbHo. Lli obnacTi MatoTb
HarpiBaTucsi, OO YHUKHYTU

KoHAOeHcalLlji.
xonogurnbHUKa
Mepw HbK posnodaty ekcnsyartaito
XOnogunbHUKa, nepesipTe AOTPUMaHHSA
Taknx yMOB:
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YcTaHoBKa

3.3. Miaknto4yeHHA ao

efneKTpomMmepexi
Migknodith XONoAUNbHUK ao
3a3emreHoi pO3€eTKN, 3axuLeHol
nnaBkMM  3anobiXHMKOM  BignoBigHOT
MOTY>KHOCTI.
Baxnueo!

* [ligkntoveHHsa mae BignosiaaTu
HaLlioHanbHUM HOpMaM i NpaBunam.

« Ticns BCTAHOBMNEHHS XONOAWIbHUKE
mae ByTy 3abe3nedeHwii nerkvii 4OCTyn
[0 LUTErNcensi LUHypa XVBINEHHSI.

* YkasaHa Hanpyra mae BignoBigatu
Hanpysi BaLLOi erneKkTpoMepexi.

e [1ns nigknroveHHs He cnig,
BMKOPUCTOBYBATK NOAOBXKYBaui Ta
LUTeNcerbHi KONoaku Ha AekinbKa rHisa.

Y pasi NoLWKOAXKEHHS LWHYpa
XMBIEHHSA AOro 3amiHy Mae
3gincHioBaTh KBanigikoBaHuUi
€neKTpUK.

3abopoHsieTbes
KopuctyBaTtucs
XONOAMIBbHUKOM, OKN A0r0
He Byae BigpeMoHTOBaHO!
IcHye Hebesneka ypaeHHs
€neKkTpuYHUM cTpymom!

3.4. YTunisauis ynakoBKu
MakyBanbHi MaTepianu MOXYTb
cTaHOBUTM  Hebesdneky Ana  giTen.
3bepiraite  nakyBanbHi  MaTepianu
Yy HeOoCshKHOMY Ansa  Aiten  Micui,
abo yTtunizymte iX, poO3COpTyBaBLUU
BIONOBIAHO A0 IHCTPYKUiN 3 yTunisauii
BigxodiB. He yTtunisynte ix pasom i3
3BUYaiHMMK NOBYTOBMMIN BiaXoOamu.
YnakoBka  Baloro  XornoauribHuKa
BMpobrneHa 3 marepianis, WO MOXYyTb
OyTn BUKOPUCTaHi MOBTOPHO.

3.5. YTunisauia Baworo
CTaporo xonogumnbHUKa
YTunizynte crapuii XonoaunbHUK, He
3aBJaoum LKOAWM OOBKINMO.

* 3 nuTaHb Wwoao ytunisauii
XONoJWrbHMKa BU MOXETE 3BEPHYTUCS
[0 NyHKTY 300py BigX0OA4iB BaLLOro
HacerneHoro NyHKTY.

Mepeng ytunisaudieto  xonogunbHUKa
BiQpiKTe LUTencenb enekTpoLUHypa, a
TakoX BMBEAiTb 3 Nlagy 3aMKuM (SIKLLO TaKi
iCHYIOTb) ABEpUAT, Wob 3axXUCTUTK LOiTen
Bif, Hebe3nekn 3a4nHEHHST BCEPEANHI.

3.6. Po3miweHHnA
Ta YcTaHOBKa

Akwo OBepi  NPUMILLIEHHS,
B skomy Oyge BCTaHOBMEHO
XONOAWUMNBbHUK,  HEAOCTaTHbO
LLUMPOKI, 3BEpHITbCS oo
cepBicHOI Cnyxowu; i
CniBPOOITHMKM OONOMOXYTb
3HATM OBepi 3 XornogunbHUKa
Ta NPOHECTU N0oro GoOKoMm.

1. BcTaHOBMOMTE XONOAUITBHUK Y MiCLL,
3PYYHOMY ANS NOro BUKOPUCTAHHSA.

2. XonogunbHWK Mae 3HaxoauTucs
B Micui, BigganeHoMmy Big mxepena
Tenna, NigBULLEHOT BOMOrOCTi Ta NPAMUX
COHSAYHUX NMPOMEHIB.

3. Ing edpekTnBHiLWOI poboTN HEObXIgHO
3a6e3neunTy rapHy BEHTUMSALIO HAaBKOMO
xonogunbHuka.  AKWO  XONogunbHUK
BCTAHOBMNIOETLCA B Hillli CTIHW, MiHiIManbHa
BigcTaHb mMae 6ytn 5 cm go crteni Ta 5
CM [0 CTiHW. AKWO Ha nianosi NexuTb
Knnum, Tpeba nigHATU XONOAWUMBbHUK Ha
2,5 cm Hag piBHeM nigroru.

4. XonoaunbHUK Mae CTOSITM Ha PiBHi
NoBepPXHi, W06 He BUHMKAMNO TPSACIHHS.
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n MigroToBKa

XonogunbHWK Chnig, BCTAHOBUTU Ha
BigcTaHi WwoHanmeHwe 30 cMm Big,
[pKepern Tenna, Takux sik BapuIibHi
naHeni, nnuTk, 6atapei LeHTpanbHOro
onaneHHs 11 Nedi, a TakoX He bnxye
5 cM Big enNekTpnYHNX ayxoBux Lwad,
y MicUsIX, Kyau He noTpansse npsive
COHSIYHE CBITIO.

Temnepatypa NoBiTpsi B NPUMILLEHHI,
€ BCTAHOBIMOETECHA XONOAUITBbHUK,
mae 6yt He meHwwe 10°C.
BurikoprcToByBaTN XONOAWITBHYIK B
YMOBaX HIDKYOI TeMnepaTypu He
peKkoMeHOy€eTbCS 3 MipKyBaHb MOro
HM3bKOI €EKTUBHOCTI.

YNeBHITbCS B TOMY, LLIO BCEPEaVHI
XOMNOQWIbHUK CTapaHHO BUMUTUIA.

ko aBa XonoannbHUKA
BCTaHOBIMIOKOTLCA NOPSLA, MK HAMUK
Mae ByTu BiACTaHb HE MEHLLE 2 CM.

Mpu nepLuoMy YBIMKHEHHI
XONOAUMbHYKA, NPOTArOM MepLUMX
LLECTM roguH poboTn OTpUMyMTECS
HaCTYMHUX IHCTPYKLiN.

- He BigumHanTe yacTto aBepusTa.

- XonogunbHUK MycuTb
npauoBaTy NOPOXHIM, €3 NPoAyKTIB
ycepeauHi.

- He Bigkntovarite xonogunbHMK
Bif, enekTpoMepexi. AKLLO cTanocs
MOPYLLUEHHS enekTpornocTa4yaHHsi, AvB.

3acTepexxeHHsa y posaini "PekomeHaadii ©

3 BUPILLEHHSI Mpobnem".

OpwiriHanbHy ynakoBKy Ta nniBky

cnig 36epertu Ans TpaHCNopTyBaHHS
abo nepemilLieHHs XonoaunbHYKa B
ManbyTHLOMY.

Llen npunag po3pobrneHo gns
ekcnnyaradii npu Temneparypax,
3a3HaYeHNX Y HaBEAEHIN HKYe
Tabnuui, 1 obnagHaHoO BOOCKOHANEHO
€MEKTPOHHOIO CUCTEMOIO KOHTPOSHO

Temnepatypu [Advanced Electronic
Temperature Control System
(AETCS)], axa 3abesnevye Te, LLO 3a
pekoMeHO0BaHOro HanalUTyBaHHs [4
— YOTUPW Ha PeryrnATopi] 3aMOpPOXKEHI
MPOAYKTN B MOPO3UMLHOMY BiAAiNEHHI
He PO3MOpPO3HATLCS, HaBITb SKLLIO
TemnepaTypa HaBKONMMULLHLOTO
cepepnoBuLLa Bnage 1o -15 °C. Mpu
nepLUoOMy BCTaHOBMEHHI BMpi6 HE
NMOBWHEH BukopuctoByBaTucs 3a
HM3bKOI TemMMnepaTypy HaBKOMNMLLHBOIO
cepenoBuLLa, OCKINbKX Temnepartypa
B MOPO3WIbHOMY BiA4iNEHHi He
3HU3UTLCS OO CTaHOAPTHOI poBoYoT
TemnepaTypu. 3a yMOBY JOCATHEHHS
cTabinbHOro poboyoro craHy Bupi6
MOXHa nepemictut. By moxete
BCTaHOBMWTM MPUCTPIN Y rapaxi 1mn
HeornantBaHOMY NPUMILLEHHI 1 He
nepenmaTics TUM, LLO 3aMOPOXEHI
MPOAYKTN B MOPO3UMBLHOMY BiAAiNEHHI
3incytoTbes. YTiM, 32 HU3BbKMX
3a3HayYeHnx BuULLIE TeMnepaTyp
HaBKONWLLUHBOMO CepeaoBuLLa BMICT
XOnoAUNbHOIO BiAAINEHHA MOXe
3aMOpO3NTUCH, TOX NepeBipsanTe

Ta CroXvBawviTe NPOayKT! B HbOMY,
He 3Bonikatoun. Konm Temneparypa
HaBKONMMLLIHBOIO CepefoBuLLa
MOBEPHETLCS A0 HOPMW, HanawTywnTe
perynsTop BignoBigHo Ao notpeb.
Akwo TemMnepaTypa HaBKONMMLLHLOO
cepepoBuLLa Hk4a 3a 0 °C,
NPOAYKTW B XONOAUITLHOMY
BiOAiNeHHi 3amopo3aTbes. Tox
pekoMeHOyEMO He BUKOPUCTOBYBAaTH
XonogwurnbHe BiA4iNeHHs 3a Taknux
HU3bKNX Temnepatyp. MNpogoexynte
KOPUCTYBaTUCH MOPO3UIBHUM
BiAAINEHHAM 3a 3BUYANHUX YMOB.

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis

KopucTyBava
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B pesikmx mogensx npunagosa naHemnb
aBTOMaTU4YHO BUMUKAETLCH Yepes 5
XBUIMWH MICINS 3aKpUBaHHS ABEpen.
BoHa NOBTOPHO aKTMBI3yeTbCA Nicns
BiAUMHEHHA aBepen abo HaTUCKaHHS
Oyab-sKOi KnaBiLLi.

KoHaeHcauis Bororn Ha nonuusx
OBepLAT/KOpNyCcy Ta CKISAHNX
KOHTENHEpax € HOpMarbHUM SBULLEM

i BUHMKaE 3aBOsKM 3MiHI TeMnepaTtypu
BHaCNiOOK BIOKPUTTS/3aKpUTTSA ABEPUST
Mig, Yac yHKUIOHYBaHHS BUPOOY.
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@MKOPMCTaHHH XonoausribHUKa

BcTaHOBRNEeHHA TeMmnepartypu

Warm <@ O @

1 2 3

Poboua Temnepatypa
perynaTtopomMm Temnepartypmu

1 = PeXXm HaMMEHLLOro OXONOXKEHHS
(HanTenniwmmn)

MAKC. = Pexum  HamnbinbLioro
OXONOAXEHHS (HaMXONOAHILLNIA)

* [logaTKOBO akTUBYE PEXMM LLUBUAKOIO
3aMOpPOXYBaHHS.

pPeryneTbca

Bunbepitb NOTPIOHMIA pexunm
OXONOMXKEHHS.
TemnepaTypa BCepenuvHi  3anexuTb

TakoX Bif 30BHILLHBLOI Temnepartypu, Big
TOro, SIK YacTO BiAKPMBAKOTLCS ABEPLATA,
a TaKkoX Bif KiNbKOCTi NpoAyKTiB Y
XOMOANMBHUKY.

YacTe Big4MHEHHS OBEPUAT NPU3BOANTL
00 NiABULLEHHS TeMNepaTypu BCcepeanHi
npunagy.

—@—> Cold
4 MAX.
ToMy  peKOMEHOYETbCA  3a4MHATU

ABepusiTa skomora LBuaLue.
Ona HopmanbHMX yMoB 36epiraHHs
NPOAYKTIB Y MOPO3UNbHOMY BigAiNeHHi
mae Oytu Temnepatypa -18°C. [Ons
ofepKaHHsA HDKYNX TemnepaTtyp
MOBEPHITL Ppy4Ky TepmocTata B Oik
nosHaykm MAKC.

[naToYHOro perynoBaHHs TeMmneparypu

y BigAdineHHAX XONoAunbHUKA
pPEKOMEHOYETbCS KOHTpOMoBaTH
1T 3a pgonomorod TepmomeTpa. He

3abyBanTe Npo HeobXigHICTb 34MTyBaTU
Temnepatypy OApasy, OCKiNbkM Mo3a
XONMOQUIIBHUKOM ~ TEPMOMETP  LUBUAKO
HarpiBaeTbCs.

(i

IntocTpauii B AaHin iIHCTPYKLUIT € CXeMaTUYHUMU | MOXYTb BifIPi3HATUCA
Bif Bawwoi Mmogeni. AKLo 4o koMnnekTaii mogeni, Sky Bv npuabanu, He
BXOOATb 3rafaHi AeTari, BOHW Npu3HadeHi Ans iHWnX Mogenen.

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis
KopucTyBaya
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BukopucTaHHA npunagy

MAX.e o1
40
3e °2
Pydka TepmocTarta
Pyyka TepmocTata  posTawoBaHa bydbre obepexHi i3 3amopoxeHumu
3BEPXY. npogyktamu, TakUMW SK  KOMbOPOBI
KyOuKun nbogy.
Baxnee 3ayBaKeHHs. He nepesuLynTe nobosy
Akuwio HaTUCHYTK nepemukay MNPOLAYKTUBHICTL  XOnoaunbHUKa Mo
WBUAKOTO 3aMOPOXKEHHs1 abo HaHoBO 3aMOPOXyBaHHI.  [luB.  macmopTHy
BiZperynioBaTty TeMneparypy, komnpecop Tabnmyky.
MOXe 3anpauioBaTm nicna  kopoTkoi  AnA  30epexeHHA  SAKOCTI  MPOAYKTIB
3aTpumkn. Lle uinkom HopmanbHO i He Mpouec 3aMOPOXYyBaHHs Mae
CBIJYMTb MPO HECTPaBHICTb KoMMpecopa. BiAdYBaTUCS sikomora LUBKUALLE.
TakMM  YMHOM  MOXHA  YHUKHYTK

3aMopOoXKyBaHHS

3amMopoxyBaHHS NPOAYKTIB
Mpunag MoXxHa BUKOPUCTOBYBaTW [Ansi
3aMOpOXYBaHHSl CBDKMX MPOAYKTIB, a

TakoXX [AOns  30epiraHHA  nonepeaHbo
3aMOpPOXKEHUX.

Oue. pekomeHOauii Ha ynakoBkax
NPOAYKTIB.

* YBara

He cnig 3amopoXXyBaTu ra3oBaHi Hanor,
OCKIfTbKM Mpu 3aMep3aHHi pignHu Nnswka
MOX€E BUBYXHYTMW.

NepeBULLEHHA MOPO3UITbHOI  34aTHOCTI
Ta NigBULLEHHA TemnepaTypu BCcepeamHi
MOPO3USbHOrO BiA4INEHHS.
* YBara

[oTOBI npoayKTn rmmnbokoro
3aMOpPOXYBaHHA cnig 30epiratv oKpemo
Bi CBPKMX MPOAYKTIB, LLIOMHO NOKNageHnx
00 Kamepw.

Mpwn rmmbokomy 3aMOpPOXKyBaHHi
rapsiumx NpoAyKTiB KOMMpecop npunagy
npavoBaTme 4O NMOBHOIMO 3aMOPOXEHHSI
umMx npoayktis. Lle moxe npussectn
4O  TMMYacoBOTO  MEPEOXONOMKEHHS
XONOAMWNbHOI Kamepu.
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BukopucTaHHA npunagy

Akwo  ana BiAKPUMBAHHA  LOWHO
3aKpUTUX ABEPLAT MOPO3MITbHOI kKamepw
notpibHe neBHe 3ycunnsa, Le He €
NPVBOAOM A0 3aHEMNOKOEHHS. [pUYnHOI0
€ pi3HMUS TUCKY — u4epes3 [Aekinbka
XBWIIMH TUCK 3PIiBHAETBLCH, | ABepusiTa
nerko BiAKPUIOTLCS.

Bigpasy nicns 3akpuBaHHS OBepudaT
YyTW 3BYK BCMOKTYBaHHs. Lle wuinkom
HOpMarbHO.

LWBnake 3aMOpPOXyBaHHA

Axkwo noTpibHO 3aMopo3nTU  BENUKY
KifbKiCTb  CBDKMX MPOAYKTIB, MNOCTaBTe
PYYKY perysioBaHHs Ha 24 roguHu, nepLu
HiXXK 3aknagatv NpoAyKTU Y BiadineHHs
LUBUOKOIO 3aMOPOXKEHHS.

HacTinHo paguMmo Ons 3aMOpPOXEHHS
MakcuMarnbHO MOXXITMBOTO ob'emy
CBiKMX NpoaykTiB, Wo byae Bignoeigatn
MOPO3WIbHIM  34aTHOCTI,  3anuwartu
pyyKy TepmocTata y MaKCUMarbHOMY
MONOXEHHI LLIOHaNMeHLe Ha 24 roguHMW.
MawnTe Ha yBasi, Lo He MOXHa 3MilLlyBaTKn
3aMOpPOXKEHI Ta CBiXKI MPOAYKTH.

AK TiNbKM NPOAYKTU 3aMOpPO3ATbCS, He
3abyabTe NOBEPHYTU pydKy TepMocTara y
nonepeaHe NOMOXEHHS.

MonepenxeHHs NPo BiAKPUTI
ABepusita

*onuis

Ao aBepusTa  XONoauIbHOrO  4Yun
MOPO3WUMNBbHOIO  BIOAINEHHS  3anuLLINMTK
BIOKPUTUMM Ha NEBHWIA Yac, NPO3BY4YUTb

3aCTepexXHUn  curHan. 3acTepexHui
3BYKOBUI CUrHamN npuUNUHUTBCA Micns
HaTUCKaHHA  Oydb-AIKOT  KHOMKM  Ha
NMoasinHa cuctema
OoxXonoag>xXeHHA

XonoaunbHWK OCHalLleHo ABoma

OKPEMUMM CUCTEMaAMU  OXOJTOMKEHHS:
BiOAINEHHS [ONA  CBDKUX MNPOAYKTIB i
MOPO3WSbHOrO BigAineHHs. Yepes ue
noBiTpA BIg4INEHHA [AOns CBKMX He
3MILLYETLCA 3 MOBITPSIM Y MOPO3UITbHOMY
BigaineHHi. 3aBOskM  BUKOPUCTaHHIO
OBOX OKPEMWX CUCTEM OXOJIOMXKEHHS,
LLUBUAKICTb OXONOOXEHHSA HabaraTo Bu1LLa,
HIXK y 3BUYANHMX XoroguibHUKax. 3anaxm
y BifAiNeHHsaX He 3MilyoTbes. Kpim Toro,
e 3abe3nevye eKOHOMIO eNeKTPOEHeprii,
OCKiNbKM PO3MOPOXYBaHHS BigOyBaeTbCA
OKpeMmo.

3aMOpPOXKEHHS CBIXUX
NpoAayKTiB

* Kpalwe 3aropHyTr abo HaKpuTK
NPOAYKTU, MEpLL HX 3aBaHTaXyBaTu 1X
Y XONOAUIBbHUK.

« [lepLu HiX KNacTn rapsadi NpoayKTu
00 MOPO3UIbLHOrO BiOAiNEHHS,
Crig oxornoauTy iX Ao KiMHaTHOI
Temneparypu.

*  3aMOpOXeHHI NpPoAYKTU MakoTb OyTH
CBIKMMM Ta SKICHUMM.

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis
KopucTyBaya
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BukopucTaHHA npunagy

MpogykTy cnig po3ainuT Ha nopuii
BIAMOBIAHO [0 WOoAeHHNX noTpeb
poauHK, abo 4O BUKOPUCTaHHSA Ans
NPUroTyBaHHs CTpas.

MpogykTn matoTb ByTV repMETUYHO
yrnakoBaHi s 3anobiraHHs
BUCWXaHHIO, HaBITb SKLLO BOHM
NpusHaYeHi Ans HeTpuBarnoro
30epiraHHs.

Matepianv onga ynakoBku MatoTb
OyT1 MiLHMMW Ta CTIKUMK O XOIoAy,
BOIOrOCTi, 3anaxy, Onii Ta KMCIIoT,

a TakoXx repMmeTnyHMMK. Kpim Toro,
BOHM MatoTb J0Ope 3aKpmBaTmCs

i BYTV BUrOTOBMEHI 3 NErKMX Yy
BMKOPUCTaHHI MaTepianis, siki MOXYTb
OyTn BUKOpUCTaHi Ans rIMboKoro
3aMOPOXKYBaHHS.

[ns no4aTKoBOro 3aMOpPOXKYBaHHS
PEKOMEHOYETLCS KNacTu NpoayKTv
Ha BEPXHHO MOSMLII0 MOPO3USLHOTO
BigAiNEeHHs.

HaBefeHi AaHi Npo MOPO3USbHY
30aTHICTb XONMOANIIbHMKA MOXYTb ByTH
[OOCSrHEHI, SKLLO MOKIacTu NPOAyKTY
Ha BEPXHIO MNONUL0, a PyHKLtO
LUBMOKOMO 3aMOPOXXyBaHHS! aKTVBYBaTK
3a 4 rogvHM 00 3aBaHTaXKEHHS
NpoayKTiB.

MpogykTu, siki HeoBXiAHO 3aMopPO3UTK,
Crif, MoKNacT 4O MOPO3UbHOIO
BigaineHHs. (BoHn He matoTb
TOpKaTnCH BXXE 3aMOPOXKEHNX
NpoAyKTiB, Wob6 3anobirt ix
YacTKOBOMY TaHeHH0. Mopo3urbHy
30aTHICTb Npunagy HaBegeHo

B TEXHIYHWNX XapaKTepucTMKax
XOIOAMITBbHUKA).

lNepioaw, BkasaHi B iHdopmaLii npo
rmmboke 3aMOpPOXKyBaHHS, MatoTb
BignoBigatn yacy 36epiraHHs.

+  3amopoXeHi NpoayKTu crif,
BMKOpUCTaTK 0gpasy Nicns BigTaHEHHS
i HIKONN HE 3aMOPOXKYBaTH X 3HOBY.

* [Ina gocsarHeHHst HarKpaLmx
pe3ynbsraTiB AOTPUMYNTECH HACTYMHUX
IHCTPYKLIN.

1. He 3amopoxyiiTe ogHO4YacHO 3aHaaTo
BENUIKY KinbKiCTb NPOAYyKTiB. AKICTb
NPOAYKTIB NiATPUMYETLCHA HaNKpaLLUM
YMHOM, SIKLLIO BOHW SIKHaMLLBUALLIE
npomep3aroThb.

2. Po3MilLeHHs Tennux NpoayKTiB
Yy MOPO3WIbHOMY BifAiNeHHi
NPUMYLLIYE KOMINPECOP XONoAWITbHMKA
npautoBaTy 6e3nepepBHO, 4O NMOBHOMO
3aMOpOXKyBaHHS! NPOAYKTIB.

3. 3BepHiTb 0CcobnMBY yBary Ha Te, Lo He
MOXHa 3MiLLYyBaTW BXXe 3aMOPOXKeEHI Ta
CBDKi NPOAYKTW.

PekomeHpauii wopao 36epiraHHsA
3aMOPOXEHUX NPOAYKTIB

* YnakoBaHi NpoayKTh, 3aMOPOXEHI B
NPOMUCIOBUX YMOBaX, Crif 36epiratu
BiOMNOBIOHO A0 IHCTPYKLN IXHBOIO
BUPOBHMKa ANst BiAAINEHHs
(4 3ipkn) 36epiraHHsA 3aMOPOXKEHMX
NPOAYKTIB.

* He poamiwynTe npogyKtv nepeq
BEHTUMATOPOM MOPO3UITbHOMO
BiOAINEHHs, o0 He NepeLIKomKaTK
LMPKYNSLii NoBiTps. 3aBaHTaXKeHHS
NPOAYKTIB TaKUM YMHOM Mpr3Bene
[0 MigBULLEHOIO CMOXMBAaHHS
€neKTPOeHeprii Ta NOTipLUEHHSI
eheKTMBHOCTI 36epiraHHsA NPoayKTiB
Yy MOPO3UIbHOMY BifAireHHi
XonogurbHuKa.
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BukopucTaHHA npunagy

* [Ina 3abe3ne4yeHHs siKicHOro Ta
KOPWUCHOTO Ansi 300poB'a 36epiraHHsA
NPOAYKTIB, CMif Nam'aTaTti HaCTyMHe:

1. PoamiwywTe ynakoBku 3 NpogyKTamu
B MOPO3WIbHOMY BifAiNeHHi sKkomora
wBuaLLe nicnsa npuadaHHs.

2. TepesipTe, W00 BMICT Byro
MapKOBaHO 11 AaTOBaHO.

3. He nepesuyiiTe TepMiHW 30epiraHHs
Ta BXUBaHHS NPOAYKTIB.

Y BunagKy nopyLUeHHs
€eKkTponocTad4aHHs He BiguMHANTe
ABepusitTa MOPO3UIbHOMO BiOAINEHHS.
HaBiTb SKLLO TpMBanicTb BigCYTHOCTI
enekTpoeHeprii nepesumLye «4ac
NiaBULLIEHHA TeMnepaTypuy», BKasaHui
Y po3aini « TeXHIYHI XapakTepucTmkn
BAaLLIOTO XOIOAMITbHUKAY, Lie He BNIIMHE
Ha 3aMOPOXEHi MPOAYKTU. AKLLO
€NeKTpoeHepris BiACyTHSA AOBLLE,
NPOAYKTW CAif nepesipuTH i, B pasi
HeobXigHOCTI, HeramHo BXUTK abo
3aMOpO3M1TK MICNS MPUrOTYBaHHS.
 [ig yac npnadaHHsa NPoayKTiB
3BaXKalTe Ha KiHLEeBY AaTy NpuaaTHOCTI
00 BXUBAHHSA, MaKCUManbHUiA
003BOMeHnI nepiop, 36epiraHHs,
a TaKoX Ha peKkoMeHOoBaHy
Temnepatypy 36epiraHHsi NPOAYKTIB.
AKLIo AaTy NPUAATHOCTI 4O BXMBAHHS
nepeBULLEHO, HE CNOXMBaWNTe
NPOAYKTW.

*  AKwo 3amopoxeHi NpoayKTH
BiATAHYNKN, HE 3aMOPOXYMTE X 3HOBY.
MpoaykTw, Wwo sigTanu, cnig BXuti
B >y abo HeramHo npuroTyesaTu.
PekomeHayeTbCst npurotysatm
CTpaBwu 3 TaKNX NPOAYKTIB, NepLu
Hi>K 3aMOpPO3UTK TX 3HOBY, B pasi
HeobXigHOCTi.

* Yac nigsreHHa Temnepatypu
B MOPO3UITbHOMY BigiNeHHI
MOKPALLMTBCS, SIKLLO aKyMynsiTopuy
X0rogy po3MiCTUTU B MiCUSAX, YKa3aHUX
Ha MaroHKy Hwk4e. HaBegeHun
Yyac MigBULLIEHHST TeMnepaTypu
OOCAraeTbCs, SKLLO PO3MiLLlyBaTK
aKyMyrnsiTopu Xorogy y BianoBigHuX
MiCLISIX, SIK TOKa3aHO HIbKYe.

PO3MOPOXEHHSA
MoposunbHe BiOaiNeHHs
PO3MOPOXYETLCS aBTOMAaTUYHO.

IHcbopmauia npo rmmnboke
3aMOpPOXEeHHS

MpogykTn, noknageHi B XonoausbHKK,
MaoTb  OyTM  3aMOpOoXeHi  sikomora
weuawe, wob 3bepertm ix y rapHin
AKOCTI.

Bu wmoxeTe 3b6epiratm  npogyktu
CBiXMMM NpoTaroM 6aratbox micsauis (npu
Temnepatypi -18°C abo Hmx4e B ymOBax
rmMBOoKOro 3amMopOoXXyBaHHS), BignoBiAHO
00 IHCTPYKLiN, HaBeOeHWX Ha ynakoBLi
BMPOGHMKa NpoayKTIB.

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis
KopucTyBaya
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BukopucTaHHA npunagy

NMONEPEOXXEHHA!

* [pogykTn cnig po3ginuTn Ha nopuii
BiQNOBiAHO OO0  LWIOAEHHUX NOTpPed
poanHN, abo OO0 BUKOPUCTaHHA AOns
NPUroTyBaHHs CTPaB.

* [NpogykT MawTb OyTU repMeTU4HO
ynakoBaHi Ans 3anobiraHHS BUCUXaAHHIO,
HaBiTb SKWO BOHW MpU3HaYeHi AOnsa
HeTpuMBanoro 36epiraHHs.

Matepianu, HeoOXigHi ANs NakyBaHHS:

» XonopgocTinka Knewnka crpivka

* Haknenku

* ['yMOBI KinbLs

» ABTOpYy4Ka

Matepiann Ons  ynakoBKkM  MatoTb
OyT MIiUHMMMK Ta CTiINKMMKU OO XOSOAY,
BOJIOrOCTI, 3anaxy, Oriv Ta KUCIOT.

MpoaykTw, npu3HadeHi ans
3aMOpOXYBaHHS, He MOBUHHI TOpKaTUCs
BXE 3aMOPOXEHUX MNPOAYKTIB, LWOO

3anob6irTv iX YaCTKOBOMY TaHEHHIO.
HoTpumynTtecs 3HayeHb, BKasaHUX Yy
Tabnuuax nepiogis 36epiraHHs.
3aMOpOXKeHi NPOAYKTU cnig,
BMKOpUCTaTW oapasy Nicns BiATAHEHHS, i
HIKONMM He 3aMOpOXyBaTH iX 3HOBY.
* He knagitb y MOpO3urbHy Kamepy
rapsivi NPoAyKTU.

— AktuBymte  pyHkuito  «LBugke
3aMOpPOXXYBaHHSI» HE MeHLW Hik 3a
24 rognHn go Toro, sk 3bupaeTecs
MOKIacTU CBiXKi NPOAYKTU B XONOAUIBHUK.
— lNoknagiTb ABa akyMynsitopu xonogy

(KWwo €)

B HWXKHIN ALK,

— Postawyinte npooyktu Ha @ 2-inn
Ta 3-in nonuuax, MOYMHAKYU  3HU3Y
(MakcumanbHMn  ob'em  JocsiraeTbes

LLNAXOM BuaaneHHA BUCYyBHUX S'-IIJJ,VIKiB).

Po3MillleHHs1 NPpoAyYKTiB

Monuui Mopo3unbHoro
BiaaineHHs

Pi3Hi 3amopoxeHi npoayKTun, Hanpuknaz,
M’sico, puba, MOpO31BO, OBOYI TOLLO

BigainexHs ans seub Anusa

Monuui xonoaunsHoro
BigaineHHs

MpoayKTY B KACTPYrIsX, Ha HaKPUTMX
Tapinkax i B 3akpUTUX KOHTeMHepax

[BepHi nonuui
XOMOAUMBEHOrO
BipAineHHs

Hesenuki 11 ynakoBaHi npoaykTi Ta
(Hanoi (Mornoko, hpyKTOBUI Cik, MMBO

KoHTelHep ans osouis

i cppyKiB Osovi Ta hpykTH

BinaineHHs 30H1
csixocTi

[enikaTecHi npoaykTu (cup, macno,
(cansmi Towo

PekomeHpauii wopo
BigAaineHHa Anga cBiXux
npoAaykKrtiB

* He ponyckaiiTe KOHTaKTy Oyab-sKux
NPOAYKTIB i3 AaT4yMKOM Temnepatypu Y
BifAINEHHI Ang cBibkux npoaykTis. [Ons

NIATPMMaHHA igeanbHOT Temnepartypu
30epiraHHst y BigQiNeHHi Ons  CBiXKMX
NPOAYKTIB hatyuumk He NMOBUHEH
3aKkpMBaTUCb MpogykTamu, WO TaMm

30epiratoTbes.
* He knagitb y MOpO3unbHy Kamepy
rapsidi NnpoayKTw.
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E O6cnyroByBaHHS Ta YMLLEHHA

PerynspHe YNLLEHHS npoaykTy
NPOJOBXWTb TEPMIH AOro Cry»ou.
MONEPEOXEHHA:

Mepen YMCTKOIO
xonogunbHMka HeobxigHo
Big'eqHaTn moro Bif
enekTpomepexi.

* He kopuctyitecs Ans YALLEHHS
rocTpMKM Ta abpasvBHUMU
iIHCTPYMEHTaMu, MUIOM, NOBYTOBMMM
3acobamMu Ang YnLLIEHHS, 3acobamm
NS MUTTS, ra3oniHom, 6eH3NHOM,
nakoMm Ta nogibHMMN pevoBUHAMMN.

*  Po34nHIiTb YariHy NOoXKY NUMTHOI coamn
y Bofj. 3MOuiTb TKaHMHY Y BOAj Ta
BigPKMITb. MpoTpiTh Npynag ujieto
TKaHVHOIO Ta PETENbHO BUCYLLITh.

» T[logbarite, LLOO Boaga He nonana Ha
nnacoH Namnu Ta Ha iHLWi eNeKTPUYHI
YacTVHW.

*  OuncTiTb ABEPI, BUKOPUCTOBYIOHM
BOMOry TkaHuHy. Buganitb BCi
€NeMEeHTH, LLIO 3HAXOOATLCS BCEPEaVHI,
ON5 BiAOKPEMINEHHs1 ABEpen Ta NonuLb
Ha waci. MNigHiManTe KpULLKX nonmub
00 X Big'egHaHHS. OUnCTiTb | BUCYLLITb
nonui, NOTiIM NPUKNagiTe iX Ha MicLe,
NPOTArHYBLUM TX 3BEPXY.

* He BuKOpUCTOBYITE BOAY 3 XITOPOM
abo uncTaum 3acobu anst MUTTS
30BHILLHLOI MOBEPXHi Npunagy 1a
YacTUH Npunagy 3 XpoOMOBaHUM
NOKPUTTAM. Xrop MOXe NpuU3BecTn Ao
KOpO3il LMX MeTaneBnx NoBEPXOHb.

6.1. 3anobiraHHA
HeNnpPMEMHOro 3anaxy

Mpunag BUIOTOBIEHUN 6e3
BMKOPUCTaHHA  Oyab-Sknx  maxy4vmx
pedoBuH. OpHak 3b6epiraHHa i Yy

BIOAINEHHSX, AKi He npu3HayeHi AOns

uiei ki, abo HenpaBWibHE YULLEHHS

BHYTPILUHIX MOBEPXOHb Npunagy Moxe

NPM3BECTU OO HENPUEMHOIO 3anaxy.

Tomy pa3 Ha 15 pHiB XxonoaunbHUK

cnig BUTUpPaTW TKaHUHO, 3MOYEHOK B

PO34MHI MUTHOI COAM B BOA,.

+ 30epiraviTe NPOOYKTY B 3aKPUTUX
ynakoBkax. MikpoopraHiamm MOxyTb
MOLLMPIOBATUCS B NMPOAYKTaX
XapyyBaHHSA 3 HErepMETUYHUMU
yrakoBKamu Ta BUKIMKaTK
HenpUEMHMI 3anax.

* He TpumaiTe B XONOAUNBHUKY
MPOCTPOYEHI Ta 3iNCoBaHi NPOAYKTU.

* He BuKopucToByInTE rocTpi Ta
abpasneHi 3acobu abo muno, 3acobm
0N JOMsAy 3a OCeNnero, CUHTETUYHI
MUIodi 3acobun, 6eH3nH, 6eHson,

BiCK i T.A., B IHLLOMY BMNazKy Ha
NNacTUKOBUX YacTUHaX 3'ABNATLCS
cnigw i BigdyneTbesa ix gedopmalis.
BuvikopucToByITE ANS1 YULLEHHS TENnny
BOAY | M’'SIKY TKaHWHY, a MoTiM BUTPITb
Hacyxo.

6.2. 3axucT nnacrmacoBux
NMNoBepPXOHb

Onis, nponuTa Ha NNacTUKOBI NOBEPXHI,
MOXE MOLUKOAMTM Lji NOBEPXHi i NOBMHHA
OyTK HerarmHoO 3MuTa TEMMOK BOAOH0.

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis
KopucTyBaya
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YcyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN

Mepw Hix 3BepTatucs OO CepBiCHOI
cnyx6u, o3HanoMTeCsl 3 LIMM CMUCKOM.
Lle gonomoxe Bam 3aowwagmty rpoLli 1
yac. Len nepenik MiCTUTb HanyacTiLwi
HEeCnpaBHOCTI, HEe BUKMNMUKAHI HEAKICHUM
BUPOBHMUTBOM | MaTepianamu. [esii
yHKUii, 3ragaHi TyT, MOXYyTb He
CTOCyBaTUCS BALLOro npunagy.
XOnoaunbHUK He NpaLtoe.
* LlTtencenb He BCTaBMNEHWI MNOBHICTHO.
>>> [ToBHiCTIO BCTaBTE LUTENCENb A0
PO3ETKM.

* [leperopiB NnaBkuiA 3anoBKHMK
PO3ETKN, 40 SKOI NiOKMOYEHO
XONOAUNbHUK, 800 3anobiKHUK
enekTpomepexi. >>> [lepesipTe
3anobiKHMKN.

KoHpaeHcallis Ha GoKoBIl CTiHLi
xonoaunbHoro BigaineHHs (MULTI ZONE,
COOL, CONTROL Ta FLEXI ZONE).

» [yxe 4acTo BiguMHATLCA ABepuUAaTa.
>>> He BiguMHanTe aBepudaTa ayxe
yacro.

* [yxe BOnore HaBKOMMWLLHE
cepegosuLLe. >>> He BCTaHOBMONTE
npunaz y Bonorin atMocdepi.

e [MpogyKTu, ki MICTATb PianHY,

Oynu NomilleHi B He3ane4yaraHi
yrnakoBKku. >>> 306epiraniTe NPoayKTH,
SKi MICTATb PiAWHY, B 3aKPUTUX
ynaKoBKax.

» [IBepudTa MOMUIIKOBO 3aSIULLIEHI
BiQYMHEHUMU. >>> He TpumainTte
OBepLUATa XONOAUITBHUKY BiAKPUTUMM
NPOTAroM TPMBAroro vacy.

* TepmocTaT BCTAHOBMEHMIN Ha
3aHaATO HU3bKY TeMnepartypy. >>>
BcTaHoBITL TEpMOCTaT Ha BiAMoOBIgHY
Temnepartypy.

Komnpecop He npautoe

» B pesynbrati HecnoaiBaHoro
30010 eHeprornocTadYaHHsl abo B
pe3ynbrati BAMKHEHHSI-YBIMKHEHHS,
TUCK XOrnogoareHTy B CUCTEMI
OXONOMKEHHS Npunagy He BCTUr
36anaHcyBatucs, i Lie Moxe
YBIMKHYTV TEPMO3axXMCT KOMMpecopa.
Mpunag 6yne nepesanyLUeHnin Yepes
NPUONM3HO 6 XBUNUH. AKLLO Npunaza
He nepesanycTuBCS MO 3aKiHYEHHI
LibOro nepioay, 3BEpHITbCSA B CEPBICHY
Cry>xoy.

* BigbyBaeTbCsi pO3MOPOXKYBaHHS.
>>> [1na xonoaunbHWKa, SKUin
PO3MOPOXKYETLCS MOBHICTIO
aBTOMAaTMYHO, L LiNTIKOM HOpMarbHO.
Po3mopoxXyBaHHS! 30iNCHIOETHCSA
nepioguyHo.

» [lpwnag He nig’eqHaHUA oo
enekTpomepexi. >>> [lepekoHanTecs,
LLIO LUHYP >XUBIEHHS Mif'€AHaHWA A0
enekTpomepexi.

* HenpasunbHO HanawToBaHO
Temnepartypy. >>> 3aganTte
BigMNOBIgHI HanawTyBaHHS
Temneparypu.

*  EnexkTpoXvBREeHHst BiOCyTHE.
>>> [pynag NoYHe NpawoBaTi
B HOpPMarbHOMY PeXuMmi nicns
BiIHOBMEHHSI eNEeKTPOXVBMIEHHS.

PiBeHb LymMy xonogunbHuKa 36inbLyeTbCs
nif Yac BUKOPUCTaHHS.

» Poboui xapaktepuctuku npunagy
MOXYTb 3MIHIOBATUCS 3aneXHO
Bil KONMBaHb HABKOJTULLIHLOT
Temnepatypu. Lle uinkom HopmMarnbsHO
i HEe € HECMPABHICTIO.

XonogurbHYK npaLoe Oyxe 4acto abo
Jy>Xe [OOBro.
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YCcyHeHHs1 HecnpaBHOCTeM

Bawu HoBu npunag Moxe 6yTu
OinbLUMM 3a nonepeaHin. binbLui
npunagy MoXyTb NpaLoBaT
npoTarom GinbLU TPUBaNMX Nepioais
yacy.

3aBuncoka Temneparypa B
npuMiLLeHHi. >>> MNpunag, sk
npaBuKIo, MOXKe NpaLoBaTh NPOTAroM
TPMBAroro Yacy npw GinbLU BUCOKIl
KIMHaTHIN TemnepaTtypi.

Mpunapg WOoWHO yBIMKHEHMI abo
3aBaHTXEHWIN HOBUMUW NPOAYKTaMMU.
>>> [Mpunag notpedye GinbLu

yacy NSl JOCArHEHHS MOTPIGHOI
Temneparypu y BUNaaky, Konm

BiH LLIOMHO YBiIMKHEHW abo
3aBaHTAXEHWIN HOBUMMW NPOOYKTaMMU.
Lle HopmanbHo.

Benuka KinbKiCTb rapsumnx npoayKTis
Oyna HegaBHO po3MilLieHa B Npunagi.
>>> He knagitb y npunag rapsdi
NPOAYKTW.

[BepusTa BigkpmBanmcs Yacto abo
3anuianucs BigKpUTUMM NPOTArOM
TpuBarnoro 4acy. >>> Tenne nosiTps,
sIke MPOHUKAE BCepeavHy npunaaa,
npu3BoaAnTL A0 BinbLu TpuBanin
poboTi npunaay. He BiguuHsinTe
OBepusaTa yacTo.

[BepusTa MOXyTb ByTV MPOYMHEHI.
>>> [lepekoHanTecs, Wo AsepusTa
MOBHICTIO 3aKPUTI.

BcTaHoBneHa gyxe Hu3bka
Temnepartypa npunagy. >>>
BcTaHoBITh BULLE 3HAYEHHST
TemMnepaTypm i govekamTecs,
MOKW Npunaza He JocsrHe 3agaHoi
Temneparypu.

YiWinbHIOBaY ABEPUST XONOAUSIbHMKA
abo Mopo3unbHUKa Moxe ByTu
3abpyaHEHNI, 3HOLLEHWIA,
MOLLIKOPKEHM ab0 He HanexHUM
YMHOM BpErynboBaHui, >>>
OuncTiTb a0 3aMiHITb YLLiNbHIOBAY.
lMowwkomKkeHNIA/posipBaHnii
YLLiNbHIOBaY ABEPLUSAT NpM3BOanUTL
[0 TOoro, Lo npunag, npautoe GinbLu
TpUBanun Yyac, Wob 36epertm NoTo4Hy
TeMneparypy.

Temnepatypa MOPO3UIbHOTO BiAAiINeHHS
HaaTo HM3bKa, TOAi K Temneparypa
XONOAMIBHOIO BiAAINEHHS JOCTaTHS.

» BcraHoBneHa gyxe Hu3bka
Temneparypa MOpPO3UbHOro
BigAineHHs. >>> BCcTaHoBITb
TemnepaTypy MOpPO3UITbHOIO
BiJiNEHHs Ha BULLE 3HAYEHHSA Ta
3HOBY nepesipTe poboTy Npunagy.

Temnepartypa XonogumnbHOro BiaaineHHs
€ QyXe HU3bKOIo, ane Temneparypa

MOPO3UIbHOTO BiOAiNEeHHS € aAeKBaTHOH.

» BcraHoBneHa gyxe Hu3bka
TemnepaTypa XornoamrbHoOro
BigaineHHs. >>> BcTaHoBITb
TemnepaTypy XornogusbHoOro
BiJiNEHHs Ha BULLE 3HAYEHHS Ta
3HOBY nepesipTe poboTy npunag.

Xap4oBi NpoayKTu, Aki 30epiratoTbcs B
ALLMKaX XONOANIBHOTO BigAiNeHHs,
3amep3aroTb.

» BcraHoBneHa gyxe Hu3bka
TemnepaTypa XornoanrbHOro
BigOineHHs. >>> BCTaHOBITb
TemnepaTypy MOpPO3UITbHOIO
BiOOiNeHHs Ha BMLLE 3HAYEHHSA Ta
3HOBY NnepesipTe poboTy Npunagy.

Temnepartypa B xornoguibHoMy abo B
MOPO3WIbHOMY BifAiNeHHi 3aHafaTo
BUCOKA.

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis

KopucTyBava
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YCcyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN

BcraHoBneHa ayxe Bucoka
Temnepatypa XOrnoaurbHOro
BiAAiNeHHs. >>> HanaltyBaHHs
TemnepaTypu XOrnoamrbHOro
BidiNeHHs BNNMBatoTb Ha
TemnepaTypy MOPO3UITbHOIO
BioAineHHs. 3MiHITb TemnepaTypy
XONOAMNBHOTO BiAAINEHHs Ta
TemnepaTypy MOPO3UITbHOIO

lMignora HepiBHa abo He MilHa.

>>> Ao npunag TpPeMTUTb

Npu NOBINbHOMY NEPEMILLEHHI,
BiperynionTe HiXkM Ans
©anaHcyBaHHA npunagy. Takox
nepekoHamTecs, Lo nigriora
[oCTaTHLO MilHa i 34atHa BUTpMMaTn
npvnaga.

Bynb-siki npegmeTyn, posTalloBaHi

BiiNeHHs | JoYeKanTecs, Noku
y BiOAineHHsix He byne 4OCArHyTO
3aaHnX Temneparyp.

» [BepusTa BigkpvBanucst Yacto abo
3anuanucs BiaKpUTUMK NPOTAroM
TpmMBanoro vacy. >>> He BigumHante °
[OBepusTa 3aHaaTo YacTo.

» [IBepusTta MOXyTb OyTU NPOYMHEHI.
>>> [1OBHICTIO 3aKpunTe aBepusTa.

* [lpunag WOWHO yBIMKHEHWI
abo 3aBaHTaXXeHWI HOBNMM
npogykramu. >>> Lle HopmarbHO.
Mpunag notpebye GinbLu Yacy ansi
[OCSrHEHHS NOTPIGHOT TeMnepaTypu y

B Npunagi, MOXyTb BUKIMKaTK
Lwym. >>> Buaanite BCi NpeaMeTy,
po3TaLloBaHi B npunagi.

[Mpunag wymntb BHacnigok Tevii Ta
PO3MOPOLLEHHS PiAVHU, TOLLO.

MpyHUMN poboTY Npuaay BKMYae
B cebe NpoTikaHHsI pianHM Ta rasy.
>>> | le UiNKOM HOPMarbHO i He €
HEeCMpPaBHICTHO.

3cepenvHn npunagy BUXOOUTb 3BYK BITPY.
» [lpunag BUKOPUCTOBYE BEHTUIISITOP
01151 OXONomKeHHs. Lle uinkom
HOpPMaribHO | HE € HECMPABHICTIO.

YTBOPEHHSI KOHOEHCATY Ha BHYTPILLIHIX
CTiHKaX MpOJYKTY.

BUNAZKY, KON BiH LLOMHO YBIMKHEHUA . CpekotHa abo Bonora noroaa cripusie
abo saBaHTaKeHNiA HOBUMK YTBOPEHHIO MOy Ta KOHAEHCAaLLji.
MpOAyKTaMu. Lle LinkoM HOPMasbHO i He €

» Benvka KineKkiCTb rapsiimx NpoayKTiB HEeCMNpPaBHICTIO.
Oyna HeloQaBHO po3MillieHa B .

[eepudra BigkpmBanucs 4acto abo
3anuLianuncs BigKpUTUMM NPOTArOM
TpMBanoro vacy. >>> He BigumHsnTe
[OBepudTa 3aHaATo YacTo; AKLLO
[OBepudTa BiAKPWTI, 3aKpumnTe iX.

» [IBepusita MOXyTb OyTU NPOYMHEHI.
>>> [1OBHICTIO 3aKpUnTe aBepusdTa.

YTBOPEHHSI KOHAEHCaTy Ha 30BHILLIHBOT
noBepxHi abo Mixx aoBepumMa.

* HaekonuHs cepena Moxe 6yTn
BOJTOrOLO; MPW BOSOril NoroAi Le
LirIKoM HopMasibHo. >>> Konu Boriora
3MEHLUMTBCS, KOHAEHCALS1 3HUKHE.

BHyTpIiLLHA NOBEPXHS MOraHo naxHe.

npunagi. >>> He knagite y npunag
rapsidi NpoayKTu.
Tpsicka abo wym.

XonoaunbHuk / IHCTpyKLis
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YCcyHeHHs1 HecnpaBHOCTeM

OunLLeHHs npunagy He NPoBOAUTLCA
perynsipHo. >>> BuMunte BHYTPILLHIO
YacTWHY npunagy, BUKOPUCTOBYOUU
ry6ky, Tenny Bogy Ta PO34MH NUTHOI
coau B BOA.

[Jeski Tpumaui Ta nakyBanbHi
MaTepianu MoXyTb BUKNKATH

NosiBY HEMPUEMHOTO 3arnaxy.

>>> ByKopucToBymnTe TpuMmadi

Ta nakyBarnbHi MaTepianu, siki He
BUKITUKAOTL 3anaxy.

MpogykTn Bynn NomiLLeHi B
HesaneyataHi ynakoBku. >>>
36epiraviTe NPOOYKTY B 3aKPUTUX
ynakoBkax. MikpoopraHiamu MOXyTb
MOLUMPIOBATUCS B MPOAYKTax
Xap4yBaHHSA 3 HEFrEPMETUHHUMU
ynakoBKamu Ta BUKIMKaTK
HEMNpUEMHMIA 3anax.

BupganiTte 3 npunagy BCi NPOCTPOYEHi
abo 3incoBaHi NPOAyKTU.

[BepusaTa He 3a4nHATLCS.

MpooyKT MOXYTb 3aBaXaTu
3a4YMHEHHIO ABEPUST. >>> 3MiHITb
po3TaLlyBaHHS NPOAYKTIB Tak, LWob
BOHM He 3aBaXkanu 3a4MHEHHIO
OBepLAT.

Mpunag He CTOITL Ha nignosi
BepTVKanbHo. >>> Bigperyniovite
Hi>KKW Ans 6anaHcyBaHHA npuniagy.

Mipnora HepiBHa abo He MiLHa.
>>> [lepekoHanTecs, Lo nignora
€ JOoCTaTHbO MiLHO i 34aTHa
BATPMMATK Npunag.

Awmk onsa oBoYiB 3aCTpsir.

XapyoBi NPOAYKTU MOXYTb
KOHTaKTyBaTh 3 BEPXHLOK YaCTUHOO
BMCYBHOIO LKA, >>> 3MiHiTb
po3TaLlyBaHHSA NPOAYKTIB B ALLWKY.

SIKLLO NMOBEPXHS MPUCTPOIO € rapsvoro

MMig yac poboTK NPUCTPOLD NPOCTIP
MiX BOMa ABepumMa, GivHi naHeni 1
3a[HS peLUiTka MOXYTb HarpiBaTnucs
[0 BMCOKOI Temniepatypu. Lle uinkom
HOPMaribHO i He NOTPebye TEXHIMHOO
o6cnyroByBaHHS.

A\

NMOMNEPEOXEHHA:
Akwo npobnema He
YCYBa€eTbCA MiCNA BUKOHaHHSA

BKas3iBOK, AKi HaaaTbCs
y ubomy posgini, Tpeba
3B'A3aTnCs 3 MocTavaribHUKOM
abo 3 npeacTaBHUKOM
aBTOPM30BaHOI cepBicHOT
cnyxbn. He Hamarantecs
CaMOCTIHO peMOHTYyBaTh
npunag.

OdbiuinHnm npeacraBHUK Ha TepuTopii YkpaiHu: TOB «beko YkpaiHay,
agpeca: 03150, m. KuiB, Byn. AHTOHOBMYa, Bya. 72 Tten/dakc.: 0-800-500-4-3-2”

IHdopMmaLito Npo cepTudikauito NpoaykTy Bu MoxeTe yTOUHUTH
3arenedoHyBaBLUN Ha rapady nidito 0-800-500-4-3-2.

TepMiH cryxbu gecaTtb pokis

XonoaunbHuK / IHCTPYKLis
KopucTyBaya
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YBaxkaeMblin NokynaTens,

Mbl xoTnm, 4TOGbI Bbl M3BNEKNN MakCUMarbHyl0 NONb3y U3 Hallerh NPOaYKLMM,
N3roTOBMEHHON C MOMOLLbI0 COBPEMEHHOIO 060pyA0BaHNS B yCIOBUAX TLLATENBHOMO
KOHTPOrS KayecTBa.

[na atoro nepea ucnonb3oBaHWEM MOMHOCTBI MPOYUTANTE PYKOBOACTBO MO
3KCnnyataumm yCTpOMCTBA U COXPaHUTE PYKOBOACTBO B Ka4yeCTBE UCTOYHMKA AN
cnpaBok. Ecnu Bbl nepegaguTe yCTpOMCTBO Apyromy nuvuy, nepeganTte BmecTe C
HUM 1 JAHHOE PYKOBOACTBO.

CobGniopaiite pykoBOACTBO MO 3KCMNyaTauum ans 6bICcTporo u 6e3onacHoro UCnonbL30BaHuA

ycTponcTBa.

* [lpoytuTe pyKOBOACTBO MO 3KCMryaTaummn nepes yCTaHOBKOW U UCMOMb30BaHMEM
YCTpOMCTBA.

» Bcerga cobntogarite COOTBETCTBYHOLLIME MpaBuria TEXHMKM 6e30nacHOCTy.

»  XpaHuTe PyKoBOACTBO MO 3KCMyaTauum Nog pyKom Ans UCMoNb30BaHWs B
BynyLiem.

+ [lpodtuTe BCe Apyrne OOKYMEHTbI, MOCTaBnseMble C AaHHbIM YCTPONCTBOM.

MwmeliTe B Buay, YTO HacTosiLee pPYKOBOACTBO MO 3KChfyatauum MOXeT
NPUMEHATLCS K HECKOMNBbKMM MOZENsIM YCTponcTBa. B pykoBoacTBe SCHO yKa3aHbl
BCE pas3nuyua mMexagy pasHbiMu MOAENSAMN.

CuMBOSbI ¥ NPUMeYaHusi
B pykoBoACTBE MO 3KCMyaTaLyUu UCMONb3YIOTCA Criefytolme CUMBONbI:

BaxxHast nHdopmaums un
nornesHble COBETbI.

OnacHoCTK Anst XXU3HU n
NUMYyLLiECTBA.

A OnacHocTb nopaxeHuA

ANEKTPNYECKMM TOKOM.

YnakoBka ycTpomncTtea
N3roToBrneHa u3
BTOPCbIPbS B
COOTBETCTBMM C
HaLMoHaNbHbIM
3aKoHoAaTenLCTBOM 06
OKpy>atoLLen cpefe.
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nyKaSaHMﬂ Nno TexHuKe 6e30nacHOCTU U 3awiuTe

OKpyXamlluen cpeabl
B aTtom pasgene npuBedeHbl YKasaHUA Mo TEeXHUKe
©e3onacHoCTn, cobnogeHne KoTopbix HEODXoaMMo Ans
NpegoTBpalleHNa Nony4vYeHns TpaBM U MaTepuarbHOro
ywepba. HecobniogeHne 3TuUX ykasaHUM NpuBeneT K
NOMTHOMY aHHYNMPOBAHUIO rapaHTUMHbBIX 06A3aTeNnbLCTB
B OTHOLLUEHUWN AAaHHOro U3aenvs.

1.1. OOwme npaBMna TeXxHUKN 6e30nacHoOCTU

K akcnnyatauumn xonogurnbHUKa HE OOIMKHbI
AonyckaTbes Niroan ¢ pmsnyeckMMm, CEHCOPHBIMA U
NCUXUYECKMMWN OTKITOHEHUSIMU BE3 HanNM4ynst HaBbIKOB U
onbiTa obpaLleHns ¢ nogobHbIMK Npubopamu, a Takke
AEeTU. JKcnnyataumsi XonogunbHUKa Takumm NoabMu
AOImKHa NPOBOANTLCA TOSMbKO No4 HabnoaeHnem
nvua, OTBETCTBEHHOIO 3a MX Be30nacHOCTb, Nocne
NpOBEOEHNSA COOTBETCTBYHLLENO MHCTPYKTaxa. He
paspeLlante AeTam Urpatb C XONoanbHUKOM.

* B cnyyae HeHopmarbHOM paboThl XonoausibHMKa
OTKIOUMUTE €ro OT ANEKTPUYECKOM CETU (BbITalLmMTe
LUTENCEeNbHYI0 BUSKY LUHYPa NUTaHUS U3 PO3ETKN).

* [locne nu3Bne4YeHns BUNKMU NUTaHUSA U3 PO3ETKN
noaoXauTe He MeHee 5 MUHYT, NpeXxae YemM BCTaBMATb
ee CHoBa.

» OTKMOYanTe XONoAUNbHUK OT CETU ANEeKTpPOonnTaHus,
Korga OH HEe UCIMOS1b3YyETCA.

* He npukacanTechb K LiTencenbHOW BUSKe LUHYpa
NUTaHUA BriaxHbIMy pykamun! He nepranTe 3a kaberb,
YTOObI BbITAWUTb LUTENCENBHYHO BUNKY. Beceraa
BepuTech 3a KOpryc LUTENCeNbLHOW BUSKN.

* [lepen BCTaBKOW BUIKM B PO3ETKY MPOTPUTE KOHTAKTbI
BUIKN MUTaHUS YACTOW CYXOWN TKaHbIO.

* He BCcTaBnsmnTe BUMKY NUTaHUS XONoguibHMKa B
pa3donTaHHYH0 PO3ETKY (B KOTOPOW BUIKa OEPXKUTCS
NJy10Xo0).

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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Yka3aHua no 6e30nacHOCTU U OXpaHe OKpYXxatoLen cpeabl

» Heobxogumo oTknoyaTh XonoaunbHUK OT ANEKTPOCETN
BO BpeMA YCTAHOBKU, TEXHNYECKOIO O6Cﬂy)KI/IBaHI/IFI,
O4YNCTKUN U PEMOHTA.

 Ecnu xonoamnbHUK He ByaeT aKkcnnyaTMpoBaThCs
HEKOTOpPOE BPEMSsi, OTCOEAMHUTE ero BUNKY NUTaHUsI OT
PO3ETKN 1 yOepuTe 13 Hero Bce NPOAYKThI.

* 3anpeLLaeTcs aKcnnyaTaunsa XonoaunbHmKa
MPU OTKPbITOM OTCEKe C NevaTHbIMU niiatamu,
PacnonoXXeHHOM BBEPXY B 3a4HEN YacCTu XONoaunbHUKa
(KpblLLKa OTCeKa ¢ anekTpuyeckummn nratamm) (1).

=1
- T J

—_—

He vcnonbayiite naporeHepaTopbl 1 NapoobpasHble oumnLaoLLme
MaTepuanbl Ans O4UCTKW XONOANUNbHIKA W NNaBneHns 0bpa3oBaBLLerocs
BHYTPY Nbaa. [ap MOXeT nonacTb B 30HbI C 3neKTpoobopyaoBaHeM
W NPUBECTY K KOPOTKOMY 3aMblKaHIIO ANIEKTPUYECKNX LIENEN Ui K
MOPAXEHNIO ANEKTPUYECKIM TOKOM.
* He BbINonHAWTE O4YMUCTKY XOnoannbHUKa pacnbisiss
NNK BblnMBasa Ha Hero BoAdy! OnacHOCTbL NOpaXXeHUs
ANEKTPUYECKNM ToKoM!

B cnyyae BO3HVMKHOBEHUSI HEUCMPABHOCTM NpeKpaTuTe
3KCMyaTaLuio aNeKTponpmnoopa, Tak Kak 3TO MOXET

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKkcnnyarayum

5/27 RU



YkazaHua no 6e3o0nacHoOCTU U OXpaHe oxpyx(arow.eﬁ cpeabl

NMPUBECTU K MOPaXKEHWUIO SreKTpu4ecknm TokoMm. lNpexae
4YeM BbIMNOMHUTL Kakme-nnbo gencteus, obpartnuTtecs B
aBTOPU30BaHHbLIN CEPBUCHLIN LIEHTP.

 [NogkntovanTe xonoaurbHUK K PO3ETKE C 3a3eMIEHNEM.
3aszemnenune Lenu NUTaHns OJOMKHO ObiTb BbIMNONMHEHO
KBanmMuunMpoBaHHbIM SNEKTPUKOM.

» Ecnu B xonogunbHMKe UCMonb3yeTcsl CBETOANOAHOE
OCBELLIEHNE, B CIy4ae BO3HUKHOBEHUS KaKnx-nmbo
npobnem nnun ansi 3aMmeHbl OCBELLIEHMST 0DpaLllanTech B
aBTOPU30BaHHbLIN CEPBUCHLIN LIEHTP.

* He npukacanTecb K 3aMOPOXEHHbLIM NMPOAYKTam
BNaXXHbIMW pykamm! Pykn MOryT nNpuMep3HyThb!

* He nomelyanTe xungkoctn B OyTbirikax 1 6aHKax B
MOPO3UNbHY Kamepy. VX moxeT pasopsatb!

* [NomewianTe XNOKOCTU B BEPTUKASTIbHOM MOSTOXEHUN C
MSIOTHO 3aKPbITOW KPbILLKOW.

* He pacnbinsanTte BocniiaMmeHaeMble BELLLECTBA PSAOM C
XONOANNBHUKOM, TaK Kak OHM MOryT BOCMNSTaMEHUTLCS
NI B30pBaTbCS.

° 3anpemaeTc;| XpPaHUTb BOCIJTaMeHAeMble BELLleCTBa U
npeamMeTbl C BOCJlaMeHAEMbIM ra30M (a3p030n|/| n T.I'I.)
B XonoaunbHUKe.

» He cTaBbTe cocyabl C XXMAKOCTLIO Ha XOMNOAUITbHMK.
MponvBe BoAbl HA AeTanu oA HanpsKeHNEM MOXKET
MPUBECTU K MOPAXKEHUIO SMNEKTPUYECKNM TOKOM UMK K
OMacHOCTW BO3ropaHusi.

» Bospencteue ooxas, cHera, COrHEYHbIX Jydeun unm
BETPa MOXET NMPUBECTU K MOPAXKEHWNIO ANEKTPUYECKUM
TokoM. [pu nepecTtaHoBKe XONoaunbHMKA He
nepeHocuTe ero 3a ABEPHY0 pyyky. Pyyka moxet
oTopBaTbLCS.

» CobntoganTte OCTOPOXHOCTb, YTODbI HE 3aLLEMUTb
PYKU UM YacTu Tena B ABWKYLLMXCS YaCTSX BHYTPU

. XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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Yka3aHua no 6e30nacHOCTU U OXpaHe OKpYXxatoLen cpeabl

» He nogHnmanTtech 1 He obrnokadumBanTeCh Ha ABEpPb,
AWMKN 1N OpYyrMe YacTu XonoausbHUKa. 310 MOXET
NPUBECTU K ONMPOKUAbIBAHNIO XONoAUbHMKA K
NOBPEXOEHWNIO AeTaneun.

» CobntoganTte 0OCTOPOXHOCTb, YTODbI HE 3arnyTaThCs B
LLUHYPE NUTaHWSI.

1.1.1 MNMpepynpexapeHne 06 onacHOCTU AJIA XU3HU
Ecnn B xonogunbHWKe Ncnonb3yeTcs oxnaxgatolas
cucrtema, pabotatrllas Ha rase-xnagareHte R600a,

He QornycKanTe NOBPEXAEHUS CUCTEMbI OXNaXKAEHUS U
ee TpybokK B npouecce aKcnyataunm n nepemMeLLeHmns
XonoaunbHWKa. ATOT XnagareHT orHeonaceH. B cnyyae
NOBPEXOEHNSA CUCTEMbI OXNaXAEeHUS OTOOABUHBTE
XONOAUNBbHUK OT UCTOYHUKA OTHS U HeMeOIeHHO
NpoBETPUTE NOMELLEHME.

Ha aTukeTke Ha 60OKOBOW BHYTPEHHEN
NOBEPXHOCTWN XONOAUIbHMNKA CrieBa yKasaH

m TUM UCNOJSIb3YEMOro B XONoAusbHUKe rasa-
xJflagareHTa.

1.1.2 Ana mopenen ¢ GOHTaAaHYUKOM ANSA NUTbSA

» [laBneHune xonoagHown BoAdbl Ha BXOAE AOIMKHO
cocTtaBndatb Makcnmym 90 oyHTOB Ha KBapaTHbIN
awonm (6,2 6ap). Ecnn nasnenuve Bogbl byaet
npesbiwaTtb 80 yHTOB Ha KBagpaTHbIN AtonMm (5,5
Bap), crnegyeT ncnonb3oBatb 4S5 B BOAOMPOBOAHOM
CUCTEMBbI KIlanaH orpaHndeHna aasneHnd. Ecnv Bel He

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTtaumm
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YkazaHua no 6e3o0nacHoOCTU U OXpaHe oxpyx(arow.eﬁ cpeabl

3HaeTe, Kak NpoBepuTb AasrieHne Boabl, 0bpatuTech 3a
MOMOLLIBIO K MPOdeCCUoHanbLHOMY CaHTEXHUKY. Ecnv BO
BPeMS YCTaHOBKN CyLLECTBYET PUCK MMAPaBINYECKOro
yaoapa, Bcerga ucnonb3ymnte obopygosaHme ans
npenoTepaLleHns ruapoyaapa. Ecnv Bel He yBepeHbl

B OTCYTCTBUWM pyCKa rugpoyaapa, obpartntecs K
NpodeccroHasribHbIM CaHTEXHUKaM.

He ycTtaHaBnuBaTth Ha BXxofe ropsiden Boabl. Crnenyet
npeanpuHATL HeOBXoaMMble Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTHU
ANsi NpegoTBpaLleHNs pyUcka 3aMep3aHunst LLNaHoB.
Pabounn nHtepsan Temnepatyp Boabl byaer
coctaBnsaTb He meHee 33°F (0,6°C) n He bonee 100°F
(38°C).

Acnonb3yinte TonbKo NUTLEBYHO BOAY.

1.2. Ucnonb3oBaHue NO Ha3HaA4YeHUIO

XonoaunbHUK npeaHa3HavyeH a4 ObITOBOrO
NCNOnb30BaHNA. XONOOAUMbHUK He npegHa3Ha4vYeH and
MCIoJib30BaHNA B KOMMEPYECKNX LIESTAX.

XonoamnbHWK NpeaHa3HavYeH TonbKo Anst XpaHeHus
eabl N HAaNUTKOB.

He xpaHuTe B x0noaurnbHUKe BelecTBa, KoTopble
OOIMKHbI XPaHUTLCA CTPOro Npw onpeaeneHHom
TemrnepaTtype (BakuMHbl, YyBCTBUTENbHbIE K YCIOBUAM
XpaHeHus, MeguKaMeHTbl, MeaULIMHCKUE npenapartbl U
T.N.).

N3rotoBuTenb xonoamrbHUKa He HeCeT
OTBETCTBEHHOCTU 3a yLLl,ep6, CBSI3aHHbIN C
Henpanu'leoﬁ 3|<cnnyaTau|/|e|7| xonogurnbHWKa Ui ero
MCroJib30BaHNA MO HAa3HA4YEHUIO.

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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Yka3aHua no 6e30nacHOCTU U OXpaHe OKpYXxatoLen cpeabl

[[@paHTMPOBaHHLIN CPOK CIY>KObl XONoaUbHMKA
coctasnset 10 net. B TeyeHne atoro nepuoga 6yayt
BbINyCKaTbCA 3anacHble YacTu, KOTopble MOryT
noTpeboBaTbCca Afisi obecnedeHnsa paboTocnocobHOCTH
n3genusi.

Be3onacHocTb aeten

YnakoBOYHbIE MaTepuarbl XpaHUTE B HEAOCTYNHOM Ans
[eTen mecre.

He pa3speluante getsam urpatb C XONoauUbHUKOM.

Ecnu aBepb xonoAnnbHMKa OCHaLLEeHa 3aMKOM,
[EPXUTE KIoY BHE 30HbI JOCTYNa AETEN.

1.3. be3onacHocTb gerteun

Ecnu Ha aBepLe ecTb 3aMOK, Koy crnedyeT XpaHuUTb B
HeJOCTYNHOM AN1A AeTen MecTe.

Cnenyet npucMmatpuBaTh 3a AETbMU U He pa3pellaTb
MM MOPTUTb XONOOUITbHUK.

I

I

N
A<

2010-11-xx
YYYY-MM-DD

TexHn4yeckne xapakTepucTuUKn
Knacc aHepreTnyeckon ahpeKTMBHOCTH A+

Knacc 3awuTbl 1

- CteneHb 3awuThl IP 42

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
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YkazaHua no 6e3o0nacHoOCTU U OXpaHe oxpyx(arow.eﬁ cpeabl

1.4. CootBeTtcTBUE [lnpeKTUBE No
yTUIIU3aLUN OTXOA0B 3NeKTPUYECKoro
N aneKkTpoHHoro ob6opynosaHusa (WEEE)

n yTunniauuna xonoaunribHUKa
WN3penve cooTBeTcTBYET TpeboBaHWAM [MPEKTMBLI MO yTUNM3aLUN OTXO40B
3MNEeKTPUYECKOr0 U 3neKkTpoHHoro obopynoBaHusa Eeponerickoro Coto3a (2012/19/
EC). aHHoe n3genve MMeeT MapKUPOBKY, YKa3bliBalOLLY HA yTUIM3aumio ero Kak
3NEeKTPUYECKOTO 1 anekTpoHHoro obopyaosaHus (WEEE).
OTO wu3genve npou3BeOeHO M3 BbICOKOKAYEeCTBEHHbIX [feTanen wu
MaTepuarnoB, KOTOpble nognexar MOBTOPHOMY WCMOMb30BaHWIO U
nepepabotke. [loatoMy He BblOpacbiBanTe u3genve ¢ OObIMHBIMU
ObITOBbIMM  OTXO4aMM Mocre 3aBeplueHus ero akcnnyartaumu. Ero
cnegyer coatb B COOTBETCTBYWOLMW  LEHTP MO yTunmMsauum
- 3MNEeKTPUYECKOTO N 3NeKTPoHHOro obopyaoBaHus. O MeCTOHaxXoXOeHUN
TaKMX LLEHTPOB Bbl MOXETE Y3HaTb B MECTHbLIX OpraHax BriacTu.

1.5. CootBetcTBUe Oupektuse EC no orpaHn4yeHunro

ucnonb3oBaHuA BpeaHbix BewecTB (ROHS)

» W3penve cootBeTcTBYET TPEOOBaHMSM JUPEKTUBLI MO YTUNU3ALMM OTXOA0B
3MNEKTPUYECKOIO 1 3NeKTPoHHOro obopyaoBaHus EBponernickoro Cotosa (2011/65/
EU). OHo He comepXuT BpedHbIX 1 3anpeLLeHHbIX MaTepuasoB, ykasaHHbIX B
OupekTuBe.

1.6. UHcopmauusa o6 ynakoBke

*  YnakoBka n3aenna n3rotoerneHa n3 marepuaros, noanexalunx BTOpW-IHOVI
nepepa60TKe, B COOTBETCTBMM C MECTHbIMW HOPpMaTnBamMun 1 npaBuiniaMmm KacaTterbHO
3aLllnTbl 0pr>|<ar0|.|.|,e|7| cpenbl. He yTVIJ'II/I3MpyIZTe YNakoBO4YHbIE MaTepuaribl BMeCTe
C ObITOBBIMY UK Opyrmmn oTxogamu. OtHecuTe ux B OOMH M3 MYHKTOB npmnemMa
YNaKOBO4YHbIX MaTepunaroB, Ha3Ha4€HHbIX MEeCTHbIMN OpraHamMu BrnacTu.

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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EOnMcaHMe xonogunbHUKa

5!
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1. Maxenb ynpaBneHus

2. KnanaH (kamepa bbicTporo
3aMopaxmBaHNs)

3. BblaBwkHbIE ALLMKN
4. Perynvpyemble nepenHue HOXKu

MﬂﬂPOCTpaLIMVI B AaHHOMN MHCTPYKUNN ABMAKTCA CXeMaTU4HbIMUN U MOTYT
He COOTBETCTBOBATbL BaLLEW MOAENMN. HeKOTOpre KOMIMOHEHTbI, KOTOpPbIe

[i] He BXOOAT B COCTaB I'IpI/IO6p8TeHHOFO BaMu n3genud, NCrnonb3yrTCA B
OPpYyrnx Moaensax.

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKcnnyaTauum
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YCTaHOBKa

Y4TUTe, 4TO 2. MOXHO yCTaHOBWTb [Ba MIIaCTMKOBbIX
NPOV3BOANTENb HE HeceT ynopa, kak MnokasaHo Ha pUCyHKe.
OTBETCTBEHHOCTM B MnacTtukoBble ynopbl obecrneyar
[i] criyyae HecoBnioaeHus HeobXxoaymoe pacctosHue )
yKa3aHWii, NPUBEAEHHbIX B MY XONOAIBHVKOM 1 CTEHOI
[laHHOM PYKOBOACTBE. ONst Hagnexallen LMpKynauum
Bosayxa. (N306paxeHre Ha
3.1. MNpaBuna PYCYHKE MpeaHa3HaYeHo TOMBbKO
TPAHCNOPTUPOBKU ONst UNMKCTpaumn 1 He coBnagaeT
XxornoAauinbHUKa MOMHOCTBIO C BaLLMM U3LENVEM. )
1. Tlepen TpaHCNOPTMPOBKOW criegyeT
BbIHYTb U3 XONOAWIbHMKa BCE
NPOAYKTbI U BbIMbITb E€O.
2. [lepepn ynakoBKou cnenyeT HagexXHo
3aKpenuTb BCe MomkW, 00opyaoBaHue,
KOHTENHEepb! Ansi OBOLLEN 1 OpyKTOB
1 T.MN. NPY NOMOLLM KIENKOW NEHTbI,
4yTOObI MPEOOXPaHUTL NX OT TPSICKU.
3. XornoauneHuk cnegyet obBa3aTh
nNeHTaMm 13 NOTHOro Marepuana
1 NPOYHbIMK BepeBkamu. [Npu
TPaHCMOPTMPOBKE cregyeTt 3. BbInonHuTe YMCcTKy XonogunbH1Ka B
npuaepxuBaTbLCs NpaBun, COOTBETCTBUW C PEKOMEHAALIMAMM,
Hane4yaTaHHbIX Ha yNaKoBKe. npuBeAeHHbIMM B pasgerne
He 3abbiBaiTe 0 TOM, YTO... "ObenyxwiBaHme 1 umcTka'".
BtopuyHoe ncnonb3oBaHne 4. [MNogknoumTe XONOAUIBbHUK K
MaTepuanoB  O4Ye€Hb  BaXHO AN anekTpuyeckon cetu. Mpu oTKPLITUN
COXpaHeHus1  npupogbl M HaWuWX OBEpY XONoAUIbHUKA BKITHOYaETCs
HauMoHanbHbIX 6oraTcTs. namnoyka BHYTPEHHErO OCBELLEHUS.
Ecnu Bbl pewwuTe caatb ynakoBouHble g Mpv 3anycke Komnpeccopa GyaeT
mMaTepuanbl Ha n?pepaGOTKy, 06paT£/ITer CRIbILLEH LyM. YKUAKOCTb U rasbl,
sa  noppobHoi  mHdopmauvern B HaxoAsLUMECS BHYTPU repMeETUYHOM
opraHusauMn Mo OXpaHe OKpyXaroLlewn CMCTEMbI OXITaXKAEHMSI, TAKKE MOTYT
cpenbl UM B MECTHbIE OpraHbl BNacTu. CO30aBaTb LUYM, HE3ABUCHMO OT
3.2. NoaroToBKa K TOro, paboTaeT KOMMPECCOpP WK HeT,
JKcnnyarauum YTO ABMAETCA BNoJiHe HOpMalibHbIM
Mepen Havyanom aKcnnyarauum ABNEHNEM.
XOnogunbHUKa BbINOMHUTE crneayowue
0encTBuS.
1. YBeguTtech, 4TO BHYTPU XONOQWIbHMKA
CYXO0, 1 BO3OyX MOXET cBOOGOAHO
LMpKYnNmMpoBaTb Nno3agw XonoaunbHuKa.
XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
12/27 RU

aKcnnyaTtauun



YcTtaHOBKa

6. [NepenHne KpOMKN XonoansnbHNKa
MOTYT Ka3aTbCsi TEMMbIMU Ha OLLYMb.
3710 HopMarbHO. AT obracTu
nogorpesaroTcs, YTobbl NpeaynpeanTb
KOHAEeHcaLmIo.

MogkntoyeHne K anekTpoceTn

MNopcoeanHute XONOAUNBHUK

3a3eMIIeHHO po3eTke C NpeaoxpaHnTenem

COOTBETCTBYIOLLETO HOMUHAra.
* BaxHoe 3ameyvyaHuve

» [logkntodeHne cnegyer BbIMNOIHATb B
COOTBETCTBMN C MECTHbIMMN HOPpMaMn 1
npasunamMmn.

* MecTo nogknodeHns LLUHYpa NMUTaHUA K
PO3eTKE OOIMKHO ObITb NerkoaoCTynHbIM.

° HanpﬂmeHme B CE€TU OOIMKHO
COOTBETCTBOBATb AaHHbIM, YKa3aHHbIM B
XapaKTepnCcTnKax xornoaunsbHuKa.

 3anpeLlaetcs 1UCnosnb3oBaTh Npu
YCTaHOBKE YANMHUTENIM N MHOTOMECTHbIE
PO3ETKM.

MPEOYNPEXOEHUE: 3ameny
NMOBPEXAEHHOrO LUHYpa
NUTaHWSA OOMKEH BbINOMHATb
KBannuuMpoBaHHbIN
3MNEKTPUK.

MPEQYNPEXOEHUE:
3anpellaeTcs Nonb3oBaTbCA
HeuncrnpaBHbIM

MPUBECTU K NOPAKEHUIO
3MEKTPUYECKNM TOKOM.

anekTponpubopom! 3To MOXeT

3.3. YTunmnsauumsa ynakoBku
YnakoBOYHble MaTepwvansbl MoryT
OblTb oOnacHbl Ans Aaeten. XpaHute
yMaKOBOYHbIE MaTepuarbsl BHELOCTYMHOM
Ons OeTen Mecte wunu BblbpockTe KX,
paccopTMpoBaB B COOTBETCTBMM C

K npasunamMmn ytunmnsaumm OTXOO0B. He

BblbpacbiBaiTe MX BMecTe C 0OblYHbIMU
ObITOBLIMM OTXOAaMM.

YnakoBka XOMOAUSIbHWKA W3roTOBEHa
13 MaTepuranos, Noanexalinx BTOPUYHOM
nepepaboTke.

3.4. YTunnsaumsa ctaporo

xonogurnbHUKa
YTunusaums cTaporo npmbopa
OOIMKHa BbINOJIHATBCA 3KOIorn4yecku

6e3onacHbIM crnocobom.

» CeegeHus 06 yTunusaumm npubopa
MOXHO NOry4YuTb Y ohrLMansLHOro
avrnepa unu B nyHkTe cbopa OTXo[0B
Mo MeCTy XUTenbCTBa.

Mepen yTunusaumen XxonoawsbHUKA

cnegyet  oTpesaTb LWHyp  NUTaHuA
N croMarb 3amMku Ha [Apepuax (npu
Hanu4um), YTOObI npegoTBpaTUTb

onacHble cuTyaumm ons geTen.

3.5. PasmelyeHune
M yCTaHOBKa

Ecnv aBepb nomelleHus, B
KOoTopoMm ByaeT ycTaHOBIEH
XONOANNbHUK, HEAOCTaTOYHO
LUMPOKA, MOXXHO CHATb ABEpLbl
XOnoAunbHUKa U BHECTU €r0 B
aepb 60kom. [1na Toro 4Tobhl
CHSATb ABepLbl, obpaTuTech

B (PUPMEHHbIV CEPBUCHbLIN
LEeHTp

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKkcnnyarayum
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YcTaHoOBKa

YcTaHaBnuBamTe XonoaurbHUK B
yooOHOM Ans UCMOrb30BaHMs MeCTe.

XonogunbHUK cnegyert yCrtaHaBnmBaTb
B MecCTax, 3aLUnLLEHHbIX OT NMPAMbIX
COJTHEYHbIX nyqe|7|, BOann ot
WCTOYHMKOB TeMsa 1 NnoBbILLEHHOWN
BNaXXHOCTWU.

[ns 6onee adhdekTnBHON PaboTbl
HeobxoaMMo 06ecnevnTb XOPOLLYHO
BEHTUIIALMIO BOKPYI XONOAUIbHMKA.

Ecnn xonognnbHUK yCTaHaBNMBaETCA
B HMLLE, MMHUMAarbHOE PacCTOsHNE

[0 MOTONKa W CTEH A0IMKHO ObITb

He MeHee 5 cMm.[Npu ycTaHoBKe

Ha KOBPOBOE MOKPbITUE crieayeTt
NPUNOAHATL XONOAUSBHUK Ha 2.5 cM OT
nona.

XonoaunbHWK criegyeTt ycTaHaBnvBaTth
Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb, MHAYe MOXET
BO3HVKaTb BUOpaLus.

14 /27 RU

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
aKcnnyarauum



n MoaroroBka

Baw xonoaunbHuk cnegyet
YCTaHOBUTb, MO KpaviHen Mepe, B

30 cM OT UCTOYHMKOB Tenna, Takmx
Kak ra3oBble KOH(POPKM, NNUTHI,
BaTtapew LeHTpanbHOro OToMNNeHns 1
ne4u, 1, No KpamHen mepe, B 5 cm OT
SMEKTPUYECKMX MINT, B MECTE, Kyda He
nonagaet NPsiMON COMNMHEYHbIN CBET.

CopoepxuTe BHYTPEHHeE NPOCTPaHCTBO
XOMOAUMBHYKA B YNCTOTE.

Ecnu aBa xonogunbHuka
YCTaHaBMMBAKOTCA psaoM, TO MexXay
HUMM OOIMKHO ObITb paccTosiHME He
MeHee 2 CM.

Mpy NepBoM BKOYEHUN
XOnogunbH1Ka NpocMM cobnogaTtb
creayroLLme NHCTPYKLUMK BO BPEMS
nepBbIX LLECTV YacoB paboTbl.

He oTkpbiBanTe ABepLy CIULLKOM
yacTo.

He 3arpyxaiite B XonogunbHUK
npoayKTbl.

He oTkniovante xonoaunsHUK ot
anekTpuyeckol cetn. Ecnm npomnsoLuno
OTKIHOYEHMNE 3NEKTPOIHEPTNM HE MO
Ballleil BUHE, CM. YKasaHus B pasaerne
«PeKkomeHaaLmm no ycTpaHeHmo
HernonaaoK».

OpurvHanbHyH YNakoBKy U MIeHKy
criefyeT coxpaHuTb Arisi NocreaytoLLen
TPaHCMNOPTMPOBKU UM NepeBO3Kx
n3genus.

3T10T NpUbOP, B KOTOPOM
NPeayCMOTPEHbI OMUCaHHbIE B
Tabnvue TemnepaTypHbIE PEXUMBI,
OCHalLLIEH 3MNEKTPOHHOM CUCTEMOM
perynmpoBaHusi Temneparypbl
[Advanced Electronic Temperature
Control System, AETCS],
Bnarogapst KOTOPOW NP YCTaHOBKE
peKoMeHO0BaHHOIO pexymMa
[monoxeHne perynatopa TepmocTarta
4] B MOPO3MIbHOM OTAENEHUN

NOLAOEPKUBAETCS NOCTOSIHHASA
Temneparypa, U 3aMOPOXXEHHbIE
NPOAYKTbl HE PACTaloT, AaXe ecrnn
Temneparypa B NOMeLLeHUY ynaaeT
po -15 °C. Nocne gocTwwkeHns
YCTOMYMBOrO paboyero pexxuma
nprbop MOXHO NepeHecTu B

Apyroe MecTo, Harnpumep, B rapax
UK gpyroe HeoTanMBaemoe
NnoMeLLeHre, He onacasicb, YTo
NPOAyKTbl MOryT pactasitb. OgHako
YUTUTE, YTO NPU OYEHb HU3KOW
TemnepaType B NOMELLEHUM NPOAYKThI
B MOPO3UbHOM OTAENEHNN MOTYT
cmep3HyTbes. [loaTomy cnegyet
perynsipHoO NpoBepPsiTb MOPO3UbHOE
OTAEeNeHue 1 UCMonb30BaThb
XpaHsiLmecst Tam npoaykTbl. Korga
TemnepaTypa B MOMELLEHUN CHOBa
CTaHeT HOpMaribHON, MOXHO Mpur
HEeOOXOAMMOCTH YCTaHOBUTL PErynATOp
TepmocTaTa B JpYroe MoroxeHue.

Ecnn Temnepatypa nomelLeHus
Hke 0 °C, NpoayKTbl B XONOAUNBHOM
OTAEeNeHNn 3aMOPO3ATCS, NOITOMY
He pekoMeHayeM UCMOonb30BaTh
XxornoaunbHoe oTaeneHue npu

TaknX HU3KNX Temneparypax. Npu
3TOM MOPO3UIbHOE OTAENeHne
xonogunbHUka byaeT padoTtaTb kak
00ObIYHO.

B HEKOTOPbIX MOAENAX NnaHesrb
ynpasrieHnda aBTOMaTU4eCKn
OTKJHOHaETCA Yepes 5 MWHYT nocne
3aKpblBaHA OABEPLbI. OHa BkIntovaeTcst
CHOBa Mpu OTKpbIBaHW OBEPLbI U
HaxkaTum NFoOOI KHOMKM.

KoHaeHcauyst Bnarv Ha noskax
ABepLbl/Kopryca U CTEKMSHHbIX
KOHTENHEepax SBMSETCS HopMaribHbIM
ABMEHVEM 1 BO3HMKaeT brarogapst
M3MEHEHMIO TemnepaTypbl Npu
OTKPbITUW/3aKPbLITUM ABEPLIbI BO BPEMS

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKkcnnyarayum

paboTLl U3nenus
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EI/Icnonmeal-me XonoaunbHUKa

5.1. YcTtaHoBKa TemnepaTypbl

Warm <@ @

1 2

Pabovas TemnepaTypa perynupyertcs
COOTBETCTBYIOLLNM PErYNATOPOM.
1=HanmeHbLlee 3Ha4YeHMEe OXNnaxaeHns
(camas Bbicokas Temneparypa)

MAX. = Camoe BbICOKOE 3Ha4yeHue
oxnaxgeHus (camas HU3Kas
Temnepartypa)

* [ononHutensHO  akTMBUpYyeT
PYHKLMIO BbICTPON 3aMOPO3KN.

YcTaHoBuTe 3HaueHue,
COOTBETCTBYIOLLEE HY>KHOW TEMMNepaType.

TemnepaTypa BHYTPW XONOAMIIbHMKA
TakkKe 3aBUCUT OT  TemnepaTypbl
OKpYy>XatoLen cpensl, 4acToThbI
OTKPbIBaHMA [BepLUbl U  KONM4ecTsa
XpPaHUMbIX MPOOYKTOB.

*—@
3 4

@->» Cold

MAX.

Yactoe oOTKpblBaHWe ABepubl Bedet
K MOBbILEHUIO TemnepaTypbl BHYTPU

XonogunbHMKa.
Mo aTON NpUYMHE pPEeKOMeHOyeTCs Kak
MOXHO CKOpee 3akpbiBaTb ABepuy Mo
MWHOBaHUM HaAOBHOCTU.

HopmanbHas Temnepartypa XpaHeHus
NPOAYKTOB OOIKHA COCTaBIsATb
-18°C, Ons yctaHoBKM Oonee HM3KOWM
Temnepartypbl PYYKy TepmMocTaTa
HeobxoaMmo noBopayMBaTtb B
HanpasneHun nonoxeHus MAX.

Mebl peKkomeHayem NpOBEPSTb
Temnepatypy C NMOMOLLbO TEPMOMETpPA,
4YTOOBI obecneynTb nogaepxaHue
HY>XHOM TemnepaTtypbl B OTAENEeHUsaX
ONs  XpaHeHus npoaykToB. [lomHuTe,
YTO CHMMaTb MOKa3aHUs TepMoMeTpa
HeobXoAMMO O4YeHb ObICTPO, Tak Kak
ero Temnepartypa nMocre W3BMeYeHus
M3 MOPO3UIIBHOIO OTAeneHus Oyget
CTPEMUTESNBbHO MOBbILLATHCS.

(i

ApYrvx Mofensix.

|/|J'IJ'II-OCTpaLI,I/II/I B AaHHOW WHCTPYKUNN ABNAKOTCA CXeMaTtu4HbIMU 1 MOTyT
He COOTBETCTBOBATL BalLe MOAENN. HeKOTOpre KOMMOHEHTbI, KOTOPbIe
He BXOOAT B COCTaB npmo6peTeHHoro BaMun n3genund, UCnonb3yrTcAa B

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKkcnnyarayum
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JKkcnnyatauusa ycTponcTea

MAX.e
ol
40
3e ®2
Pyuka TepmocTtarta Byobre OCTOPOXHbI C 3aMOPOXEHHbIMU
Pyuka Tepmoctata  pacrnonoxeHa MpoaykTamu, Hanpumep, C LBETHbIMM
CBepXYy. Kybvkamu nbaa.
He npesblLLanTe CYTOYHOW
BaxHoe 3ameuaHue NpPOn3BOANTENBHOCTU XONnoAusbHUKa
Mpwn Haxxatum BblKMloYaTenss Mo 3aMopaxuBaHuio. CM. NacrnopTHyo
BbicTporo 3amMopaxvBaHus unu  Tabnuuky.
perynupoBke TemnepaTypbl BO3MOXHa  [ns cOXpaHeHus KadecTBa MPOAYKTOB
KpaTKOBpeMeHHas 3afepXka Hauyana 3amopaxvBaHue criefyert npoBOAUTb Kak

paboTbl KoMnpeccopa. ATO HopMarbHO
N He ABNsieTcs AedeKToM KoMrpeccopa.

3amopaxuBaHue

3amMmopaxxuBaHue NpPoAyKTOB

Mpubop MOXHO wncnonb3oBaTk AN
3aMOopaxnBaHUs CBEXWUX MPOOYKTOB, a
Takke ANs XpaHeHus npenBapuTenibHO
3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB.

Cnepynte pekoMeHaaunam,
NpVBELEHHEIM Ha yNakoBKe MPOAYKTOB.

¢  BHumaHue

He 3aM0pa>K|/|Ba|?1Te rasmpoBaHHble
HaMNUTKM, NOTOMY 4TO 6yTbIJ'IKa MOXEeT
B30pBaTbCA MNpuM 3aMep3aHn B Hen
XNOKOCTU.

MOXHO ObICTpee.

Mpwn 3TOM MOLLHOCTb no
3aMOpPaXXMBaHUIO He OOIKHa
npeBbIWAaThCS, U Temnepartypa BHyTpuU
MOPO3UIbHOTO  OoTAeneHus He Oyger
MOBbILLATHLCS.

*  BHumanue

MpoaykThbl rnyookon 3aMOpPO3Kn
BCerga XpaHuTe OTAenbHO OT TOMbKO
YTO MOMELUEHHbIX B  MOPO3USIbHOE
oTAeneHve nNpoayKkToB.

Mpwn rny6oko 3aMOpO3Ke ropsYmx
NpPOAYKTOB KOMMPECCop OXNnaxaeHus
Oypet paboTtatb 4O TeX Nop, MoKa OHK
He OyayT NOMHOCTBI 3aMOPOXKEHbI.
OTO MOXET NPMBECTU K BPEMEHHOMY
YpE3MEPHOMY OXNaXXAEHUIO
MOPO3MITbHOIO OTAENEHNS.

18 /27
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JKkcnnyaTauusa ycTponcTea

He 6Gecnokontecb, ecnu Asepuy
MOPO3UNbHNKA TAXENO OTKPbITb Cpasy
XXe Mocrne TOoro, Kak Bbl €€ 3aKpbinu.
OTO CBsI3aHO C nepenagomM AaBrieHus,
KOTOpOe  4Yepe3  HECKONbKO  MUHYT
ypaBHsieTCs, U OBepuy MOXHO 6yager
HOpMarnbHO OTKPbIThb.

Cpa3sy nocne 3akpblTus ABeplbl Bbl
ycnbiWwnTe 3BYK Bakyyma. OTO BrMOMHe
HOpMarsbHO.

BbicTpas 3amopo3ka

Ecnu npeactont 3amopo3ntb Gonbluoe
Kornn4yecTtBoO CBEeXUx NpoAyKTOB,
yCTaHOBUTE  py4Ky Tepmoctara B
nonoXxeHne «max.» (Makc.) 3a 24 yaca go
TOro, Kak nNnoMecTuUTb CBeXne npoayKTbl B
MOPO3UIbHOE OTAENEHMUE.

HacTtoaTensHo pekomMmeHayeTcs
yCTaHaBnuBaTb py4yKy TepmocTata B
nonoxeHne MAX (Makc.) Kak MUHUMYM
Ha 24 wuvaca, 4TOObl 3amopaxuBaTb
MaKkcumansHoe KOnM4ecTBO
CBEXWX  MNPOAYKTOB, YyKasaHHOe B
TEXHUYECKUX XapaKkTepucTunkax
Kak MpoussognTenbHOCTb no
3amopaxuBaHuio. Obpatute ocoboe
BHMMaHWe Ha TO, YTOObl He cMeluMBaTb
3aMOPOXEHHbIE U CBEXME NPOAYKTHI.

Kak Tonbko npoayKTbl 3aMOpo3sTcs, He
3abyabTe NoBEPHYTb PY4Ky TepMocTaTa B
npegbiayLlee nonoxeHue.

5.2. 3amopaxuBaHue
CBeXUX NPOAYKTOB
PekomeHayeTcst 3aBepHyTb UK
HaKpbITb NPOAYKTbI Nepes Tem, Kak
nomMeLwiatb X B XonoauribHUK.

Fopsiume NpoayKThl HY>XHO CHadana
OCTYAWTb 1O KOMHATHOW TeMnepaTypbl,
1 TONbKO 3aTeM NMomeLLaTh B
XOMNOAUITBHYK.

3aM0pa>|<|/|BaeMb|e NPOAYKTbl AOIMKHbI
OblITb KQ4E€CTBEHHbLIMW 1 CBEXMMMU.

MpoayKTbl AOMKHbI ObIThb pa3aeneHsbl
Ha NopLIMK, COOTBETCTBYOLLME
exegHeBHOMY NOTPeGneHno

ceMb NMBo 1crnonb3yemble npu
NPWUroTOBMEHWUN GNkoA, AN OAHOTO
npuemMa MnuLLu.

MpoayKTbl, AaXe ecrv oHW ByayT
XPaHUTLCSA HEAOIO, HY)XHO NMOMELLaTb
B FePMETUYHYIO YMaKOBKY, YTOObI
NPeAoTBPaTUTL UX BbIChIXaHNE.

Matepuanbl, ucrnonb3yemble s
YNaKoBKW, AOMKHbI ObITb NPOYHBIMY 1
YCTOWYMBBLIMU K XOMOAY, BIAXHOCTW,
3anaxam, macrnam v Kucrnoram, a
TakKe BO3AYXOHEMNPOHMLIAEMbIMW.
MaTepuanbl, U3 KOTOPbIX U3rOTOBIEHA
yNaKoBKa, AOIMKHbI ObITb MPUIOAHbI
ansi rybokon 3amopo3ku. Kpove
TOrO, yrnakoBKa JOSKHA NIOTHO
3aKpbIBaTHCS.

3amopoXXeHHbIe NPOJYKTbI
HeobXxoaMMOo MCNOoMNb30BaTb CPasy
nocrie pasmopaxusaHus. Vx Henb3s
3aMopaxvBaTb CHOBA.

[ns [ocTXeHNst HannyyLwmnx
pe3ynLTaTtoB NpuaepXnBanTeCh
NPUBEAEHHbBIX HUXKE YKa3aHWUI.
He 3amopaxwBaiite 6onbLuoe

KOnmM4eCTBO NPOAYKTOB
OAHOBPEMEHHO. KayectBo NpOoaYyKTOB

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKkcnnyarayum
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JKkcnnyatauusa ycTponcTea

COXpaHsEeTCS MydLLie BCEro, eCr OHU
MOMHOCTBLIO NMPOMEP3atoT 3a Kak MOXHO
Bornee KOpOTKOE BpeMS.

2. Ecnv nomectutb B MOPO3UIbHOE
oTaeneHve Tensble NPoayKThl,
cucTeMe OXnaxaeHust NpuaeTcs
paboTtaTtb HENPEPbLIBHO, NOKa OHW HE
3aMep3HYT NOSHOCTbHO.

3. Hwu B KOeM cnyyae He xpaHuTe BMeCTe
3aMOpPOXEHHbIE N CBEXWNE NPOAYKTHI.

5.3. PekomeHpauum no
XpaHEeHUI0 3aMOPOXKEeHHbIX
npoAaykKToB

* YnakoBaHHble NPOAyKTh,
3aMOPOXKEHHbIE NPOMbILUNIEHHbBIM
cnocobom, crieqyeT XpaHuTb B
COOTBETCTBUN C MHCTPYKUNAMU NUX
N3roToBUTENEN AN KaMep XpaHeHus
3aMOpPOXEHHbIX MPOAYKTOB Kracca
(4 3Be3apl).

e YT06bl COXPaHUTb KAa4EeCTBO
NPOOYKTOB, 3aMOPOXKXEHHbIX
MPOMBbILLIIEHHBIM CMOCOB0OM, creayinTe
Takum npasunam:

1. Cpasy e nomeLLanTe KynmeHHble
NPOOYKTbl B MOPO3UIbHUK.

2. [MpoBepbTe, eCTb NN Ha yNakoBKe
3TUKETKA 1 AaTa U3roTOBMNEHWS/CPOK
rOOHOCTW.

3. He npeBbliwariTe cpokn ynotpebnenms
N XpaHEHWs!, ykasaHHbIE Ha yNaKoBKe.

PasmopaxuBaHue
Mopo3sunbHoe oTaeneHve
pas3MopaxmnBaeTCcs aBTOMaTUYECKM.

Pa3meweHune npoAyKTOB

PasnuyHble  3aMOpPOXeHHble
NPOAYKThI, Takue Kak Msco, pbiba,
MOPOXEHOE, OBOLUM U ..

Mornkn
oTaeneHus

MOPO3UIBHOTO

Notok ans svy Anga

MpopykTbl B KacTpionsx, Ha
HaKpbITbIX Tapernkax, B 3aKpbITbIX
KOHTENHepax

Mornkn
oTAeneHns

XOnoAwnbHOro

Menkne npoayKTbl U ynakoBKM,
HanuTkn  (Hanpumep,  MOSOKO,
HPYKTOBLIV COK U MUBO)

Monkun Ha Asepue
XonoaunbHOro otaeneHus

KoHTelnHep ans oBollew

1 chpyKTOB OBoLuy 1 pyKTbI

OT,CIeJ'IeH ne Ansa ceexux
npoayKToB

[envikatechl (Cbipbl, CIMBOYHOE
macno, konbaca u T. n.)

5.4. UHdpopmauusn o
rnyboKom 3aMmopaxxuBaHumn
YUT06bl COXpaHUTb Ka4eCTBO NMPOOYKTOB,

NMOMELLEHHbIX B

XONOOUIBHUK, UX HY)KHO 3aMOpaxneaTb
Kak MOXHO ObICTpee.

Mo Hopmam Typeukoro UWHCTUTYTa
cTaHgapToB  (onpegeneHHbIMu AN
COOTBETCTBYIOLLMX YCIIOBUIN U3MEPEHNS)
Tpebyetcsa, 4Tobbl 3a 24 4yaca npwu
TemnepaType OKpyXalollero Bo3gyxa
32°C Ha kaxgble 100 nuTpoB 0O6BLEMA
MOPO3UITbHON KaMepbl XOnogunbHUKa
MOXHO Obino  3amopo3ntb 4,5 kr
NpoayKTOB OO TeMmrnepaTtypbl HE MeHee
-18°C.

MpooyKTbl MOXHO XpaHWUTb ANUTENbHOE
BpEMS TOMbKO Mpu TemnepaTtype He
Bbilwe -18°C.
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JKkcnnyaTauusa ycTponcTea

MpogyKTbl MOTYT COXpaHATb CBEXECTb
B TEYEHME MHOIMMX MecsLeB (B YCIOBUAX
rny6Goko/ 3aMOpOo3kuU Npu TemrepaType
He Bbiwe -18°C).

BHUMAHUE!

* MpPoAYKTbI HYXKHO AENMUTb Ha MOpPLMK,
KoTopble TpebyrTcs AN NPUroTOBINEHUS
Gro4 UNM KOTopble MOXHO YNoTpebuTb
3a OeHb.

* MpoaykTbl, Oaxe ecnu oHu OyayT
XPaHUTbCA HedOonro, Hy)XHO MnoMellaTtb

B FEPMETMYHYID  YMakoBKy, 4TOGbI
NpenoTBPaTUTL KX BbIChIXaHME.
Matepuansi, HeoGxoOuMble  Ans
ynaKoBKu:

* Mopo3socTorikas krnenkas neHrta

» Camoknesiasicst aTuKeTka

* Pe3nHoBble konbLa

* Pyuka

Matepuanbl,  ncnonb3yemble  Ans
YNaKkoBKW, OOIMKHbI OblTb MPOYHBIMA U
YCTOMYMBBIMKA K XOMOAY, BMNaXHOCTH,
3anaxam, Macnam 1 KucrnoTtam.

Exe He 3aMOpOXeHHble NpoJyKThl
He OOIMKHbI conpukacaTbes c
3aMOPOXEHHbBIMM, YTOObLI MPeaOTBPaTUTb
MX YacTM4HOe OTTamBaHue.

3aMopoXeHHble NpoayKTbl
Heobxoanmo ucnomnb3oBaTb  cpasy
nocne pasmopaxuBanusi. Wx Henb3ss
3amMopaxuBaTb CHOBA.

- AktuBupynte yHkumo «bbicTpas
3aMopo3kay He MeHee YeM 3a 24 yaca go
NMOMeLLIEHMS NPOAYKTOB B XONOAUSBHUK.

- MNonoxuTe gBa xnagoanemeHTa (ecnm
eCTb)

B HUWKHUM ALLMK.

- Pasmectute cBexune npoaykTbl Ha
BTOPYIO U TPETbIO CHM3Y MOMKKW. (MOXHO
MakCMMyM  YBEMNWYUTb BMECTMMOCTb,
yAanvB BblABWXXHbIE ALLIMKN).

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKkcnnyarayum
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ﬂ O6cnyXuBaHUe U OYUCTKA

I'Iepwop,mquKaﬂ O4YUNCTKa yCTpOVICTBa
npoaneBaeT CpoK ero CJ'Iy)K6bI.

NPEOYNPEXAEHWUE: Mepen
Ha4arom O4nUCTKM OTKIIoUNTE
XOMNOAMMbHUK OT 3MEKTPOCETH.

® He ucnonb3ynTte Npm O4UCTKE
ocTpble, abpasnBHbIE CPEACTBA,
MbIf10, Matepuans! aAnst yoopku B
[ome, YnCcTSWme cpencTea, ras,
©€eH3MH, nakoBble N NOA0DOHbIe
BelllecTBa.

e PactBopuTe B BOAE YaNHYIO NTOXKY
kapboHaTta. CmouunTe B Boae
N OTOXMUTE TPSANKY. BbiTpuTe
YCTPOWCTBO 3TON TPAMKON, a 3aTemM
TWarenbHO BbICYLLMTE.

e ByabTe OCTOPOXHbI, HE 3a4€eHbTe
KPbILLKY Flamnbl U gpyrue
3M1IeKTPUYECKME YacT.

e [IBepuy ouuLLaiTe BNAXHOW TKaHbIO.
YToObl CHATL NOSKM Ha ABepLE U
nepeaBmKHbIE MOSKKN, U3BIEKNTE
BCE NPOAYKTbI. YTOObI CHATL NOMKK
Ha OoBepue, NPUNOAHUMUTE UX.
OuncTnTe M BbICYLUMTE MOJKK, 3aTEM
npuKpenuTe nx obpaTtHo, 3aBVHYB
CBEPXY.

* He vcnonb3ynte xNopupoBaHHyHO
BOAY WIN YMCTSLLME CpeacTBa
Ha BHELLUHEN MOBEPXHOCTU U
XPOMMPOBAHHbIX YaCcTAX YCTPOWMCTBA.
Xnop BbI30BET PXKaBYMHY Ha TaKMX
MeTanIM4Yecknx NOBEPXHOCTSX.

6.1. MpenoTBpalieHne

HenpuATHbLIX 3anaxoB

YCTponcTeo He CoOepXuT
MaTepuarnoB C 3anaxoM. eM He MeHee,
XpaHeHne NULLIEBbBIX NPOAYKTOB

B He npegHasHadeHHbIX AN HUX
OTAEeNeHusaX, a Takke HeHagnexalas
O4MCTKa MOBEPXHOCTEN MOIYT BbI3BaTb
HEMpUATHbIE 3anaxu.

YToO6bI 3TOro He CNny4nnoco,
ouMLLaNTe BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTb
caTypuypoBaHHOM Bogon Kaxable 15
OHen.

e XpaHuTe NULLY B 3aKPbITbIX ynakoBkax. /13
He3aKpbITbIX MULLEBLIX NPOAYKTOB MOTYT
BbIAENATHCS MAKPOOPraHW3Mbl, Bbi3blBatoLLmMe
HenpusATHbIE 3anaxu.

e He xpaHuTe B XONOAMUIbHUKE UCMOPYEHHbIe
UMK NPOJYKThI C UCTEKLLMM CPOKOM XpaHEHUs.

® He ucnonb3yiTe ocTpble U abpasuBHble
WHCTPYMEHTbI I MbINo, ObITOBbIE
YNCTSALLME CPeACTBA, CUHTETUYECKIE
MoloLLme cpeacTBa, OeHsnH, 6eH3on, Bock
W T.4., UHa4Ye MapKUpoBKa Ha NNacTUKOBbIX
LEeTansx 1cyesHet, u bygeTt UMeTb MeCTo
aedopmauus. cnonb3ynte AN OUUCTKM W
BbITUPAHMS HACYXO TEMIYH0 BOAY U MATKYH0
TKaHb.

6.2. 3awmTa NNacTUKOBbIX
noBepPXHOCTeH

I"Ionap,aHme Macern Ha nnacTtukoByro
NOBEPXHOCTb MOXET noBpednTb e€e,
nosTomy criegyert He3amMeaJInTernbHO
O4YNCTUTb NOBEPXHOCTb Tennown BO,EI,OVI.

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no

22 /27 RU

aKcnnyaTtauun



Mouck n ycTpaHeHWe HeUCNpaBHOCTEN

Mpexpe 4yem obpaliaTbCA B CEPBUCHBIA LEHTP, O3HAKOMbTECH C [aHHbIM
pasgernomMm. 3To NOMOXET BaM CIKOHOMUTbL Balle BpeMs U AeHbrn. B atom cnucke
onucaHbl Hanbonee YacTble Xanobbl, He OTHOcsLMECs K Bpaky Npou3BoacTBa UMK
mMaTepuanoB. HekoTopble yNOMsiHyTbIE HUXKE DYHKLUN MOTYT ObITb HE MPUMEHUMBI K
BaLlen mogenu.

XonoaunbHUK He paboTaer.

® Bunka HeJOCTaTOMHO NPOYHO 3apmKCUpoBaHa. >>> BomkHume ee mak, Yymobbl OH NOHOCMbIO
8owies1 8 PO3eMKy.

e [leperopen npeoxpaHuTENb, COEANHSIOLLMIACS C NUTAIOLLEN NPOAYKT PO3ETKOM UM OCHOBHOM
npegoxpanutens. >>> [lpogepbme npedoxpaHumenu.

O6€EE§?;B|ﬁEI;0HAeHcaTa Ha 60koBOM cTeHKe xonoaunbHoi kamepbl (MULTI ZONE, COOL, CONTROL u

e [IBepLia OTKPbIBAETCA CMMLLKOM YacTo >>> Cmapalimeck He omKpbigamb dgepuy yempolicmea
CIUWKOM 4acmo.

e Cnivkom BnaxHo. >>> He ycmaHasnusalime ycmpolicmeo 6 cpede C 8bICOKOL 8M1aXXKHOCMAIO.

e [lnwesble NPOAYKTbI, COAEPXKALLME KUAKOCTH, XPAHSTCS B HE3AKPbITbIX yNakoBKkax. >>>
XpaHume codepxaujue xudkocmu npoOyKmbl 8 3aKpbIMbIX ynakosKax.

e [IBepLia yCTPOIICTBA OCTaBNEHa OTKPLITON. >>> He ocmasnsime dgepuy ycmpolicmea
OMKpbIMoU Hadoreo.

e TepMmoCTaT YCTAHOBIEH Ha CIMLLKOM HU3KYIO TEMMepaTypy. >>> YcmaHogume mepmocmam Ha
Hadnexauyro memnepamypy.

He pa6oTaet komnpeccop.

e B cnyyae BHE3aMHOMo OTKIKYEHUS 3NIEKTPONUTAHUS UMK BbITACKMBAHWS, @ 3aTEM

BKITIOYEHMS BUMK 0OPpaTHO B PO3ETKY AaBEHNE ra3a B XONOAMIbHO CUCTEME YCTPOICTBa
pa3banaHcupyeTcsl, 3TO BbI3bIBAET BKITKUEHIE TEMNOBOTO NPEAOXPAHUTENS KOMMPECCopa.
YCTPONCTBO Nepe3anycTuTcs NpUMEpHO Yepes 6 MUHYT. Ecnin yCcTponcTBO He NepesanycTunoch
Mo UCTEYEHUN 3TOTO BPEMEHN, 0BpaTUTECh B CEPBUCHYIO CryXOy.

BkntoueHa pa3moposka. >>> 3mo cmaHdapmHas ycmaHoeka 07151 NofHOCMbH0
asmomamu4eckKo20 pasMopaxusarowe2o yempotcmsa. Pazmoposka npogodumcs
nepuoduyecku.

Burika ycTpoiicTBa He BKIHOYeHa B PO3ETKy. >>> Y6edumecs, Ymo WHYpP 31ekmponumanusi
BKITHOYEH 8 PO3EMKY.

HeBepHas ycTaHoBKa Temnepatypebl. >>> Buibepume nodxodswjue HacmpouKku memnepamypbI.
OTkntoYeHo anekTponuTanne. >>> Yempolicmeo 3apabomaem 8 cmaHOapmHOM pexume, Kak
monbko 6ydem 80306H08/IEHO dNIEKMpPONUMaHUe.

3Byk paboTatolLero xonoaunbH1Ka B xofie paboTkl CTaHOBUTCS FPOMYE.

e Pafoune xapakTepuCTUKM YCTPONCTBA MOTYT MEHSITLCS B 3ABUCUMOCTY OT U3MEHEHMUIA
TeMnepaTypbl OKpyxatoLel cpefbl. ITO HOPMarbHO U He SIBRSETCS NONIOMKOM.

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
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Mowmck un ycTpaHeHue HeMCﬂpaBHOCTeVI

XOHOAI/IHI:HMK TeYyeT CJIULIKOM 4aCcTo UITN CITULLKOM A0Jro.

©  HoBbIi XONOANMBHUK MOXET BbITh BoMblue NpeabiayLLero. bomnbLume XonoannbHUKK TEKYT
porblLue.

e KomHaTHas TemnepaTypa MOXET ObiTb BbICOKO. >>> [Tpu 60s1e 8bICOKOU memnepamype
X01100unbHUK 06bIMHO meyem bosee AnumerbHbIie NepUodsi 8peMeHU.

e XornoaunbHUK HEAABHO MOAKMKOYEH UMW BHYTPb MOMELLEH HOBBIN MWLLEBON NPOAYKT. >>> Kozda
X0n00unbHUK HedasHO NOOKITYEH LU 8HYMpPb NOMeWeH Hogbili npodykm, Anist 00CMUXeEHUST
ycmaHogneHHol memnepamypbl mpebyemcs bonblue 8peMeHu. Imo HopMasnbHO.

© B03MOXHO, B XONOAWMBHUK HEJABHO MOMECTUNN BOMbLUOE KONMYECTBO ropsyen nuwy. >>> He
nomewatime 8 X0n0QUMbHUK 20pS4YH0 NULY.

e [IBepLibl OTKPbLIBANUCh YaCTO UK OCTaBANMUCh OTKPbITBIMU LINTEMNbHbIE NEPUOAbI BPEMEHM. >>>
MonadaHue eHympb mennoz2o 8o30yxa npueedem Kk momy, Ymo Xorn00unnbHUK meyem Aomble.
He omkpbisalime dsepubi CAUWKOM Yacmo.

e [IgepLia MOPO3MUIBHOTO UMW XONMOAMIBHOI KaMepbl MOXET ObITb HEMMOTHO 3akpbiTa. >>>
Y6edumeck, 4mo dsepubi NIOMHO 3aKPbIMb.

® YCTPOWMCTBO MOXET ObITb YCTAHOBMEHO Ha CINLLKOM HWU3KYIO TeMnepaTypy. >>> YcmaHogume
X01100unbHUK Ha bosiee 8bICOKUU nokazamesb U doxdumecsh koada oH docmueHem
ucnpasieHHoU memnepamypb.

e |llaitba ABEpLbI XONOANMIBHOM MM MOPO3MIBHO KaMepbl MOXKET ObITb 3arpsisHEHa, N3HOLLEHa,
CrOMaHa Ui He yCTaHOBMeHa A0MKHbIM 0bpasom. >>> Oyucmume unu 3ameHume wadba.
ospexdeHHas/nopsaHHas watiba Moxem npusecmu K momy, Ymo ycmpolicmeo 6ydem meyb
doniblue, YmobbI COXpaHUMb MeKyWyro memnepamypy.

Temnepatypa MOpo3unbHOM KaMepbl O4eHb HU3Kas, HO TeMnepaTypa XoroAUNLHO KaMepbl NpaBubHas.

e TewmnepaTypa MOPO3WIbHON KamMepbl YCTAHOBMEHA Ha O4YEHb HI3KMIA YPOBEHb. >>>
Ycemarosume memnepamypy MOpO3usibHOU kamepb! Ha boree 8bICOKUL ypo8eHb U nposepbme
3aH080.

Temnepatypa xonogunbHOM kamepbl 04eHb HU3Kas, HO TeMMepaTypa MOPO3UITLHOM KamMephbl NPaBUIIbHAA.

e TemnepaTypa XOnoAnIbHON KaMepbl YCTaHOBNEHA Ha O4EHb HU3KWIA YPOBEHb. >>>
Yemarosume memnepamypy xornodunbHol kamepsi Ha boree 8bICOKUL ypO8EHb U Npogepbme
38H080.

MuweBble NpoayKTbI, coAepXalumecs Ha Nonkax XonoA1NbLHON KaMepbl, 3aMOPOXEHbI.

® TemnepaTypa XonoaunbHON kamepbl YCTaHOBMEHA Ha O4eHb HU3KWIA YPOBEHb. >>>
Yemarosume memnepamypy MOpo3unbHOU Kamepb! Ha boree 8bICOKULl yposeHb U nposepbme
3aH080.

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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Mouck n ycTpaHeHue HeMCﬂpaBHOCTeﬁ

CnuwkoM BbICOKas Temneparypa B XOJOANLHON UMK MOpO3MJ1bHOl7I Kamepe.

® TemnepaTypa XonoaunbHON kaMepbl YCTAHOBIIEHA Ha OYEHb BbICOKUI YPOBEHb. >>> HacmpolKu
memnepamypbi X0no0UTbHOU KaMepb| 8IUSIOM Ha meMnepamypy 8 MOpo3urbHOU Kamepe.
M3meHume memnepamypy 8 xono0unbHOU unu Mopo3unnbHoU kamepe U 0oxdumecs, koeda 8
coomeemcmsyrowieli kamepe bydem docmueHyma Hosas memnepamypa.

e [1BepLibl OTKPbIBANMCh YaCTO WM OCTaBANMChb OTKPbITBIMIA LIUTENbHbIE NEPUOAbI BPEMEHM. >>>
He omkpbisatime dsepupb! CIUWKOM Yacmo.

e [IgepLia 3aKpbiTa HEMMOTHO. >>> 3akpolme 08epUy NIOMHO.

®  XonogurbHUK HejaBHO MOAKIKOYEH MM BHYTPb NOMELLEH HOBbIN MULLEBO NPOAYKT. >>> Omo
HopmanbHo. Koz0a yempolicmeo HedagHO NOGKMHOYEHO Unu 8HYmMpb NOMeWeH Ho8bIl npodykm,
01 QocmubKeHUs ycmaHoeneHHol memnepamypbi mpebyemcs 60/bLie 8peMEHU.

©  B03MOXHO, B XONOANMbHUK HELABHO MOMECTUNM DOMbLUIOE KONMYECTBO ropsyer nuwy. >>> He
nomewalime 8 ycmpouicmeo 20ps4Y0 NULY.

Tpsacka unu wym.

© [loBEPXHOCTb MOfia HEPOBHAA UMK HeycToMYMBas. >>> Ecniu yempolicmeo mpsicemesi npu
MedneHHOM nepemeLyeHuU, ompeaynupylme cmolku Ans ebipasHusaHus ycmpoticmea. Takxe
nposepbme, 00CMamoyHo U ycmolyusa nosepxHoCmb On1s pasmeleHus Ha Hell yempoticmea.

e Pa3melleHune NobbIx NpeaMeTOB Ha XONOAMIbHUKE MOXET BbI3BATb LWyM. >>> Y6epume /obbie
npedmemsi ¢ ycmpolicmea.

XOHOAVIHI:HMK n3gaeT 3BYkKu TeKyme|7| BOAbI, pacnbiyIeHNA U T.N.

e [IpuHumnbl paboTbl YCTPOCTBA BKITIOYAKT B Ce0st MOTOKM BOABI U ra3a. >>> 3mo HopMasnbHO U
He A8719emcsi NOIOMKOU.

[/ k3 XonogunbHUKa CrbilleH 3BYK, NOXOXWUM Ha NopbIBbI BETpa.

® YCTPOWCTBO UCMOMb3YeT 415 NpoLecca OXNaxneHns BEHTUNATOP. OTO HOPMarbHO U He
SBNAETCS NOMOMKOM.

Ha BHYTPEHHUX CTeHKax XonoAunbHUKa 06pa3OBbIBaeTCH KOHAeHcarT.

e Kapkasi unv BnaxHasi noroga npoBouupyeT obrnefeHeHe 1 KOHAEHCaLMI0. 3TO HOPMabHO 1
He SBNSETCS NONOMKO.

e [IBepLibl OTKPLIBANMCh YaCTO UMM OCTaBaNMChb OTKPbITBIMU LUTEMNbHbIE NEPUOAbI BPEMEHM. >>>
He omkpbigatime dsepyb! CUWKOM Yacmo,; ecriu OmKpbiIU, 3akpolime.

e [IBepLia 3aKpblTa HENMOTHO. >>> 3aKpoiiTe ABEPLY MMOTHO.

Ha BHeLHeli CTOpOHe YCTPOMCTBA UK MeXAY ABepLamMn 06pa3oBbIBaeTCs KOHAEHcaAT.

e [loroza OKpyxatoLLer cpeabl MOXET ObITb BMAXHOM, 3TO BMOMHE HOPMAIbHO MPU BNAXHOM
noroge. >>> KoHoeHcam uc4ye3Hem, Koa0a CHU3UMCS 8/1aXHOCMb.

BHyTpM N0XO0 NaxHeT.

® YCTpOWCTBO HE OYNLLAETCs perynspHo. >>> PegynapHo oduwalime eHympu ycmpoticmea
2ybkoll, mennol u camypuposaHHoU 8000U.

® HekoTopble BUAbI MaTEPMANOB, 13 KOTOPbIX COCTOSIT KOHTEMHEPDI 1 YNAKOBKW, MOTYT AaBaTb
3anax. >>> Mcnonb3ylime KOHMeUHepb! U ynakosKU U3 He NaxHywux Mamepuaros.

© [IpoayKTbl 6binn NOMELLEHbI B HE3AKPLIBAOLLMECS KOHTEMHEPbI. >>> XpaHume npodykmbl
8 3aKpbImbIX KOHMelHepax. M3 He3akpbImbIX NUWEsbIX NPOOYKMOo8 Mo2ym 8bI0ensmbCs
MUKPOOP2aHU3Mbl, 8bI3bI8AKOWUE HENPUSIMHbIE 3anaxu.

® Y6upailTe MCMOPYEHHBIE UMW MPOZYKTHI C UCTEKLLMM CPOKOM XPaHEHMS U3 XOMOAUNbHUKA.

XonogunbHuk / PykoBoacTBo no
aKkcnnyarayum
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Mouck un ycTpaHeHue HeMCﬂpaBHOCTeﬁ

[Bepua He 3aKpbIBaeTCA.

® YNakoBkW C NpoAyKTamu MOryT MeLUaTh 3aKkpbITUIO ABepLbl. >>> [lepemecmume npedmemal,
6rokupyroujue dgepuy.

® YCTPOWCTBO He CTOUT Ha NMOBEPXHOCTW CTPOro BepTUKanbHO. OTperynupyinTe CTOMKM Ans
HanaHcMpoBKY X0noausbHIKa.

® [loBepxHOCTb Nofa HePOBHas UMK HeYCToNYMBas. >>> [Iposepbme, 0OCMamOoYHO U POBHa U
ycmou4usa nogepxHocmb s pasMewieHust Ha Hell X000uUsTbHUKa.

EMKoOCTb ans oBoLyeli 3acTpsn.

e [luieBble NPOLyKTbI MOTYT 3aA€BaTh BEPXHIOK YaCTb slMKa. >>> [lepeoxume nuwjesble
npodykmbl 8 AWUKeE.

NPEQYNPEXOEHWUE: Ecnv nocne cnefoBaHus MHCTPYKLUMSIM 3TOrO pasgena npobnema
He peLLieHa, CBSXMTECH C BaLLKMM NOCTaBLLMKOM UM aBTOPU30BAHHOW CEPBUCHON
cnyx6oit. He nbiTaiTech NOYNHUTL YCTPONCTBO CaMOCTOSTENBHO.

XonogunbHuk / PykoBoacTeo no
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WarotoButens: «Arcelik A.S.» KOpuandeckuin agpec: Kapaay xagnecn Ne
2-6 34445 Crotniopke Ctambyn, Typums (Karaagag Caddesi No:2-6 Sutllce,
34445, Turkey)

MpownseeneHo B Typuun

VmnopTtep Ha Tepputopumn PP: OO0 «BEKO» KOpuanveckuin agpec: 601021
Poccus, Bnagummpcekas oon., Kupxavckuii p-H, MOCIT MNepmHckoe, aep.
depnoposckoe, yn. Cenbckas, 4. 49.

MHdopmaumio o ceptudmnkaummn npoaykta Bel MOXeTe YTOYHUTL, MO3BOHWB Ha
ropsidyto nuHnio 8-800-200-23-56.

OdmumaneHbIi npegcrasuterns Ha Teputopumn YkpanHel: OO0 "Beko YkpanHa',
appec: 01021, r.. Kues, yn. Knosckui cnyck, 4. 5.

WHpopmaLmio o cepTrudmkaLimm MOXHO Nony4nTb B UHGOPMAaLMOHHO-CNPaBOYHON
cnyx6e no TenedoHy 0-800-500-4-3-2

[ata nponsBoacTBa BKIOYEHA B CEPUHBIN HOMEpP MPOJYKTa, YKa3aHHbIN Ha
3TUKETKE, PacrornoXXeHHOM Ha NPOAyKTe, a UMEHHO: NepBble ABe Ldpbl CEPUAHOTO
HoMepa 0603HaYatoT rof NPoM3BOACTBA, a NocreaHne ase — mecsu,. Hanpumep, ”10-
100001-05» obo3HauaeT, 4To NpoaykT npom3seneH B Mae 2010 roga.

MarotoBuTENb OCTaBMSET 3a cOOON NpaBO HA BHECEHNE U3MEHEHWIA B KOHCTPYKLIMIO,
OV3aiH 1 KOMMMEKTaumio anekTponpubopa.

N3roTOBUTENb OCTABMSET 3a COOOI NPaBO BHOCUTL M3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO,
OM3ariH 1 KOMNEeKTaumio anekTponpubopa.
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